Prix en vigueur du 15 octobre au 31 décembre 2020
Prices effective from October 15" to December 31, 2020

Les prix inscrits dans cette publication sont réservés aux professionnels de la santé.
Prices listed in this publication are for health professionals only.
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MEDLINE

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est

incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.

Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain

and prices are subject to change without notice.

Medi-Select

Ensemble, améliorons des vies

Masques procéduraux a boucles auriculaires e S—

Earloop Procedural Masks Aurelia i l}i’}ﬁ?ﬁ?j
#221 0[IEMIIE F¥¥¥X) Bleu/blue nosepiece
IPEPI Bleu/blue

Efficacité de la filtration bactérienne : <95 %,
usage unique, extrémement doux, respiration
optimale, sans latex, résistants aux liquides,

Efficacité de la filtration bactérienne : <98,8 %,
usage unique, extrémement doux, respiration
optimale, sans latex, résistants aux liquides,

Efficacité de la filtration bactérienne:<99,7 %,
usage unique, extrémement doux, respiration

optimale, sans latex, résistants aux liquides,
3 plis, 40/bofte, 10 bolte/caisse

Bacterial filtration efficiency: < 99.7%,

single use, extremely soft, high breathability,
latex free, fluid-resistant,

3 ply, 40/box, 10 box/case

3 plis, 50/bofte, 10 bote/caisse

Bacterial filtration efficiency: « 98.8%,

single use, extremely soft, high breathability,
latex free, fluid-resistant,

3 ply, 50/box, 10 box/case

3 plis, 50/boite, 10 bofte/caisse

Bacterial filtration efficiency: « 95%,

single use, extremely soft, high breathability,
latex free, fluid-resistant,

3 ply, 50/box, 10 box/case

Boite de 40/box

492>

Boite de 50/box

372 EEH

95 [T
1 6boite/box ; /I ﬂ

COMMANDEZ EN LIGNE
ORDER ONLINE

» DISPONIBLE/AVAILABLE » DISPONIBLE/AVAILABLE » NOUVEAU/NEW

Désinfectant Gants de chloropréne Moniteur de signes vitaux
Disinfectant Chloroprene Gloves Vital Signs Monitor
ProSurface Medicom NeoNaturalMedicom Spot 4400 Hillrom

Page 56 Page 9 page 71

2 facons simples de commander/2 easy ways to order

www.medi-select.ca 1 800 463-5166



PROTECTION

Thermomeétre frontal infrarouge sans contact
Infra-Red Contactless Forehead Thermometer Almedic

#35-6320

- Mesure sans contact sans toucher le front
- Plage d'affichage: 32,0 - 42,9°C (89,6 - 109,2°F)
- Précision: +/-0,3°C (+/-0,5°F)
- Résolution d'affichage: 0,1°C (0,1°F)
- Peut étre utilisé en °C ou °F
- Fonction mémaoire des 10 dernieres lectures
- Emet un bip a la mise sous et hors tension,
une fois la mesure terminée et quand la pile est faible
- Utilise 1 pile bouton CR2032 non incluse
- Fonction de mise hors tension automatique

. JUSQU'A
EPUISEMENT DE
L'INVENTAIRE
WHILE STOCKS LAST

Retirez les
pellicules
protectrices de
chaque coté de
toutes les piéces.

Remove the
protective
films on

each side of all
the parts.

4 MODELES DISPONIBLES
4 MODELS AVAILABLE

36"

- Non-contact measurement without touching the forehead
- Display range: 32.0 - 42.9°C (89.6 -109.2°F)

-Accuracy: +/-0.3°C (+/-0.5°F)

- Display resolution: 0.1°C (0.1°F)

- Can be used in either °C scale or °F scale

- Memory function: last 10 readings

- Beeps for on/off, when finished measuring & on low battery
- Uses 1 CR2032 button battery non-included

- Automatic power-off function

1342,

Pour le retour au travail

ECRANS DE PROTECTION

- Autoportant

- Polycarbonate clair 1/4 po

- Assemblage facile

- Adhésifs de fixation a la surface inclus

For the return to work

PROTECTIVE SCREENS

- Freestanding

- 1/4" clear polycarbonate

- Easy assembly

- Surface fixing adhesives included

Insérez les Redressez le Largeur/Width: 10"
supports dans panneau assemblé a 10"
les entailles. I'endroit et

fixez & la surface avec

it les adhésifs inclus.

supports

in the notches. Straighten the
assembled panel
upright and
secure to the surface

1

with the included 5
adhesives.

FIVIeYsTRE] 36 x 24"

1292

24" 32"
12" 12"
| 3" |
I 12" I
#MODL-2PZS%lE ETVICToTRE] 32 x 36" #MODL-AKIPEYS L

1

292 1592

1592

Transport en
sus/Delivery
not included

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

Thermométre a infrarouge sans contact
Non-Contact Infrared Thermometer

Medline
- Pour un usage domestique ou pour prendre
la température des travailleurs, des visiteurs
ou des clients
- Peut s'utiliser pour mesurer la température
des objets ou des liquides
- Plage de température affichée : 32 a 43°C
- Lecture en 1 seconde et mémoire de 10 lectures
- S'éteint automatiquement apres 1 minute d'inactivité
- Approuvé par Santé Canada

- Ideal for controlling the temperature of staff, visitors
or customers, or for home use
- Intended for the intermittent measurement
of human body temperature in patients
of all ages and object
- Displayed temperature range: 89.6 to 109.4°F
- Measure temperature in 1 second - 10 reading memory
- Automatically shuts off after 1 minute of inactivity
- Health Canada approved

497>,

Lunettes de protection
Protective Eye Glasses
Alliance

Lunettes de protection
Protective Eye Googles
Alliance

#485-150030

Lunettes de sécurité
Safety glasses Twister
#W20800

Clair, lentilles anti-égratignure
Clear, anti-scratch lens

Masque de protection réutilisable avec filtre
Reusable protective mask with filter O2 Curve

PRODUIT NON-RETOURNABLE. Le 02 Curve offre une protection supérieure avec

une meilleure étanchéité et une meilleure respirabilité que tout autre masque.
- Protége contre jusqu'a 98,6% des particules de PM2,5, jusqu‘a 0,1 microns

- Le joint en silicone de qualité médicale offre une protection supérieure aux masques N95

- Sangles réglables de haute qualité, sangle de cou réglable avec clip a bouton-pression

- Une coque blanche incluse, filtres non inclus

NON-RETURNABLE ITEM. The 02 Curve provides

superior protection with a better seal and

more breathability than any other mask.

- Protects against up to 98.6% of PM2.5 particles,
down to 0.1 microns

- Medlical grade silicone seal provides superior
protection compared to N95 masks

- High quality adjustable straps, adjustable
neck strap with snap-button clip

- One white shell included, filters non-included

Pont élevé/High bridge
Petit pont/Low bridge

#F23787790270980
Masque pont élevé : le modéle le plus standard,
convient a un vaste type de visage/nez.

Pont plus haut au sommet du nez. Pont élevé/High bridge

High bridge mask: the more standard model,
suitable for a larger type of face/nose.

Higher bridge at the top of the nose. Petit pont/Small bridge
Masque petit pont : pour les trés petits visages

qui ont un petit pont trés bas au sommet du nez.

Small bridge mask: made for very small faces
that have a very low small bridge at the top of the nose.

98

chacun/each

00

3(ha(un/earh

; chacun/each

5(ha(un/ea(h

* PRODUIT CANADIEN
! CANADIAN PRODUCT

5 filtres électrostatiques

5 electrostatic filters

#F23-787790271383

1 1 paquet/package

Coquilles colorées/Coloured Shells
La coquille blanche est standard. Commandez
les coques colorées séparément.

The white shell comes standard. Order coloured
shells separately.

[FENEPTELEYYYEE] noir/black
F23-644216897 1550 1 8 7 5
F23-64421689705 6J(II /0]

paquet/package

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1800 463-5166



PRODUITS/PRODUCTS MEDI-SELECT

Arli_. Qa4 Compresses non stériles Compresses stériles/Sterile Sponges
, Medl SeIECt Non gterile Sponges ? pond

Ensemble, améliorons des vies

A

MEDLINE

Un mot de I'équipe/A word from the team

Médi-Sélect, maintenant une compagnie de Medline Canada

Nous sommes heureux d’annoncer que Medline Industries Inc. une compagnie de produits de santé qui CalSSEICASEl
est la plus grande entreprlse privée de fabrication et de distribution de matériel de soins de santé FEREIAS x5 cm (2x 2")
aux Etats-Unis et qui opére dans plus de 90 pays a travers le monde, a fait 'acquisition de Médi-Sélect, paquet/package
en date du 15 i JanVleI’ 2020. 50 g, pqt de 200/pad<age paquet/package caisse de 20/case
Médi-Sélect devient une division de Medline Canada, et continue a servir sa clientéle de la méme fagcon EEERDN]7,5%7,5cm (3% 3") 2 1 ) EPPEN 5 x5 cm (2x2") 2 1 55 )
qu'a I'habitude. Toutes les commandes, les expéditions, les comptes payables et autres transactions 40 g, pqt de 200/package paguetpackage aisede 20/cse 40 g, pat de 50/package paquetipackage e 30 ee
opérationnelles et administratives continuent de fonctionner comme par le passé
Veuillez donc poursuivre votre collaboration avec votre équipe Médi-Sélect actuelle. Vous ne devriez 41 d1e02X02)(/) 59ka9424 ) 4 " 4 paqueld/p‘:(k;age mw Zése)ég}s;gﬂ(a(ix 1 3 " 2 paguetpacage
constater aucun changement dans vos échanges avec Médi-Sélect et vous sentir en confiance en sachant 9.Pq packag Peasetpacage e deT0fase 9.pq packag Peatetpacage e dezdfise
ue la compagnie est maintenant une filiale de Medline, ce qui solidifie |a stabilité financiere #3009 . #4450 "
gto ératiosnglleé long terme a 9 Y2 (4X8 ) 2 2 2 1 aquet/package CEEEN 10x 10 cm (4)(4 ) 4 3 aquet/package
P 9 : 40 g, pqt de 200/package paquet/package '()alzse dzw/c.g:se 40 g, pqt de 50/package paquet/package ?algse d£12/c.gase
Médi-Sélect, now a company of Medline Canada
We are excited to share the news that Medline Industries Inc., the largest privately held manufacturer
and distributor of healthcare supplies in the United States, and operating in over 90 countries world-wide,
has acquired Médi-Sélect, effective January 15, 2020. Bandages omniformes Bandages omniformes Bandages élastiques
Médi-Sélect will become a division of Medline Canada but business will continue as usual. ﬁ)‘:’s’tgﬁ;‘%’/ﬁ%esandag es g;gf:r:;:{éqr%ifgjgg:egn ?152 sac Bi’;i}:f(ﬁ;(ndag es
All ordering, shipping, accounts payable and other operational and administrative transactions will continue — g !
o G 26 iy e e e Non Sterile, 12/box Sterile, individually wrap, 12/bag
ease continue to work with your existing Médi-Sélect team. You should experience no change in your ] #A620 (#BE21
pl 1 k with y isting Médi-Sél You should experi hange in y #A205 (#205) #S134CA/50 (#A206 20 (#BE210)); b/
interactions with Médi-Sélect and feel confident in knowing the company is now owned by Medline, 2"x5vg bonlbox 2"x4,1vg oy 2"x5vg botbox
solidifying long-term financial and operational stability.
#A305 (#305) 3 #S134CA/75 (#A306) 4 #A621) 695
5 3"x5 Vg boitelbox 3"x 4,1 Vg sadbag 3"x5 Vg boitelbox
Toute I'équipe Médi-Sélect/ The Medi-Select team n
/ #A405 (#405) 3 50 #S134CA/100 (#A406) 5 #A622 7 95
‘ 4"x5vg botelor 4"x4,1vg bty 4"x5vg batelor
A
#A605 (#605) 2 95 #5134CA/150 (#A606) 6 #A623] 1 1 95
6" x 5 vg, boite de 6/box  demsonettar 6"x4,1vg adiog 6"x5vg botelsox
/N Applicateurs Boules de ouate
de coton 3 po, stérile, 200/boite 3 95 Cotton Balls Medline
Cotton Tipped 3/ sterile, 200/box hacor 100 % coton
H 0
¢ 'It\/lpgllfcator s 6 po, stérile, 100/boite 695 100% Cotton
= ) edline 6" sterile, 100/box hottibox #CTBM
FEFELH Tige de plastique, 6 po, stérile 5 95 Sac refermable
e ' ISSE/CASE
boite de 100/Plastic Rod, 6" sterile, 100/box bottbor Moyen, 2000/sac
3 po, non stérile, 1000/boite 6 75 Resealable bag 8 7 LA
3': non steri/e, 1000/box boitelbox Medlum, 2000/bag sac/bag caisse deZ /case
R\ 6 po, non stérile, 1000/bofte 5 75
F : ! #CTBL)
,'A\\\ 6" non sterile, 1000/box battelbox B
FIVISXPIPIER] 8 po, non stérile, 7 95 Grand, 1000/sac 9 8
boite de 100/8% non sterile, 100/box bottetbox Large, 1000/bag saclbag s de 2lcse
En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis. En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice. Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020 WWW.medi-Se|eCt.Ca 1 800 463'51 66 5



PRODUITS/PRODUCTS MEDI-SELECT

Papier de table d’examen

Examination Table Paper Médi-Sélect
12 rouleaux par caisse/ 12 rolls per case

Abaisse-langues en bois/Wood Tongue Depressors Medline

#AL6 (#40006

Non stérile/non sterile, 6", boite de 500/box

#MDS202070 (#40003

Non stérile/non sterile, V2", boite de 500/ box

Stérile/sterile, 6", boite de 100/box

#PT18125 (#211-P751018 3 1
Crépe/ffepe, 18"x 125 caisse/case

#211-P750018 3 3
Lisse/smooth, 18" x 225' caisse/case
#PT21125 (#211-P751021 3 3
Crépe/crepe, 21" x 125' caisselcase
#211-P750021 4 1
Lisse/smooth, 21"x 225" caisse/case
#PT24125 (#007-GRAHAM 3 8
Crépe/crepe, 24"x 125" caisse/case

#PT24225(#53216 5 1
LiSSG/SmOOth, 24" x 225 caisse/case

Jarre en verre/Glass Jar
5 95 7 x 4", avec couvercle d'acier inoxydable

boite/box 7 x 4%" with stainless steel lid

62>
12

Pédiatrique, non stérile, 52", emballés individuellement, 50/boite

Pediatric, non sterile, 5%, individually wrapped, 50/box

¥ 71 [\ET¥XG= Saveur de raisin/Grape Flavored 1 0 95 1 1

14 Saveur de fraise/Strawberry Flavored botelbox boftelbox

Piqués jetable/Disposable Underpads Alliance

e 3 3
caisse de 300/case caisse/case
23 x 36" 3 6
caisse de 150/case caisse/case

Compresses abdominales/Abdominal Pads
#5920

Stérile, 5x 9 po, 20/paquet

Sterile, 5 x 9% 20/package

] paquet/package

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

PRODUITS A USAGE UNIQUE
DISPOSABLE PRODUCTS

Masques pour enfant/Child’s Face Masks Curad
#CUR380

Boucles auriculaires, blanc, 50/boite

Earloop Masks, white, 50/box

; boite/box

Masques pour enfant/Child’s Face Masks AMD
#2115K]

Masques auriculaires, blanc, 50/bofte

Earloop Masks, white, 50/box

1 boite/box

1 2 boite/box

3 boites/boxes

1 0 boite/box

Papier pour table pédiatrique
Pediatric Table Paper

#37238
Crépe, 18 pox 125 pi 6
rouleau/roll

Crepe, 18" x 125
6 9(alsse/case

Jaquette d’enfant
Pediatric Gown

#37235)

Tissu-poly-tissu, 20 x 36 po, 50/caisse
Tissue-Poly-Tissue, 20" x 36", 50/case

I 20alsse/case

Couvre-chaussures en tissu
Non-Woven Shoe Covers
Médi-Sélect

Bleu/blue, boite de 100/box

4CRI2000! #CCTS-NSR (#CRI2002)
Py Antidérapant, régulier
Régulier Non-skid, standard boftelb
Standard oretbor
#CCTS-NSXL (#CR12003)
1 9 Antidérapant, t-grand 24
boitelbox Non-skid, x-large boitelbox

Bavettes dentaires/Dental Bibs Médi-Sélect
13x 19 po, 2 plis papier + 1 pli polymere, 500/caisse
13x 197 2 paper ply + 1 poly ply, 500/case

EZE] lavande/lavender

EZEH gris/grey

TR bleu/blue

EZERE blanc/white

EZEFI jaunelyellow

TZEEL vert/green

EZEEH rose/pink

) beige

XY péchelpeach
FZE aqua #pTC 2 5
caisse/case

Distributeurs
Dispensers

Bonnets bouffants/Bouffant Caps Médi-Sélect

21 po, bleu, 100/paquet
217 blue, 100/package

1 I paquet/package

Bonnets de chirurgien/Surgeon Caps
Bleu royal/royal blue Boite de 100/box

2 ; boite/box

Couvre-chaussures en plastique
Plastic Shoe Covers
Bleu/blue, paquet de 100/package

5 paquets et plus
1 paquet/package 5 package and more

1 2 paquet/package 8paquel/package

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1 800 463-5166



PRODUITS A USAGE UNIQUE
DISPOSABLE PRODUCTS

Jaquettes d’isolation/Isolation Gowns

EXATINCX blanc/white

30 g/m?, non-tissée, usage unique,
résistant aux fluides, non stérile, sans latex,
taille unique, ouverture a larriére,
manches longues, attache a la taille,
10/sac, 10 sac/caisse

30 g/m?, non-woven, single use, fluid resistant, non-
sterile, latex-free, one size, with back opening, long
sleeves, tie around the waist,

10/bag, 10 bag/case

Caisse de 100Icase

6 ; caisse/case

Jaquette d'hépital
réutilisable/Reusable
Patient Gown Medline
bleu/blue

XA jaunelyellow

28 g/m?, 120 x 140 cm, usage unique, tissu
premium, résistant aux fluides, hypoallergénique,
non stérile, sans latex, taille unique, ouverture a
I'arriere, manches longues, bandes en tricot aux
poignets, attache a la taille, 10/paquet

28 g/m?, 120 x 140 cm, single use, premium fabric,
fluid resistant, hypoallergenic, non-sterile, latex-free,
one size, back opening, long sleeves, knitted cuffs,
tie around the waist, 10/package

Paquet de 10/patkage

59 499
prauetpackage paquet/package

Jaquettes d’examen jetable
Disposable Exam Gowns Alliance
3 plis (tissu-poly-tissu), 30 x 42 po, 50/caisse

3 ply (tissue-poly-tissue),30 x 42", 50/case

bleu/blue

Taille réguliére-grande, usage unique,

sans latex, résistant aux fluides, boucles de pouce
et col de type tablier, polyéthyléne imperméable,
individuellement pliées et emballées dans

une boite distributrice, 50/boite

Regular/large size, single use, latex-free,
fluid resistant, thumbloop, apron-style neck,
impervious polyethylene, individually folded
& wrapped in dispenser box, 50/box

Caisse de 75/case

6 ; caisse/case

Blouse de chirurgien stérile
Sterile Surgical Gown

Caisse de 20/case
petit-moyen/small-medium

GANTS/GLOVES AURELIA

Epaisseur
Thickness
2.0 mil

Epaisseur
Thickness
2.2 mil

Epaisseur
Thickness
3.2 mil

La différence
est a portée
de main

Transform :
(Nitrile) Bleu glacé Makl ﬂg a
CEEIRI S MLXL ee difference
Boite de 200/box

-Trés extensibles

IS in your

Amazing (Nitrile) Sonic (Nitrile)

XS-S-M-L-XL* Violet EEEREBIXS-S-M-LXL Bleu cobalt
Boite de 300/box Purple (XL=boite de 270/box) Cobalt blue
(*XL=boite de 270/box) Boite de 300/box

- Formule unique d'extensibilité - Confort optimal

- Doigts texturés - Extensibles

- Unique stretchy formulation - Ultra comfortable

- Textured fingertips - Stretchy

22° 6 7
Net/100 oo

330 6 9
Net/100 oo

Epaisseur
Thickness
5.7gr

-Testés pour |'utilisation en chimiothérapie

- Optimal stretchability
- Chemotherapy-tested

hands

2445 4 8
Net/100 honebox

Epaisseur
Thickness
5.0 mil

Epaisseur
Thickness
7.29r

Lavable, avec attaches, taille unique, bleu/blue grand/large Vinyle/Vinyl Vibrant (Latex) Distinct (Latex) Blanc Bold (Nitrile)
55 % coton - 45 % polyester blanc/white EYTFFILFR trés grand/x-large TEEPFBAXS-S-M-LXL Blanc XS-S-M-LXL Beige 2922-XPSEEVR crémeux S-M-LXL
W o , Boite de 10/box White Boite de 100/box Boite de 100/box e Boite de 100/box
lashable, with ties, one size, white
55% cotton - 45% polyester blend 1 caisse/case 1 caisse/case - Fini lisse - Processus avancé de rincage -Texture alvéolée brevetée -Testés pour le fentanyl
- Smooth finish 1 caisselcase afin d'améliorer la qualité et la pureté - Recouverts de polymere -Testés pour |'utilisation en chimiothérapie

1 | chacun/each

Caisse de 12/case

1 1 ; caisse/case

Draps d’examen
Drape Sheet Graham Medical
Blanc/white, caisse de 100/case

#D3648 (#308
36x48"

2 plis de tissu/2 Ply-Tissue

#309)
36x 60"

2 plis de tissu/2 Ply-Tissue

40x72"

3 plis de tissu/3 Ply-Tissue

3 2 caisse/case

2 calsses/cases

2 ; caisse/case

Oreiller réutilisable

en vinyle

Reusable Vinyl Pillow

Medline
#MDT219683

2 ] caisse/case
3 1 caisse/case
3 2<a|sse/case

1 I chacun/each

1297

2 caisses/cases

1 2 I caisse/case

Couvre-oreillers
Pillow Cases

Blanc, 21 x 30 po, 100/caisse
White, 21 x 30’ 100/case

Blanc, anti-allergéne, 20 x 26 po
White, anti-allergen, 20 x 26"

2 ] caisse/case

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

- Fini micro-texturé

1 I boftelbox - Advanced rinsing process improves

2 calsseslcases quality and purity
- Micro-textured
bmtelbox
boite/box min. 1cs.

Compresses/Sponges PurCotton
100 % coton, 4 plis, 200/sachet

100 % Cotton, 4 ply, 200/sleeve TEEFFI 2 x 2",4000 unités/units

4 4(a|sselrase
FREIY 4 x 4",2000 unités/unit

Non-tissées 7 1
Nonwoven caisse/case

Promotions valides du 1 octobre au 31 déc. 2020./Promotions valid from Oct. 1 to Dec. 37%, 2020.

Biodégradable
Biodegradable

- Patented honeycomb texture
- Polymer-coated

1 95 1 ; boite/box
botelbar min. 1¢cs.

- Fentanyl tested
- Chemotherapy-tested

2 ; boite/box
min. 1 cs.

Compresses synthétiques/Synthetic Sponges

Non stériles, 4 plis, 200/sachet
Non-sterile, 4 ply, 200/sleeve

Nouveau et

amélioré
New &
Improved
Non-tissées
Nonwoven

TXEFFI2 x 2" 4000 unités/units

u\x st 3 5(alsselrase
FREYY 4 x 4", 2000 unités/unit

a\x ase 5 O(alsse/tase

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1 800 463-5166 9
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GANTS/GLOVES MEDICOM

@

SilkSkin Nitrile

indigo

Sans poudre, texturé

non-stérile, sans latex

t-petit, petit, moyen, grand, t-grand
10 boites de 150/caisse

Powder-free, textured
non-sterile, latex-free
x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 150/case

#DISP-GU 3 8
boite/box
min. 1cs.

Distributeurs

2595

pour 100 gants
per 100 gloves

Dispensers

Advanced Rejuvenate Thin Nitrile
FEEETBT blanc/white

Sans poudre, texturé, non-stérile

lanoline + vitamine E, sans latex

t-petit, petit, moyen, grand

10 boites de 200/caisse

Powder-free, textured, non-sterile
lanolin + vitamin E, latex-free
x-small, small, medium, large

2 645

pour 100 gants
per 100 gloves

10 boxes of 200/case

#DISP-GU 95
Distributeurs A
Dispensers bm(;:?/1bgs)f

@

Advanced Extend+ Nitrile
roselpink

Sans poudre, texturé, non-stérile, sans latex
t-petit, petit, moyen, grand, t-grand

10 boites de 100/caisse

Powder-free, textured,
non-sterile, latex-free
x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 100/case
; 4 boite/box
min. 1cs.

#DISP-GU
Distributeurs
Dispensers

@

Advanced Form Nitrile
bleu/blue

Sans poudre, bout des doigts texturés,
non-stérile, sans latex,

t-petit, petit, moyen, grand, t-grand
10 boites de 200/caisse

Powder-free, textured fingertips,
non-sterile, latex-free,
x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 200/case
#DISP-GU
holle/1box

Distributeurs

2445

pour 100 gants
per 100 gloves

Dispensers

Advanced Rejuvenate Nitrile
blanc/white

Sans poudre, texturé, non-stérile

lanoline + vitamine E, sans latex

t-petit, petit, moyen, grand, t-grand

10 boftes de 100/caisse

Powder-free, textured, non-sterile
lanolin + vitamin E, latex-free
x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 100/case
3 5 boite/box
min. 1cs.

#DISP-GU
Distributeurs
Dispensers

Advanced Comfort Nitrile
TREET® blanc/white

Sans poudre, bouts des doigts texturés, non-stérile,
sans latex, t-petit, petit, moyen, grand, t-grand

10 boites de 300/caisse

Powder-free, textured fingertips
non-sterile, latex-free
x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 300/case
6 6 boite/box
min. 1 cs.

2230

pour 100 gants
per 100 gloves

#DISP-GU
Distributeurs
Dispensers

True Fit Thin Nitrile
#1185-X{J[EMI0

Sans poudre, texturé, non stérile
t-petit, petit, moyen, grand, t-grand
8 boites de 300/caisse

1765

pour 100 gants
per 100 gloves

Powder-Free, textured, non-sterile
x-small, small, medium, large, x-large

8 boxes of 300/case
5 2 boite/box
min. 1cs.

#DISP-GU-300
Distributeurs
Dispensers

MicroDefense Nitrile

TEPELBI bleu violet/violet blue

Sans poudre, texturé, non-stérile, sans latex
t-petit, petit, moyen, grand, t-grand

10 boites de 200/caisse (t-grand=180/hoite)

Powder-free, textured, non-sterile, latex-free
x-small, small, medium, large, x-large
10 boxes of 200/case
(x-large=180/box)

2695

pour 100 gants
per 100 gloves

#DI bS P-GU
Distributeurs
Dispensers bmolll:e/1b€sx

Advanced Stretchy Nitrile
bleu/blue

Sans poudre, texturé, non-stérile, sans latex
t-petit, petit, moyen, grand, t-grand

10 boftes de 100/caisse

Powder-free, textured, non-sterile, latex-free
x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 100/case
3 1 boite/box
min. 1cs.

#DISP-GU
Distributeurs
Dispensers

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

GANTS/GLOVES MEDICOM

True Fit Thin Nitrile
rose/pink

Sans poudre, texturé, non stérile
t-petit, petit, moyen, grand,t-grand
8 boites de 300/caisse

Powder-Free, textured, non-sterile,
x-small, small, medium, large, x-large

8 boxes of 300/case
5 ; boite/box
min. 1¢s.

1930

pour 100 gants
per 100 gloves

#DISP-GU-300
Distributeurs
Dispensers

NeoNatural Chloroprene
{RPPI:B4 émeraude/emerald

Sans poudre, texturés, non-stérile, sans latex,
t-petit, petit, moyen, grand, t-grand

10 boites de 100/caisse

Powder-free, textured fingertips, non-sterile, latex-free
x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 100/case

#DISP-GU 2 8
Distributeurs boite/box
Dispensers min. 1cs.

o

Advanced Platinum Nitrile
blanc/white

Sans poudre, texturé, non-stérile, sans latex
t-petit, petit, moyen, grand, t-grand

10 boites de 100/caisse

Powder-free, textured,
non-sterile, latex-free
x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 100/case
3 4 boite/box
min. 1.

#DISP-GU
Distributeurs
Dispensers

Connect [ETT
EXEFY BT naturel/natural

Sans poudre, chloriné, non-stérile
t-petit, petit, moyen, grand, t-grand
10 boftes de 100/caisse

Powder-free, chlorinated
non-sterile
x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 100/case
1 ; boite/box
min. 1cs.

#DISP-GU
Distributeurs
Dispensers

Rejuvenate BTN
EXEIEBT naturel/natural

Sans poudre, texturé, non-stérile,
lanoline + vitamine E

t-petit, petit, moyen, grand, t-grand
10 boites de 100/caisse

Powder-free, textured, non-sterile
lanolin + vitamin E
x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 100/case
#DIbSP-GU
DISF
D:':p:ngefsurs ::)Ilr:eflbgsx

Advanced Slim Nitrile
bleu/blue

Sans poudre, texturé,non-stérile, sans latex
t-petit, petit, moyen, grand, t-grand

10 boites de 100/caisse

Powder-free, textured,
non-sterile, latex-free
x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 100/case
2 ; boite/box
min. 1cs.

#DISP-GU
Distributeurs
Dispensers

UltraGrip [EI1
XPP¥B 1 naturel/natural

Sans poudre, texturé, non-stérile

t-petit, petit, moyen, grand, t-grand

10 boites de 100/caisse

Powder-free, textured, non-sterile

x-small, small, medium, large, x-large

10 boites de 100/case

#DISP-GU
Distributeurs
Dispensers

Connect BT
EREI¥B roselpink

Sans poudre, texturé, non-stérile
t-petit, petit, moyen

10 boites de 100/caisse

Powder-free, textured, non-sterile
x-small, small, medium
10 boxes of 100/case

#DISP-GU
Distributeurs
Dispensers

Connect BT
TREPIB naturel/natural

Légérement poudré, non-stérile

172

Y

2295

t-petit, petit, moyen, grand, t-grand

10 boites de 100/caisse
Lightly powdered, non-sterile

x-small, small, medium, large, x-large

10 boxes of 100/case

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1 800 463-5166

172

boite/box
min. 1cs.

boite/box
min. 1cs.

boite/box

min. 1cs.
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Leukotape K
Aide a atténuer les sensations de douleur

et a stimuler les mécanorécepteurs de la peau.
Aussi pour favoriser le drainage lymphatique.

Intented to help in soothing the sensation of

PHYSIOTHERAPIE/PHYSIOTHERAPY

Ruban adhésif élastique/Elastic Adhesive Tape

2,5emx5m
beige, boite de 5/box

3 I boite/box

pain & stimulating mechanoreceptors in the skin.

Also used for encouraging lymph drainage.

5cmx5m
beige, boite de 5/box

5cmx5m
rouge/red, boite de 5/box

5emx5m
bleu/blue, boite de 5/box

S5cmx5m,
rose/pink, boite de 5/box

6 ; boite/box

Ruban adhésif imperméable

Waterproof Adhesive Tape
Leukoplast Sleek

Facile a dérouler et a poser et reste en
place plusieurs jours. Résiste a la sueur,
ala graisse, al'huile eta l'eau.

Easy to unroll, to apply
& can stay on fordays.
Resists sweat, grease,
oil and water.

Ruban rigide
Rigid Strapping Tape
Leukotape P

Haut pouvoir adhésif, rouleau (3,8 cm x 13,7 m)

High Adhesive, 3,8 cm x 13,7 m roll

» NOUVEAU/NEW
Anesthésique topique
instantané/Instant
Topical Anesthetic
Ethyl Chloride

116 ml(3,91l. 02)

Aérosol jet moyen
Medium Stream Spray

6 ; chacun/each

Sans latex/latex free
5tmx3m
Rouleau/roll

6chacu n/each
#7237906!

Avec latex/with latex
5cmx3m 3 4
Boite de 6/b0)( boite/box

82

Anesthésique topique
instantané/Instant
Topical Anesthetic
Pain Ease

116 ml (3,9 1l. 0z)

Pulvérisateur jet moyen
Medium Stream Spray

I I chacun/each

Ruban cohésif/Cohesive bandage Dynarex
Flexible et élastique, auto-adhérent, ne colle pas sur la peau, couleurs assorties.
Flexible and adaptable, no slip bandage, sticks to itself, not to skin, assorted colors.

DISPONIBLE SANS LATEX
AVAILABLE WITHOUT LATI

Compresse froide

de luxe a usage unique
Single Use Deluxe

Cold Pack Medline

6x9", boite de 24/box

Doublure non tissée qui empéche
le sac de transpirer et peut étre placée
directement sur la peau

Nonwoven lining helps prevent the
pack from sweating and can be placed

directly on the skin
1 chacun/each

2 I boite/box

Réfrigérant cutané
et anesthésique
topique instantané
Instant Topical
Anesthetic & Skin
Refrigerant

Spray &

Stretch

116 ml (3,9 l. 02)

5 3(hatun/each

313188 1 595
bofte de 30/box boite/box
318208 3 5 95
bofte de 36/box boite/box
3133EY 3 695
bofte de 24/box boitelbox
31241 % 3 7 95
bOTte de 18/ bOX boite/box
4313603 31 95
boite de 12/ box boite/box

Compresse froide
instantanée
Instant Cold Pack
Rapid Relief
#31246)
10x15cm
(4x6"
boite de 50/box

1 chacun/each

#31259)
13x23m
(6x10"

boite de 24/box

1 chacun/each

Protecteur en aérosol
pour taping

Taping Base

Tuf-Skin

283 ¢(10 02), clair/colorless

3 1 chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

Bandages triangulaires
Triangular Bandages

40 x40 x 56 po,

beige, emballés

individuellement,

100 % mousseline

de coton

40x40x 56,
beige, individually
wrapped, 100%
cotton muslin

O(hacun/ea(h

Attelle en platre de Paris
a prise rapide

Quick Plaster of Paris
Splints

Gypsona

4 minutes

7,5x75cm

10x75cm

12,5x75¢m

Leukomed T

Film transparent adhésif
imperméable/Waterproof

Adhesive Transparent Dressing

boTte de 50/box

AUTRES GRANDEURS DISPONIBLE
OTHER SIZES AVAILABL,

TEFELRIN stérile/sterile, 7,2 x 5 cm
TEFETXIK] stérile/sterile, 8 x 10 cm

stérile/sterile, 11 x 14 ¢cm
TEFELXIY stérile/sterile, 10x 12,5 cm

Leukomed T Plus
Avec coussinet absorbant
with Absorbent Pad
stérile/sterile, 7,2 x 5 cm
stérile/sterile, 8 x 10 cm
stérile/sterile, 8 x 15 cm
stérile/sterile, 10 x 25 ¢cm

IMMOBILISATION ET PANSEMENTS
RESTRAINING & DRESSINGS

Attelles universelles en aluminium

Aluminum Universal Splints
Constituées d'un centre d'aluminium malléable
entre deux couches de mousse. Se plient facilement
et permettent tout type d'immobilisation. Légeres,
résistantes a l'eau, radio-transparentes, lavables

et réutilisables, se coupent avec un ciseau, se fixent
a l'aided'une bande ou d'un ruban adhésif.

Built from a core of aluminum alloy and sandwiched

between two layers of closed-cell foam. It folds easily to
immobilize almost any bone in the body. Lightweight,

waterproof, latex-free, radiolucent and reusable, stays
in place with tape or wrap and cut with scissors.

Systéme d’attelle en fibre de verre
Fiberglass Splinting System Dynacast

FORMAT PRE-COUPE DISPONIBL
PRE-CUT FORMAT AVAILABL

Sans latex

Latex Free

492
627>
692>

Hypafix

Bande de fixation adhésive

Adhesive Fixation Sheet
12% 1 rouleau/roll
19% IZATYELN2,5cmx 10 m
38 5cmx10m
37% TFATYELPI10cmx 10 m
15ecmx10m
20cmx 10 m

Hypafix

15% Transparent/clear
27% 1 rouleau/roll

34% 5cmx10m
59% TZFPERELE 10 cmx 10 m

475
575
1 075
1475
1 875

1975
2475

[#F612151 2[Rk
boite de 12/box
45x9,5cm(2x4,25")

ITTXPFELR plat/flat

1 petite attelle/ T mini splint 4
23x11em(9x4,25") hacueach
F6123301]

46x11cm (1 8x 4,25”) 7vuuleaulmll
1 rouleau/7roll 1 0
91x11cm(36x4,25") f—

1 rouleau/7 roll

FYATEE ] 10 cm x 4,6 m

2 rouleaux/2 rolls 2 3 9m./m

FFEVEIAN 12,5 cm x 4,6 m 299
boite/box

2 rouleaux/2 rolls
4 9 9bnl(:lbax

15cmx4,6m
1 89!70!(!/[701

2 rouleaux/2 rolls
1 9 7bnll!/box

2,5cmx4,6m
2 0 9bm(:lbax

2 rouleaux/2 rolls

S5cmx4,6m
2 rouleaux/2 rolls

FZALPEL) 7,5cmx 4,6 m

2 rouleaux/2 rolls

Leukomed Sorbact
Pansement transparent
imperméable antimicrobien
avec coussinet absorbant
Antimicrobial Waterproof
Transparent Dressing

with Absorbent Pad

Bofte de 20/box

AUTRES GRANDEURS DISPONIBLE
OTHER SIZES AVAILABL

tenle/stenle 5x7,2cm hottlbox
Stenle/stenle 8x10cm bottetbox
Stenle/stenle 8x15cm botttbox

Stenle/sten/e 10x20cm

892>

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1 800 463-5166
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FILETS TUBULAIRES ET RUBANS
TUBULAR NET & TAPES

Filet tubulaire élastique
a pansements

Tubular Elastic Dressing
Retainer Surgilast

FAIT AU CANADA
I * I MADE IN CANADA
Non-tendu En extention Non-tendu
Relaxed Stretched Relaxed
Tawls 1,125-1,75"

fII%L%l 0,5-0,875"  6,875"
(Petit) doigt, orteil, poignet 6 95
(Small) Finger, Toe, Wrist

boite/box

0,625-1" 8"
(Petit) main, bras, jambe, pied 7 95
(Small) Hand, Arm, Leg, Foot

boite/box
0,75-1,125"  10,125"
(Moyen) main, bras, jambe, pied 8 95
(Medium) Hand, Arm, Leg, Foot

%Ly 0,875-1,25" 12,25"
(Grand) main, bras, jambe, pied 9 95
(Large) Hand, Arm, Leg, Foot

boite/box

boite/box

(Petit) téte, épaule, cuisse
(Small) Head, Shoulder, Thigh

WL 1,5-

(Moyen) téte, épaule, cuisse
(Medium) Head, Shoulder, Thigh

2,25"

HI®Ly 1,75-2,5"

(Grand) téte, épaule, cuisse
(Large) Head, Shoulder, Thigh

2,25-2,875"
(Petit) poitrine, dos, perinée, aisselle
(Small) Chest, Back, Perneum, Axilla

Ruban chirurgical transparent
«plastique imperméable»
Transparent Surgical Tape
“Waterproof Plastic” Blenderm 3M

Rouleau/Roll

#1525-1]

(1"x5vg)

25cmx4,5m
Boite de 12/box 1 8bunelbox

#1525-2)

5cmx4,5m

(2" x5 vg) 1 8
Bofte de 6/box boite/box

Ruban chirurgical en papier
Paper Surgical Tape Micropore 3M
Rouleau, perméable a l'air, doux et hypoallergénique
Roll, breathable, gentle and hypoallergenic

TEEET] 1,25 cmx 9,14 m
(2" x 10 vg), boite de 24/box

TEEEI%]2,5cmx 9,14 m
1" x 10 vg, boite de 12/box

EEEI®I5cmx 9,14 m
2"x 10 vg, boite de 6/box

EEEIE]7,5cm x 9,14 m
3"x 10 vg, bofte de 4/box

; boite/box

9
9
9

95
95

boite/box

95

boite/box

95

boite/box

PANSEMENTS ET RUBANS
DRESSINGS & TAPES

Pansements en plastique
Plastic Dressings Médi-Sélect

Pansements circulaires stériles
Sterile Spots Bandages
#NON25501

Imperméable, 7,2 x 1,9 cm, 100/boite
Waterproof, 7,2 x 1,9 cm, 100/box

0,875 po (23 mm), sans latex, couleur chair, 100/boite
0.875" (23 mm), latex-free, flesh-colored, 100/box

251/2" 1 4

APPLICATEUR METALLIQUE DISPONIBL
ETAL APPLICATOR AVAILABL

Non-tendu En extention
Relaxed Stretched

2,375-3" 32,5"
(Moyen) poitrine, dos, perinée, aisselle 2 2 95
(Medium) Chest, Back, Perneum, Axilla

boite/box

3-3,625" 6"
(Grand)pomlne dos, pennee alsselle 2 7 95
(Large) Chest, Back, Perneum, Axilla

boite/box

3,125-3,875" 38"
(Xgrand) poitrine, dos, perinée, aisselle 3 495
(X-Large) Chest, Back, Perneum, Axilla

boite/box

1 boite/box

Pansements en tissu

Fabric Bandages Covidien Curity
Tissu flexible et extensible qui épouse les mouvements.
Flexible fabric stretches and conforms with movement.

1,9x7,6 cm, (% x 3 po), boite de 50/box 45

boite/box

Pansements en tissu
Fabric Bandages Covidien Curity
Bout des doigts

1 boite/box

Pansements en tissu

Fabric Bandages Covidien Curity
Jointures

Knuckles

3,8x7,6 cm (1% x 3 po), boite de 30/box

boite/box

Pansements en tissu
Fabric Bandages Covidien Curity

Tissu flexible et extensible qui épouse les mouvements.

Ruban chirurgical transparent «comme de la soie»
Transparent Surgical Tape “Silk-like” Durapore 3M
Rouleau, haute adhérence sur peau seche, hypoallergénique

Roll, high adhesion to dry skin, hypoallergenic

Fingertips Flexible fabric stretches and conforms with movement.
5,1x9,5 cm (2 x 3% po), boite de 50/box

5,1x4,5cm (2 x 13 po), boite de 40/box

1,25emx 9,14 m (2" x 10 vg) 1 9
Boite de 24/box boite/box

#1538-1]
2,5emx 9,14 m(1"x 10 vg) 1 9
Boite de 12/box boite/box

boite/box

Pansements en tissu
Fabric Bandages Covidien Curity
25 rose fluo, 25 jaune fluo

6bonte/bax

» PLASTIQUE/PLASTIC
Pansements en plastique
Plastic Bandages Covidien Curity

#1538-2]
5emx9,14m(2"x10vg) 1 9
Boite de 6/box boite/box

Ruban chirurgical transparent
Clear Surgical Tape Transpore 3M
Rouleau, sans latex et hypoallergénique

Roll, latex-free and hypoallergenic

REPYEN1,25cmx 9,14 m 1 3
(2" x 10 vg), boite de 24/box boitelbox
REPYE12,5cmx9,14 m 1 3
1"x 10 vg, boite de 12/box boitelbox
1 3bn“telbox

REPYE7,5cmx 9,14 m 1 4
3"x 10 vg, bofte de 4/box boitelbox

REPYEI5 cmx 9,14 m
2" x 10 vg, boite de 6/box

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

#44103

25 neon pink, 25 neon yellow #44116)
3 7 5 3,8x3,8cm, (1%2x 1%z po), boite de 50/box

1,9x7,6 cm (% x 3"), boite de 50/box boftelbox

#44104 3 9 5

2,5x7,6 cm (1x3"), boite de 50/box

boite/box

Ruban chirurgical en papier Ruban chirurgical transparent

Paper Surgical Tape Covidien Kendall
Rouleau, perméable a l'air, doux et hypoallergénique
Roll, breathable, gentle and hypoallergenic

Rouleau, sans latex et hypoallergénique
Roll, latex-free and hypoallergenic

T 1,25mx 9,14 m TTEEEYE1,25cmx 9,14 m
(2" x 10 vg), boite de 24/box

(2" x 10 vg), boite de 24/box

3 boite/box

Clear Surgical Tape Covidien Kendall

PEERETE 2,5 cmx 9,14 m 9 5 EERIE 7,5 cm x 9,14 m 1 2

1"x 10 vg, boite de 12/box boite/box 3"x 10 vg, boite de 4/box boite/box
EPZEETS 5 cmx 9,14 m EEEYTE 2,5cm x 9,14 m

2"x 10 vg, hoite de 6/box 1"x 10 vg, boite de 12/box

EEEIZTE 7,5cmx 9,14 m 975 EEEEE S cmx 9,14 m 1 2

3"x 10 vg, hoite de 4/box boitelbox 2"x 10 vg, boite de 6/box boitelbox

Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.

www.medi-select.ca 1800 463-5166

15



PANSEMENTS/DRESSINGS

Coverplast Classic
#7260106)

PANSEMENTS ET LINGETTES
DRESSING & WIPES

» NOUVEAU/NEW
Lingettes nettoyantes

Serviettes de benzalkonium
Benzalkonium Chloride Wipes

Serviettes au savon de Castille
Castile Soap Towelettes PDI

Assortiment de Contenu de la boite/Set Content
médecin/Doctor’s Set 3,8x2,2 cm, 36 pansements/dressings

Coverplast Classic 3,8 x3,8 cm, 36 pansements/dressings 3,8x7,2 cm, boite de 100/box Loris pour lunettes
7,2%2,2 cm, 15 pansements/dressings Boite de 100/box 1#126-01

Lens Cleaning Wipes PDI
Ensemble de départ, grandeurs 7,2 x5 cm, 12 pansements/dressings #D25431|
variées, 101 pansements + boite N7 6,3 cm x T m, 1 rouleau/rol/

7N 2,5cmx 1,5m, 1 rouleau/7 roll
3 O 1 boite/box
boite/box

0,13 % BZK, 20 x 12,7 cm, boite de 100/box
Anti-buée, sécuritaire pour verres
traités antireflet, anti-UV ou sans

Starting kit, various sizes, éblouissement, 6 x 5 po, 120/boite

101 dressings + box

Adhésif durable

Substrat robuste 100 % coton
Coussin absorbant a faible
adhérence

Respirant

Stérile (sauf pour le format
en rouleau)

Coverplast Classic
5x7,2 cm, boite de 100/box

1 6bolte/box

2 hoites/boxes

1 5bmte/box

Coverplast Classic
#7260101

L7

Tampons dissolvants d'adhésif
pour la peau/Skin Adhesive
Tape Remover Pad

PRODUIT QUEBECOIS 4
QUEBEC PRODUCT boite/box

Applicateur SoluPrep AQ
Gluconate de Chlorexidine 2 %
sans alcool/SoluPrep AQ 2%

Anti-Fog, safe for use on anti-

reflective, UV & glare-free coated

lenses, 6 x 5% 120/box

49>

» STERILE/STERILE
Tampons alcoolisés
Alcohol Pads Medline

- i i 1 boite/bo o pe
- ’I-??:sl:’unsg sa"”‘i g";; Z%izghes' ve o 3,8 x3,8 cm, bote de 100/box #B16400 Chlorhexidine Gluconate Swab 2 plis/2 ply, boite de 200/box

of 100% cotton 3 3 Emballés individuellement, 100/boite Alcohol Free T 2

e bottlbox Individually Wrapped Pads, 100/box 4102.07] : bottelbox

- Low adherent absorbent ey J Ao B Moyen/medium

wound pad 2 boites/boxes on-teinté, 1 applicateur par emballage, 50/boite
- Breathable Clear, 1 swab per single unit dose, 50/box #20339) 3
- Sterile (except for roll format) 3 2b » 1 boite/box Grandllarge boftelbox
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Coverplast Classic
4,5x7,5 cm, boite de 100/box

Coverplast Classic
2,2x1,2 cm, boite de 100/box

1 6bolte/box

2 boites/boxes

1 6bmte/box

6hmle/box

Compresse non adhérente Telfa

3 8 boite/box

Pansement antiseptique

Pansement gras non-adhérant

Telfa Non-adherent Dressing Bactigras Total Adaptic/Adaptic non-adherant
Pansement adhésif tissé Covidien Bactigras Total Antiseptic dressing Systagenix
1 boite/box 1 boite/box Fabric Adhesive Dressing Dressing Tricot de viscose imprégné d'une émulsion
Coverplast Classic Smith&Nephew d'eau et de vaseline
2 5 1 0 Bouge et s'ajuste au mouvement du corps Compresse de tulle gras stérile avec Kni
. o o nitted cellulose acetate
boitelbox boitelbox pour un confort accru. Durable, robuste et qui 0.5 % d'acétate de chlorhexidine mesh impregnated
2 boites/boxes 2 boites/hoxes PO CHEERERHD Sterile Paraffin Gauze with petrolatum emulsion.
2 4 9 For flexible comfort that stretches with every with 0.5% Chlorhexidine Acetate
movement. Strong and durable dressing that
bottelbox pottelbox protects and cushions the wound.
Coverplast Classic Coverplast Classic #2012
7,6x7,6 cm, S0hotte 5 4
2,2 x 3,8 cm, boite de 100/box 4,5x5 ¢m, bofte de 50/box 3x 37 50/box boitelbox
#2014
7,6 x40,6 cm, 36/boite 1 1 9
3x 76’,’ 36/box boite/box
1 boite/box 1 boite/box #7115104 1 5
demx5m bote/box #1961 #7456
1 1 1 1 2x 3 po, 100/boite 1 8 5x 5 cm, 50/boite 3 9 7,6 X 20,3 m, 24/boite 4 6
boite/box boite/box m 1 9 2x3 " 100/box boite/box 5x5cm, 50/box boite/box 3x82 4/box boite/box
2 boites/boxes 2 boites/boxes 6emx5m i
#2132
1 0 1 0 #7115102| 26 3 x4 po, 100/boite 1 7 10 x 10 cm, 10/boite 21 127x229cm 12/boite 38
boitelbox boitelbox 8cmx5m boitelhox 3x4%100/box boitelbox 10x 10 cm, 10/box boitelbox 5x 9" 12/box boite/box

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1 800 463-5166
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SOINS DE PLAIES/WOUND CARE

» NOUVEAU/NEW
Solution hémostatique
Hemostatic Solution Stat
15ml
Solution de chlorure
d'aluminiuma 25 %
sans épinéphrine a action
rapide.

1 bouteille/bottle

1 ; chacun/each

3 bouteilles et plus
3 bottles & more

1 ] chacun/each

Plateaux stériles a usage unique
Single Use Sterile Trays Medline

‘1' [RES DU ) l‘”;]!;ﬁ
OTHER MOD A :T’l‘?ﬁ

Fast acting 25% Aluminum
Chloride Solution
without epinephrine.

Nécessaire a retrait de suture
Suture Removal Kit Medline

- 1 paire de ciseaux droit pointus

- 1 paire de pinces métallique

-1 compresse 4 x 4 po

- 1 Sharp Straight Scissors
- 1 Pair of Metal Forceps
- 1 Gauze Sponge 4 x 4"

Plateau a pansement
Dressing Tray Medline
#M101137A

-1 plateau a 3 compartiments

-1 emballage d'hopital

- 3 pinces a transfert en plastique
-4 compresses 2 x 2 po

-4 compresses 4 x 4 po

-1 saca déchets avec attache

- 1 serviette/piqué

- 1 Three-Compartment Tray
- 1 CSR Wrap

- 3 Plastic transfer Forceps
-4 Gauze Sponges 2 x 2"
-4 Gauze Sponges 4 x 4"

- 1 Waste Bag with Tie

- 1 Towell/Underpad

» NOUVEAU/NEW

Pansements hémostatiques

a usage topique/Topica
Hemostatic Dressings Medicom
Se transforme rapidement en gel pour une mise
en place facile et favorise la coagulation du sang
en formant un caillot pour une cicatrisation efficace.
Stérile, 0,75x 0,75 po, 4 plis, blanc, 20/boite

7 322 3 6calsse/case

Quickly turn to gel for easy placement. Aids formation of a clot for
effective wound healing. Sterile, 0,75 x 0,75", 4 ply, white, 20/box

Nécessaire stérile

pour suture/Sterile

Suturing Set Medline

- 1 plateau a 3 compartiments

- 1 paire de ciseaux Iris courbés

-1 pince hémostatique Mosquito
courbée 5 po

-1 pince a griffes Adson 1x 2 dents

- 1 porte-aiguille Webster

-6 compresses 4 x 4 po

- 1 serviette blanche & 2 plis
(papier/poly) 13 x 19 po

-1 champ opératoire fenestré

- 1 Three-Compartement Tray

- 1 Scissors Iris Curved

- 1 Mosquito Forceps Curved 5"

- 1 Adson Thumb Forceps 1x 2

- 1 Webster Needle Holder

-6 Gauze Sponge 4 x 4"

- 1 Polybacked white towel 13 x 19"
- 1 Fenestrated Drape

I unité/unit 6umtelumt

Plateau a pansement
Dressing Tray Medline
#M101202A)

- 1 plateau a 3 compartiments

-1 emballage d'hdpital

-1 pince a transfert en plastique

- 1 pince a pansement en métal

- 1 paire de ciseaux droits pointus/mousse
-1 serviette

-4 compresses 4 x 4 po

-4 compresses 4 x 4 po, post-op.

- 1 Three-Compartment Tray

- 1 CRS Wrap

- 1 Plastic transfer Forceps

- 1 Metal Dressing Forceps

- 1 Sharp/Blunt Straight Scissors

- 1 Towel

-4 Gauze Sponges 4 x 4"

-4 Post-Op Gauze Sponges 4 x 4"

2 unité/unit 3umté/um!

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

IRRIGATION

» NOUVEAU/NEW
Solution saline stérile pour nettoyage de plaies
Sterile saline wound fﬁ:sh
- Solution de chlorure de sodium 0.9 % stérile et préte & l'emploi.
- Pour humidifier, débrider et nettoyer les plaies et lésions cutanées.
- Reste stérile 2 ans.
- Bouteille sous pression non-aérosol avec un jet de 4 & 13 Ib/pc.
- Permet une utilisation multiple, économique et sans gachis
de contenants partiellement utilisés.

- Ready-to-use Sterile Sodium Chloride 0.9% solution.
- For moistening, debriding and cleaning dermal lesions and wounds.
- Stay sterile for 2 years.
- Non-Aerosol pressurized can with 4 to 13 pd/si stream.
- allows multiple uses, save money and eliminates the waste
of partially used opened containers.

Eau stérile pour |rr|gat|on
Stenle Water for Irrigation

Bouteille de 100 ml/700 m! bottle

1 chacun/each
3thatunlearh
3thatunlearh
642>

Bouteille de 500 ml/500 m/ bottle

#JF7624)
Bouteille de 1000 ml/ 7000 ml bottle

12 sacs de 1000 ml/caisse
12 bags of 1000 ml/case

» NOUVEAU/NEW

Flacons de solution stérile

en dose unitaire non injectable

Non injectable Unit Dose

Sterile Solution Vials

AddiPak

NACL 0,9 %, 3 ml, boite de 100/box

NACLO0,9 %, 5 ml, boite de 100/box

NACLO0,9 %, 15 ml, boite de 48/box
TPILEXNS  Eau stérile/sterile water, 3 ml, boite de 100/box
Eau stérile/sterile water, 5 ml, boite de 100/box

AUSSI DISPONIBLE : NACL 0,45
ALSO AVAILABLE: 0.45% NAC

PRODUIT QUEBECOIS
QUEBEC PRODUCT

2 4bo|te/box

» NOUVEAU/NEW
#50015) Nettoyant pour plaies
Vaporisateur/Spray Wound Cleanser Sea-Clens
177 ml Pulvérisateur de NACL

NACL Spray bottle

9chacun/ead|
#1063

#372-6507| 178 ml 9
Vaporisateur/Spray 6fl.oz. chacun/each

210 ml (7.1 02)

13% T 1358
chacun/each 121l. oz. chacun/each

Chlorure de sodium 0,9 % pour irrigation
0.9% Sodium Chloride for Irrigation
Baxter

Bouteille de 60 ml, 36/caisse
60 ml Bottle, 36/case

Bouteille de 100 ml, 25/caisse
100 ml Bottle, 25/case

Bouteille de 500 ml, 15/caisse 3 360
chacun/each chacun/each

500 ml Bottle, 15/case
chacun/each 3(himn/ua(h

ISSE/CAS

chacun/each 1 chacun/each

chacun/each chacun/each

Bouteille de 1000 ml, 12/caisse
1000 ml Bottle, 12/case

Chlorure de sodium 0.9 % pour irrigation
Sodium Chloride 0.9% for irrigation Saljet
#64938-009-01

Unidose de 30 ml

30 ml Single-dose

I unité/unit

Boite de 40/box

5 I boite/box

Solution stérile de chlorure de sodium 0,9 % non injectable
Non injectable sterile 0.9% sodium chloride solution Irrigo

INNOVATION : embout «Luer Lock» sur une bouteille compressible générant jusqua 15 livres de pression !
INNOVATION: «Luer Lock» tip on a compressible bottle generating up to 15 pounds of pressure! anuIe 16 1
16 Canula chacun/each
Bouteille/bottle  Canule/cannula16 Canule/cannula18 Canule/cannula 22
Pression du iet
ression cu j 02/to 15 PS| 0/t 7 PSI 0/to 6 PSI 02/to 5 PSI bouteille/bottle
Nozzle Pressure acunfeach

60 ml (2 oz)

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1800 463-5166 19
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INJECTABLES

Chlorure de sodium 0,9 % injectable en sac
0.9% Sodium chloride injectable in bag Baxter

#JB1322P

Sacde 250 ml, 30/caisse
250 ml Bag, 30/case 2
m chacun/each
Sac de 500 ml, 24/caisse
500 ml Bag, 24/case 2
chacun/each
#JB1324

Sac de 1000 ml, 12/caisse

1000 ml Bag, 12/case rcnesc
#JB1314

NACL .45 %, sac de 1000 ml, 12/caisse 3
.45% NACL, 1000 ml Bag, 12/case

chacun/each

Lactate Ringer
Ringer’s Lactate Baxter

E

Sacde 500 ml, 24/caisse
500 ml bag, 24/case

Sac de 1000 ml, 12/caisse
1000 ml bag, 12/case

Dextrose Baxter
Dextrose 5 %, sac de 250 ml, 30/caisse
5% Dextrose, 250 ml bag, 30/case

Dextrose 5 %, sac de 500 ml, 24/caisse
5% Dextrose, 500 ml bag, 24/case

Dextrose 5 %, sac de 1000 ml, 12/caisse
5% Dextrose, 1000 ml bag, 12/case

NACLO0.9 % + dextrose 5 %, sac de 1000 ml, 12/caisse
0.9% NACL + 5% dextrose, 1000 ml bag, 12/case

#JB1073
NACL .45 % +dextrose 5 %, sac de 500 ml, 24/caisse
45% NACL + 5% dextrose, 500 ml bag, 24/case

Tubulure I.V. primaire
Primary IV administration Set

ICU Medical —u i—— —  pam———

Macro, 15 gouttes/ml
Macro-drop, 15 drops/ml

Micro, 60 gouttes/ml
Micro-drop, 60 drops/ml

CAISSE/CAS

UNITE/UNI

chacun/each
chacun/each

270
22
319
35

chacun/each

ICAISSE/CASE]

] ; caisse/case
I 1 caisse/case

(CAISSE/CASE]
7 7calsse/case
6 7calsse/rase
3 4(a|sse/(ase
3 7ca|sse/(ase
6 9calsse/(ase

I chacun/each
5chacu n/each

Chlorure de sodium 0,9 % injectable pour dilution
0,9% sodium chloride injectable for dilution

Sans préservatifs Avec préservatifs

Without preservatives With preservatives

#4888-010

- Fiole/vial (10 ml) - Fiole/vial (10 ml)

- Boite de 25/box - Boite de 25/box
2umtélumt 5 4bo|te/box 3umté/umt 7 4bn“telbox

Sans préservatifs Avec préservatifs

Without preservatives With preservatives

#1966-030

- Fiole/vial (20 ml) - Fiole/vial (30 ml)

- Boite de 25/box - Boite de 25/box

1192 10423

Eau stérile injectable pour dilution
Injectable sterile water for dilution

Sans préservatifs
Without preservatives
2umlélunlf 5 ] boite/box
|umtélum! 1 1 5bn“te/box

- Fiole/vial (10 ml)
- Boite de 25/box

Avec préservatifs
With preservatives
- Fiole/vial (30 ml)

- Boite de 25/box

» NOUVEAU/NEW

Cathéter I.V. double accés en sytéme clos
Closed I.V. Catheter System with Dual Port
BD Nexiva

Un cathéter LV. sécuritaire tout-en-un avec extension

et double accés Luer Q-Syte (sans aiguille) intégrés.

- Pas besoin de rallonge ou d'extension

- Limite I'exposition au sang et le risque de blessure par pigdre d'aiguille

Aunique all-in-one safety L.V.

catheter with built-in extension

setand 2 Luer Q-Syte access

(needleless).

- No need for an extension

- Limits blood exposure and risk
of needlestick injury

EELEEER] jaunelyellow, 24G, %", boite de 20/box
EETELER] bleu/blue, 22G, 1", boite de 20/box
rose/pink, 20G, 1", boite de 20/box
rose/pink, 20G, 14", boite de 20/box
rose/pink, 20G, 13", boite de 20/box

1492

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

DESINFECTION/DESINFECTION

Solution de gluconate

Solution de proviodine
de chlorhexidine

10 % Proviodine

aqueuse Solution
Aqueous Chlorhexidine

- Bouteille de 500 ml

- Nettoyant antiseptique et
médicamenteux pour la peau

- Recommandé pour la préparation
de sites chirurgicaux et pour soigner
abrasions, lacérations et bralures
mineures.

- 500 ml bottle

- Antiseptic & medicated skin cleanser

- Recommended for the preparation
of surgical sites & to heal abrasions,
lacerations and minor burns.

Gluconate Solution
Stanhexidine
2% CHG + 4% IPA
- Bouteille de 450 ml
- Solution antibactérienne pour la peau
- Recommandé pour le traitement

des infections superficielles de la peau

- 450 ml bottle

- Skin antibacterial solution

- Recommended for the treatment of
superficial skin infections

] chacun/each

Solution aqueuse stérile

Sterile Aqueous Solution Irrilin
Préte a utiliser. N'a pas a étre diluée. Irrilin est indiqué pour I'irrigation,
le nettoyage, le retrait des débris et des matiéres étrangéres des plaies.

1 Ochacun/each

Ready to use. No need to dilute. Irrilin is indicated for wound irrigation
and cleaning and removal of debris and foreign matter.

DESINFECTION

DE LA PEAU

SKIN
DISINFECTION

Gluconate de chlorhexidine U.S.P. 0.05 %,
alcool isopropylique U.S.P.4 %

Chlorhexidine Gluconate U.S.P. 0.05%,
isopropy! alcohol U.S.P. 4%

#00115|
Bouteille/bottle 4 95

115 ml

hacun/each

#00500
Bouteille/bottle

500 ml 8(I|acunlearh

Solution Soluprep
Soluprep Solution 3M
0,5% CHG + 70% IPA
#103.14]

- Clair, bouteille de 500 ml

- Pour désinfection de la peau avant les

interventions effractives

Solution de gluconate
de chlorhexidine BP
Chlorhexidine
Gluconate BP Solution
Baxedin

2%-70%

- Réduit la flore bactérienne sur la peau
- Diminution de l'activité microbienne

- Clear Solution, 500 ml bottle
- Designed to disinfect the skin before

- Provides a decrease in persistent

- Bouteille de 110 ml

- non teintée
2 % dans 70 % v/v d'alcool
isopropylique usp

-DIN 02251477

- 110 ml bottle

jusqua 24 h

invasive procedures

- Reduces bacterial flora on the skin - Untinted
- In 70% v/v isopropyl alcohol usp
- DIN 02251477

microbial activity of up to 24 h

1 1 chacun/each 6chacun/each

SANS ALCOOL

ALCOHOL FREE

Sans alcool.
Gluconate de chlorhexidine U.S.P.0.05 %

Alcool Free.
Chlorhexidine Gluconate U.S.P. 0.05%

#00115SA|
Bouteille/bottle 4 95

115 ml

hacun/each

Bouteille/bottle 8 95
500 ml d

hacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1 800 463-5166
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SUTURES COVIDIEN : :
COVIDIEN

Absorbables

Caprosyn monofilament

Rétention (force tensile): =10 jours

Résorption totale : =56 jours

Polyglytone synthétique monofilament a absorption rapide.
Substitut du Gut, Plain ou Chromic. Disponibles en clair ou violet.

Retention (Tensile Strength): =10 days

Total Resorption: =56 days

Monofilament synthetic polyglytone with quick absorption.
Substitute for Gut, Plain or Chromic. Available in undyed or violet.

Caprosyn 3.018"Und c-13  [boite de 12/box |48%°
Caprosyn 4.0 18" Und p-13  |boite de 12/box [987°
Caprosyn 5.0 18" Und p-13  |boite de 12/box |98%°
I F¥LE | Caprosyn 4.0 18" Violetp-12  |boite de 12/box |66%°

Non-absorbables

Sofsilk

Sutures tressées de protéines de soie naturelle traitées et enduites de silicone.
Disponibles en noir.

Braided and treated natural proteinaceous silk fiber sutures coated with silicone.

$117 Silk 5.0 18" Bkl ¢-1 | hoite de 36/box |Equiv. #ETH640G | 10695

Silk 4.0 18" Bkl ¢-1 | boite de 36/box |Equiv. 4ETH 641G |1069°

>~
3 3
: E I -
n =3
o S
1) =
g N | ™ o
=
=
g
=

Silk 4.0 18" Bkl ¢-13 | boite de 12/box | Equiv. #ETH 683G |36%°

3

$5694 Silk 3.0 18" Bkl ¢-13 | boite de 36/box |Equiv. 4ETH7772 | 9693

E

Silk 4.0 18" Bkl p-13 | boite de 12/box | Equiv. #ETH 641G |81°9°

Surgipro - Surgipro Il
Sutures synthétiques de polypropylene et polyéthyléne monofilament non enduit.
Equivalent a Prolene. Disponibles en clair ou bleu.

Monofilament synthetic polypropylene and polyethylene Sutures.
Equivalent to Prolene. Available in undyed or blue.

Polysorb tressé/braided

Rétention (force tensile): =21 jours

Résorption totale : de 56 a 70 jours

Lactomer synthétique tressé et enduit a absorption moyen-terme.
Equivalent au Vicryl. Disponibles en clair ou violet.

Retention (Tensile Strength): =21 days

Total Resorption: from 56 to 70 days

Braided and coated synthetic lactomer with mid-term absorption.
Equivalent to Vicryl. Available in undyed or violet.

EEXTE  [Polysorb 4.018" Und 13 | bofte de 36/box |Equiv. #ETHJA22H {12175
EENEF] | Polysorh 3.0 18" Violet 23 | bofte de 36/box | Equiv. #ETHJA60H | 12175
EEXER | Polysorb 4.0 30" Violet 13 | bofte de 36/box | Equiv. #ETHJ392H {12175
EEEIATY |Polysorb 4.0 18" Und p-13 | bofte de 36/box | Equiv. #ETHJA94G | 21075

Novafil

Sutures synthétiques de polybutester monofilament.
Substituts possibles a Prolene et Ethilon. Disponibles en clair ou bleu.

Monofilament synthetic polybutester sutures.
Possible substitutes for Prolene and Ethilon. Available in undyed or blue.

Novafil 6-0 18" bl p10 |boite de 12/box ~ |87°°

Novafil 5-0 18" bl c1  |boite de 12/box  |63°°

Novafil 6-0 18" bl c13 |boite de 12/box  |53°°

XYY YPIPE] |Novafil 5-0 18" bl c13 |boite de 12/box  |53°°

Novafil 4-0 18" bl c13 |boite de 12/box  |53°°

I

Novafil 3-0 18" bl ¢13 |boite de 12/box | 5300

Monosof
Sutures synthétigues de nylon monofilament.
Equivalent a Ethylon. Disponibles en clair ou noir.

Monofilament synthetic nylon sutures.
Equivalent to Ethylon. Available in undyed or black.

Surgipro4-018"blc13  |boite de 36/box  [987°
#SP683G Surgipro4-0 18" bl ¢13  |boite de 12/box | 34%°
Surgipro3-018"blc14  |boite de 36/box  [987%
Surgipro3-018"blc14  |bofte de 12/box ~ [347%
Surgiproll 5-0 18" bl p13 | boite de 36/box {21975
Surgiproll 5-0 18" bl p13  |bofte de 12/box ~ [799%
Surgiproll 4-0 18" bl p13 | boite de 36/box ~ [2197%
#SP5699G Surgiproll 4-018"bl p13  |bote de 12/box ~ |96%°

#SN653] Monosof 3-0 18" blk c13 [hofte de 36/box  |97°°
#SN661! Monosof 5-0 18" blk ¢13 |bofte de 36/box ~ |97°°
#SN661G| Monosof 5-0 18" blk c13 [hofte de 12/box | 345°
#SN662! Monosof 4-0 18" blk ¢13 |bofte de 36/box  |97°°
#SN662G| Monosof 4-0 18" blk c13 [hofte de 12/box | 345°
Monosof 6-0 18" blk¢1 | bofte de 36/box  |97°°
Monosof 6-0 18" blkc1  [bofte de 12/box | 345°
Monosof 5-0 18" blk¢1 |bote de 36/box ~ |97°°
#SN872 Monosof 4-0 18" blk ¢ [boite de 36/box ~ |97°°

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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FERMETURE DE PLAIES
WOUND CLOSURE

Colle tissulaire/Tissue Adhesive
GluStitch

Applicateurs . 1x0,2 ml
pplicateurs a usage unique
de 0,2 ml chacun 945

chacun/each

1 bouteille de 5 ml et 50 pipettes jetable
1 bottle of 5 ml and 50 Single Use Pipettes

Ampoules a usage unique
de 0,5 ml chacune

Single Use Preloaded Applicators Twist-Off Single Use Ampoule
Violet of 0.2 ml each 12x0,2 ml of 0.5 ml each

1 2 995 #GLUST-U(V LI 795 TR violet
Clair/clear ensemblelkit clair/clear chacun/each clair/clear

Mini adhésif topique pour la peau de haute viscosité
High Viscosity Mini Topical Skin Adhesive Dermabond
Format a usage unique de 0,36 ml,

pas de réfrigération nécessaire

0.36 ml single use format,
no refrigeration required

Agrafeuse cutanée a usage unique

1x0,5ml

127

12x0,5ml

102>

1x0,36 ml

262

12x0,36 ml

2947

Dégrafeuse cutanée a usage unique

Single Use Skin Stapler Covidien Single Use Skin Staple Remover 3M Precise
#8886803712) 1 495 [#SR-1

Inclus 35 broches larges chacunleach

Includes 35 Wide Staples Boite de 12/box

1592

Bandelettes adhésives de fermeture des plaies
Adhesive Wound Closure Strips Covidien Curi-Strip

Sutures adhésives renforcées

-1540
oxs 195

boite de 50/box unitéfunit
#R-1541|
Wox3' 195
boite de 50/box unitéfunit
#R-1542]
o x 114"
boite de 50/box
1/8x3"(0,3x7,5 cm) 5695 Yo x 4" 1 95
boite de 250/bOX boite/box boite de 50/b0X unité/unit
#R-1547
Ya x 12" (0,6 x 3,8 cm) 3995 Yax4"(0,6x 10 cm) 7495 Y x4" 1 95
boite de 300/box boite/box boite de 500/box boite/box boite de 50/box unité/unit
T4 x3"(0,6 7,5 cm) 41 95 2 x4"(1,25% 10 cm) 5995 1x5" 395
boite de 150/box boite/box boite de 300/box boite/box boite de 25/box unitéfunit

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1800 463-5166
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Reinforced Skin Closures 3M Steri-Strip

492
492>
452
132
152
692>
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PRELEVEMENTS SANGUINS
BLOOD COLLECTION

Papillons pour prélévements
sanguins ou perfusions
Winged Blood Collection

or Infusion Sets

AUTRES MARQUES ET MODELES DISPONIBLES
OTHER BRANDS & MODELS AVAILABL

Aiguille Tube  Boite
Needle Tubing  Box
Terumo
19G - %" 12" 50
21G- %" 12" 50
23G- %" 12" 50
25G - %" 12" 50

Becton Dickinson

EEYFFXT0) Vacutainer Luer adapteur/adapter 100
21G- %" 12" 50
23G- %" 12" 50
#367285 25G- %" 12" 50

Surshield (sécuritaire/safety)

21G- %" 12" 50
23G-%" 12" 50
#MNSVS25B3 0JVATCRE/S 12" 50

Eclipse (sécuritaire/safety)

#367342) 23G- %" 12" 50
21G- %" 12" 50

Barillets pour Vacutainer

Vacutainer Needle Holder
Standard, jaune, réutilisable, 10/boite
Standard, Yellow, Reusable, 10/box

Usage unique, clair, 250/boite
Single Use, clear, 250/box

(sécuritaire/safety)
Déclenchement rapide Pronto, 20/bofte
Quick Release Pronto, 20/box

Aiguilles a prélevement
Vacutainer Needles
Eclipse (sécuritaire/safety)

Aiguille  Boite
Needle Box

21G-1%" 48
EEFETOE  22G-1%" 48

3 I boite/box
I I boite/box
5 ] boite/box

5 ] boite/box
] 6bolte/box

I boite/box
1 3 boite/box

3 ; boite/box

1 3bolte/bax

Tubes a prélevements

Specimen Tubes Vacutainer
Boite de 100/box

AUTRES MODELES ET PORTE-TUBES EN NYLON DISPONIBLES)
OTHER MODELS & NYLON RACKS AVAILABL

#369741p¥ a0
Citrate tamponné, bouchon noir
Buffered sodium citrate, black closure

FETENEE] 2,7 ml
Citrate de sodium tamponné, bouchon bleu pale
Buffered sodium citrate, light blue closure

EEXSFAL 4,5 ml
Citrate de sodium tamponné, bouchon bleu pale
Buffered sodium citrate, light blue closure

3ml
EDTA K2, bouchon lavande
EDTA K2, lavender closure

4ml
EDTAK2, bouchon lavande
EDTA K2, lavender closure

6ml
EDTAK2, bouchon rose
EDTAK2, pink closure

4,5ml
Héparine de lithium et gel polymére, bouchon vert pale
Lithium heparin and polymer gel, light green closure

6ml
Héparine de sodium (90 unités d'USP), bouchon vert
Sodium heparin (90 USP units), green closure

#367814Kull
Activateur de coagulation, enduit de silicone, bouchon rouge
Coagulation activator, silicone coated, red closure

#367986Kul!
Ativateur de coagulation, gel polymére, bouchon or
Coagulation activator, polymer gel, gold closure

#367820K [y
Activateur de coagulation, bouchon rouge
Polymer, coagulation activator, red closure

#364992E ul!
Agents de conservation, bouchon rouge et jaune
Preservative agents, red & yellow closure

#366430[0y
Sans additif, enduit de silicone, bouchon rouge
No additive, silicone-coated, red closure

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

4 1 boite/box
2 3bnne/box
3 7bmte/bax
2 6bmte/bax
2 6bnne/box
3 5h0|te/bax
4 4bmte/bax
3 4bnnelbax
2 6bmte/bax
4 2bmte/bax
2 2bune/box
4 4bmtelbax
2 6bmte/bax

Bouchons en polyéthyléne
Polyethylene Plugs
Transparent, pour tube a prélévement

de 16 mm de diamétre, 1000/paquet

Clear, for 16 mm diameter specimens tube,
1000/package

Porte-tubes en nylon
Nylon Racks

AUTRES GRANDEURS DISPONIBLES
OTHER SIZES AVAILABL

Centrifugeuse horizontale
Horizontal Centrifuge
Horizon

- Capacité de 6 tubes de 10 ml

- Vitesse max.: 3 800 tours/min.

- Minuterie et contrdle de vitesse numériques

- Capacity of 6 x 10 ml tubes
- Max. speed: 3,800 RPM
- Digital timer & speed control

18452

PRELEVEMENTS SANGUINS
BLOOD COLLECTION

5 2h0|te/box

#89215-716
Bleu, 13 mm, 36 places

Blue, 13 mm, hold 36 tubes

5 2(ha(u n/each

Bleu, 16 mm, 36 places
Blue, 16 mm, hold 36 tubes

2 ; chacun/each

Centrifugeuse a angle fixe
Fixed Angle Centrifuge

VWR
#76019-132

- Capacité:12 tubes de10 ml, 8 de15 ml

ou 6 de50 ml

- Vitesse : 300 a 4500 tours/min.
- Minuterie : 30 sec. a 99 min. ou continue

- Capacity: 12x10 ml, 8x15 ml or 6x50 ml
- Speed Range: 300 to 4,500 RPM
-Timer: 30 sec. to 99 min. or continuous

Garrot a boucle
Buckle Tourniquet
Décrochage rapide
Quick-release

1#118-790

Turquoise

1 6chatun/ea(h

#95.1007.001
Rouge/red

2 9chatunlea(h

Garrot sans latex
Latex Free Tourniquet
1x 18", boite de 100/box

2 6bonte/bax

Centrifugeuse LifeSpin 6D
LifeSpin 6D Centrifuge
LifeLine Medical

- Capacité : 6 tubes jusqua 15 ml

- Minuterie, verrou de sécurité avec arrét automatique

-Vitesse : environ 3300 a 3600 tours/min.
- Gamme de temps: 1a 60 minutes

- Capacity: 6tubesupto 15ml

- Digital Timer, safety lock with auto shutoff
- Speed: approx. 3300 - 3600 RPM

- Time Range: 1-60 min.

14252, 913%.

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1800 463-5166
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PRELEVEMENTS SANGUINS
BLOOD COLLECTION

Thermomeétre mini-maxi pour frigo a vaccins
Mini-Maxi Thermometer for Vaccine Fridge VV\WR
Y XRTXEETY Avec alarme/with alarm FPREDTEyZ Sans alarme/without alarm

Thermometre de réfrigérateur/congélateur, intervalle de -50 a 70°C,
résolution 1°C, précision £1°C, sonde scellée (solution glycol).

Refrigerator/freezer thermometer, range -50 to 70°C, resolution 1°,

Thermometre de réfrigérateur/congélateur, intervalle de -40 a 80°C,
résolution de 0,5°C, précision =1.5°C, sonde scellée (solution glycol).

Refrigerator/freezer thermometer, range -40 to 80°C, resolution 0.5°,

accuracy =1°C, sealed probe (glycol solution). accuracy =1.5°C, sealed probe (glycol solution).

95 95
947> 892>,

Fauteuil inclinable 3 pOSitiOhS Fauteuil & 3 positions avec 1 grand plateau moulé qui se verrouille en 5 positions
Traditional 3-Position Recliner Drive et peut 8tre stocké sur le cté du fauteuil, poids max.: 250 Ib (113 kg)

#D574-X

Fauteuil de préléevements
Clinical Care Recliner Drive

#DS577-

Comfortable Recliner with 1 large blow-molded tray locks in 5 positions and can be
stored on the side of the chair, weight capacity: 250 1b (113 kg)

([ IBLUERIDG ROSEWOOD; UADE!

Transport et installation 9 5
m en sus/Delivery &
installation not included chacun/each

Fauteuil a 4 positions (verticale, TV, inclinaison compléte et Trendelenburg)
etinclus 2 larges plateaux latéraux moulés. Poids max.: 250 Ib (113 kg)

Chair can be positioned in 4 positions (upright, TV, Full Recline & Trendelenburg)
&includes 2 large blow-molded side-trays, weight capacity: 250 Ib (113 kg)

[ JBLUERIDG ROSEWOOD JADE]|

Transport et installation 9 5
m en sus/Delivery &
installation not included chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

LABORATOIRE/LABORATORY

Réfrigérateurs a vaccins et médicaments
Medication and Vaccine Refrigerators

Accucold Série Performance/Performance Serie

- Réfrigérateurs a porte pleine ou en verre de 1 4 12 pieds cubes

- Régulateur de température numérique par microprocesseur situé a I'extérieur avec lecture intégrée de la
température courante, haute et basse

- Alarmes sonores et visuelles de haute/basse température

- Performance optimisée pour une température stable avec sonde de température séparée insérée dans une
bouteille remplie de glycol pour une lecture continue simulant la température du produit stocké et capteur
supplémentaire qui lit la température de l'air intérieur

- Garantie de 2 ans piéces et main-d'ceuvre et 5 ans sur le compresseur

- Autres modeles et options disponibles sur demande

- Solid or glass door refrigerators from 1 to 12 cubic feet

- External microprocessor temperature controller with built-in readout for current and high/low temperature

- Audible and visual high / low temperature alarms

- Optimized efficient performance for stable temperature with buffered temperature probe encased in a glycol-filled
bottle and additional sensor that reads interior air temperature

- 2 year-parts and labor and 5-year compressor warranty

- Other models and options available on request

#470327-974

#470327-976)

#470327-978)

#470327-980

470327-958

Hauteur x largeur x profondeur Poids/

Porte/door Capacité/capacity Height x width x depth weight

Compact Pleine/solid 1PC/CF-28L 21,5 x 17,5 x 19,75" 28kg
Hggﬂgfzggﬁ" Pleine/solid 3PC/CF-851L 34 x 18,5 x 19" 38kg
Vertical ADA upright Pleine/solid 6 PCICF-170L 32,5 x 23,38 x 24,38" 52kg
Vertical/upright Pleine/solid 8 PCICF-2271L 50 x 23,38 x 24,38" 73kg
Vertical/upright Verre/glass 12 PC/CF-340L 61,75 x 23,38 x 24,38" 86 kg

Prix/price

1789%
1899%
2199%
2599%
35807

Transport et installation
m en sus/Delivery &
installation not included

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1800 463-5166
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A SERINGUES ET AIGUILLES
v SYRINGES & NEEDLES OTHER MODELS AVAILABL

PROMOTION BD - Votre partenaire d'immunisation 2020-2021  ACHETEZ-EN 6 ET OBTENEZ EN 1 GRATUITEMENT*
BD - Your partner in immunization 2020-2021 PROMOTION PROMOTION BUY 6 AND GET 1 FOR FREE*

Seringues et aiguilles sécuritaires
Safety Syringes & Needles BD

Seringue  Aiguille  Boite
Syringe Needle Box

Eclipse
Seringue  Aiguille  Boite 3cc 25G-5/8" 50
Syringe Needle Box 3cc 22G-1%" 50
: 3 21G-1%" 50 95
SafetyGlide ; 1 6
3cc 256G - 5/8" 50 2 1 95 3cc 25G-1 50 boite/box
3 23G-1" 50 battelbox #3057 800 25G-5/8" 50 2 895
22617 50 T 27G-15" 50 bt
#305901 25G-5/8" 50 1 695 - 27G-'%" 100
#305921] 27G-5/8" 50 hatetor #30576 118 25G6-1" 100
- 22G-1%" 100
SafetyGlide Tuberculine #30576418 21G-1" 100
e 29G-"" 100 4795 - 18G-1%" 100 2495
Tcc 27G- A" 100 boitelbox #305767 - 25G-1%" 100 boitelbox

Seringues avec aiguilles

Aiguilles/Needles BD
Syringes with needles BD

Aiguille  Boite Aiguille  Boite PBR?)% .
Seringue  Aiguille  Boite Needle Box Needle Box LOW
Syringe Needle Box [$30519500KL PG 100 25G-1%" 100 PRICE!
1 2 75 18G-1%" 100 [#305110fVLICE 3/?" 100
3cc 256-1" 100 - CENEEE 20G-1° 100 FENEEEl 26G-%' 100 495
FELEER 20G-1%" 100 27G-"" 100 botelor
EEE  21G6-1" 100 "
3c 256-5/8" 100 FENEIE  21G-1% 100 % S 8‘?’?
#30957 1 KN 23G-1" 100 #305155MVyICENE 100 P?!Ii\)%'
[#30957 2JK1v 22G-1" 100 CEEER  22G-1%" 100 [P 166-1" 100 2 95
3cc 22G-1%" 100 #30514 3RMWAICEE/SN V(I PRICE! #3051 29 IVX(CPVE 100 1 sotelbor
1#30957 5N 21G-1" 100 #30514 5VRICENE 100
3cc 21G-1%" 100 EELLEPF]  25G-5/8" 100 495 #305106R{ICENS 100 945
3cc 20G-1%" 100 #3051 25 VLI CRNE 100 o 30G-1" 100 botelbor
#3095 8 0JKY{s 18G-1%" 100 1 2 95
3cc 25G-1%" 100 botelbox
Seringues/Syringes Luer Lock BD  seringue Boite
1cc 27G-2" 100 Seringue  Boite PROMO Syringe  Box 3 9 5
Tcc 216-1" 100 PROMO Syringe  Box 3¢ 200 bt
#309625 NI 26G-3/8" 100 2 49 5 #30962 8N 100 5 7 95 2 99 5
1cc 25G - 5/ 8" 100 boite/box boite/box 5cc 125 boite/box

*Promotion valide du 1* aoiit au 31 déc. 2020, seulement sur les produits sécuritaires Eclipse, SafetyGlide et Integra. Voir détails et formulaire de réclamation au medi-select.ca/fr/page/promotions.
*Promotion valid from August 1+ to 31 Decembre, 2020, only on Eclipse, SafetyGlide & Integra safety products. See details and claim form at medi-select.ca/en/page/promotions.

CO"eCteur d'aigui"es 1L Phlébotomie, entrée large/phlebotomy, large entry 395

Sharps Collector 1.4L  Bouchon entonnoir/funnel cap 4%
3.1L  Bouchon entonnoir/funnel cap 7%
3.1L  Bouchon entonnoir/funnel cap 895
51L  Articulé, entrée horizontale/Articulated, horizontal entry 995
7.6L  Bouchon entonnoir/funnel cap 995
51L  Entrée latérale avec loquet/locking side entry Q95
7.6L  Entrée horizontale/horizontal entry 1 1 95
13.2L  Bouchon entonnoir/funnel cap 1 395
#305475 Support pour EEXE bracket 249
Support verrouillable pour EEXREYA locking bracket 32%

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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PROCEDURES ESTHETIQUES
AESTHETIC PROCEDURES

Aiguilles et canules flexibles pour comblement dermal en esthétique
Flexible needles and cannulas for dermal filling in aesthetics TSK Lab

Canules/Cannulas Steriglide Canules/Cannulas CSH

Aiguilles d'introduction incluses, 20/boite Sans aiguille d'introduction, 25/bofte
Introducer needles included, 20/box No introducer needle included, 25/box

T IEEIPIEFL] 306 x 25 mm (1") UTW ST PIEFPI 306 x 25 mm (1) UTW
TS F IO 27G x 50 mm (2") UTW ST IPF O 27G x 50 mm (2") UTW
T OEERFI) 27G x 38 mm (172") UTW ST IPFLOEERFIE 276G x 38 mm (172") UTW
THIEF PP 27G x 25 mm (1) UTW ST FLOPIEPIE 27G x 25 mm (1) UTW
TSP 256G x 50 mm (2") UTW 21 495 ST 256G x 50 mm (2") UTW 1 8995
25G x 38 mm (1%2") UTW

boite/box

AUTRES
OTHER TS

NIBLES]

A’I(GUILLES TSK DISPO
D AVAILAB

A

boite/box

Aiguilles ultra-minces/Ultra-thin needles TSK Lab

33Gx4 mm(3/16”)7 1 95 33Gx 13 mm(12") 6 95
boite de 100/box boitebox  bOite de 100/box

32Gx 6 mm ("%4") 6 5 95
boite/box boite de 100/box boite/box

#PRE-32004

32Gx 13 mm (%2") 4895 32Gx 9 mm(3/8") 6595 326X4mm(3/16”)6595
boitelbox  DoTte de 100/box

boite de 100/box boiteibox  boTte de 100/box

» NOUVEAU/NEW

Marqueur de peau/Skin Marker

EZ Removable Ink

boite de 30/box

- Pointe réguliére. Blanc. Taille mini. Non stérile

- S'enleve facilement avec un tampon d'alcool

- Pour interventions esthétiques non chirurgicales (ex. : Botox ou Kibella)

4555
boite/box
» NOUVEAU/NEW

Connecteur RAPIDFILL/RAPIDFILL Connector Baxter
#H93813901

- Regular tip. White. Mini Size. Non-Sterile

- Come off easily with an alcohol swab

- For marking Non-Surgical Aesthetic Procedures
(ex. Botox, Kybella)

Connecteur Femelle Luer Lock a Luer Lock. Rouge, stérile et emballé individuellement.

Permet de connecter 2 seringues ensembles. 50/caisse

Connector Female Luer Lock-to-Luer Lock. Red, Sterile, Individually packed. Allows you
to connect 2 syringes together. 50/case

997>

Dispositif de transfert sanguin Vacutainer
Vacutainer Blood Transfer Device BD
Une piéce, porte-tube préassemblé stérile avec adapteur
Luer pour transfert de sang sans aiguille.

One-piece, pre-Assembled sterile

holder with luer adapter for 2 3 9 9 5
caisse/case

boite/box

Les aiguilles et seringues “Low Dead Space” (LDS)
sont spécialement concues pour éviter la perte

de médicament dans les espaces vides de l'aiguille
et/ou de la seringue.

» NOUVEAU/NEW
Aiguille invisible
Invisible Needle TSK Lab

33GX9 mm(3/8") 1 2495
boite de 100/box boitelbox

Low Dead Space (LDS) needles and syringes
are specially des dgned to prevent drug loss

in the needle an

Seringue LDS 1 ml
1 ml LDS Syringe
TSK Lab

DESCRIPTION/FEATURES

Sans perte de produit/No product loss

«Low Dead Space» (LDS)

Joint en caoutchouc/Rubber Stopper
Glisse extra-douce/Smooth Flow
Luer Lock

Inerte et non-réactive (SANS latex,

caoutchoug, silicone, styréne, DEHP, ADN)
Inert & non-reactive (NO latex, rubber,

silicone, styrene, DEHP, DNA)

i
/or syringe voids.

#4010- #83000
Zoou

#83000
18745

#8300018745 (#HSW-L1

Boite de 100/box
1 boite/box
#4010-200V0 #8300014579 9 5
#HSW-A1 #HSW-S1
Boite de 100/box Boite de 100/box boite/box
3 boites et +/3 boxes & +

332

332

292

needleless transfer of blood.
En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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PRELEVEMENTS ET TRANSPORT
SPECIMENS & SHIPPING

Milieu de transport MSwab 1.6 ml avec écouvillon.
50/paquet

MSwab transport media 1.6 ml with swab.

50/pack 8 4
boite/box

#108C.USE! .
Milieu de transport gel Amies AGAR sans charbon. Ecouvillons pour la gorge,
le vagin, les plaies et la peau. 50/boite

Amies AGAR Gel without charcoal. Suitable for throat, vaginal, wound

& skin swabs. 50/box
1 9boltelbax

Milieu de transport gel Amies AGAR M40 sans charbon. Ecouvillons pour la gorge,
le vagin, les plaies et la peau. 50/paquet

Transystem Amies AGAR M40 without charcoal. Suitable for throat, vaginal, wound

& skin swabs. 50/package
1 9paquetlpa(kage

Milieu de transport gel Amies AGAR avec charbon. Ecouvillons pour la gorge,
le vagin, les plaies et la peau. 50/boite

Amies AGAR Gel with charcoal. Suitable for throat, vaginal, wound & skin swabs. 50/box
1 9boltelbax
#141C.USE!

Milieu de transport liquide Stuart. Ecouvillons pour la gorge, le vagin, les plaies
etla peau. 50/paquet

Liquid Stuart Swabs. Suitable for throat, vaginal, wound & skin swabs. 50/pac/<age

1 ; paquet/package

Milieu de transport Cary Blair
Cary Blair Transport Medium

IEIVEH] boite de 100/box
Fiole de 15 ml pour culture et transport
d'échantillons fécaux, 100/boite

6 9holte/bax
Milieu de transport SAF parasitologie
SAF Parasitology Transport Medium

#BM15SAF|
7 1 boite/box

15 ml vial for culture and transport
of fecal sample, 100/box

Combinaison cuillére-fourchette a
I'intérieur du capuchon a vis, 100/boite

Spoon-fork combination inside
screw cap, 100/box

Pots a spécimens/Specimen
Containers HistoTainer I

Pots pour recueil et transport d'échantillons
histologiques, pré-remplis & 50 % d'une solution
de 10 % de formaline. Autres formats disponibles.

Specimen Containers 50% pre-filled with 10%
Formaline Solution. Other sizes available.

24 pots/jars 96 pots/jars
Récipients de 20 ml 8 3 1
20 ml containers Paquetipackage caisselcase
24 pots/jars 96 potsijars
#M960-40FMA
Récipients de 40 ml 9 3 4
40 ml containers paquet/package caisse/case

Sacs d’'échantillons avec fermeture a glissiére
Zip-Style closure Specimen Bags

2 mil d'épaisseur, double poche, symbole BIOHAZARD imprimé sur le sac.
2-mil thick, two-pouch design, BIOHAZARD symbol printed on bag.

[DYND30261|
6x9" 7
Paquet de 100/pafkage paquet/package

[DYND30271]
88" 7
Paquet de 100/package paquetipackage

Contenants a urine stérile

Sterile Urine Containers
e 252
4 0z, boite de 100/box boitelhox

Tubes pour
échantillons d'urine
Urine Sample Tubes
12 ml, paquet de 50/package

1 2 paquet/package

»NOUVEAU/NEW
Supersorb feuilles absorbantes

Liquid Absorbent Sheets Innovatek
Absorption instantanée,

chaque feuille de 4 x 5 po

peut absorber jusqu‘a

100 ml. Outil de sécurité

essentiel pour 'envoi

de spécimens avec des

liquides. 200/bofte

Instant absorption, each

4 x 5" sheet proves 100 m/
liquid capacity. Essential
safety tool for specimen
shipping with liquid.

200/box ‘ 3 2 boite/box

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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PRELEVEMENTS ET TRANSPORT
SPECIMENS & SHIPPING

Punch dermal stérile

Sterile Biopsy Punch
2 4 NOUVEAU/NEW
chacun/each M98- chacun/each
Medling 50et+/50&+ AImedl(} 50et+/50&+
Jetable/Disposable Jetable/Disposable
1,2,2',3,3% 2 1,1%,2,2%,3,3"% 2
4, 5, 6, 8mm chacun/each 4, 5, 6, 7, 8 mm chacun/each

Curette dermique stérile
Sterile Dermal Curette

»NOUVEAU/NEW

l\/Iedllne Almedic
Jetable/Disposable 2 Jetable/Disposable
3,4,5,7mm chacun/each 2,3,4,5,7mm

2chacun/eath

Préléevements gynécologiques
Gynecological Specimen Collection

Curette endométriale

Endometrial Curette

Pour biopsie de I'endométre. Dépistage du cancer/hyperplasies.
For endometrial biopsy. Screening for cancer/hyperpalsia.

#SR-1103000 7
chacun/each

6cha(u n/each

Pipettes MedGyn

Canules jetables uniques et stériles
pour le prélevement de I'endometre.
Pipette de 3.1 mm 0.D.

Unique, sterile, disposable cannulas
for sampling the endometrium.

3.7mm O.D. pipette 5
unité/unit

Spatules cervicales

Cervical Scrapers MedPro
FAREREL] Ayers

Lerner

Non stérile, usage unique, bouleau blanc, 504/boite
Non-sterile, single use, white birch wood, 504/box

2 1 boite/box

Test Cobas PCR Urine

Cobas PCR Urine Sample Kit

Contient un tube avec milieu de transport pour PCR et une pipette. 100/boite
Contains one tube of Cobas PCR and one disposable transfert pipette. 100/box

2397

Applicateur de polyester stérile
Sterile Polyester Swab

Tige de plastique de 6 po, 100/boite

6" plastic rod, 100/box

92

Porte-lames de cytologie

Cytology Slide Mailers \WR

Pour lames régulieres de 25 x 75 mm (1 x 3"), en carton épais
For standard 25 x 75 mm (1 x 3") slides, Heavy Cardboard

#82020-908
1 place, 40 x 5x 95 mm 1 795

Sacde 25/bag sac/bag
#82020-911

2 places, 79 x 5x 103 mm 2995
Sacde 24/bag sac/bag
#95042-208

En plastique bleu résistant

Sturdy blue slide plastic 4 9 5
1 place, 82 x 39 mm, sac de 10/bag saclhag
#82024-598

En plastique blanc, ouverture de coté

White plastic, side opening 3 95
5 places, 81x 19 x 31 mm, sac de 5/bag saclbag

Lame dépolie a deux faces
Two face frosted blade

Pourcytologie vaginale, 144 lames 2 895

Forvaginal, cytology, 144 blades

boite/box

Brosse de cytologie
Cytology Brush
#4201-CB-8B)

8", paquet de 100/pack

Fixateur cytologique
Cytology Fixative

1 8paquet/patkage
#4240-CYT-017 7
100 ml chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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TESTS ET DEPISTAGE
TESTS & SCREENING

» NOUVEAU/NEW

Test de grossesse sur bandelette urinaire
Urine Pregnancy Strip Test BioStrip HCG
#4220.5]

- Le couvercle garde les bandes fraiches
- Trempez et lisez en 5 min.
- 25 bandelettes/contenant

- Desiccant in cap keeps strips fresh
- Dip and read in 5 min.
- 25 strips/container

282

Test de grossesse combo
sang+urine/Pregnancy

Test combo blood+urine Alere

#CV9222

- Résultats en 3 min., contrdle de sécurité intégré, sensibilité de +99 %
- Boite de 40 cassettes de tests individuels avec pipette jetable

- Results in 3 min., built-in procedural controls, +99% sensitivity 4 9 9 5

- 40 individually pouched test cassettes with disposable pipette

boite/box

» NOUVEAU/NEW

Test amniotique/Amnicator Test

FIVATZXVEET] Boite de 10/box

Détection facile et rapide de la rupture prématurée des membranes feetales pendant
la grossesse

- Différencie le liquide amniotique du mucus cervical, vaginal ou de I'urine

- Détecte méme de petites quantités de liquide amniotique dans le vagin

- Durée de vie de 2 ans, stockage a température ambiante

- Changement de couleur clairement visible en quelques secondes

Easy & rapid detection of prematurely ruptured fetal membranes

during pregnancy

- Differentiates between amniotic fluid and cervical/vaginal mucus or urine
- Detects even small amounts of amniotic fluid in the vagina

- Room temperature storage, 2 year shelf life

- Colour change clearly visible in seconds

192

Tests rapides Strep A Tests rapides Strep A

Strep A Rapid Tests Innovacon Bandelette/Strip Strep A Rapid Tests QuickVue

- Résultats en 5 min. avec systéme de contrdle Boite de 25/box

- Haute sensitivité 4 9 95 - Résultats en 5 min. ou moins

-Tout le nécessaire inclus avec le test - Haute sensibilité

- Disponible en format cassette ou bandelette boitelbox - Stockage a température ambiante

Results in 5 min. with control lines - Emballés individuellement, 25/boite
Cassette, bofte de 20/box

- High sensitivity
- All materials included in the kit
-Available in strip and cassette format

Test de sang occulte dans les selles (RSOS)
Fecal Occult Blood Test (FOBT)

#4194-1FO-20|

Pour détection précoce du cancer colorectal, 20/boite

For early detection of colorectal cancer, 20/box

802>

- Results in 5 min. or less.

- High sensitivity

- Room temperature storage

- Individually packaged, 25/box

47

Papier de pH en rouleau

792

Bandelettes de pH

pH Indicator Paper Roll pH Indicator Strips
#M-1200)

pH1.0-12.0 pH4.0-7.0

15 pieds/feet Boite de 100/box

162> 392

Test tout-en-un pour le dépistage de drogues dans |'urine

All-inclusive Urine Drug Screening Cup
Integrated E-Z Split Key Cup

- Contenant pratique tout-en-un

- Résultats rapides et fiables en 5 min.

- Témoin de température, clé d'activation et double chambre

- Contenant avec coté plat pour numériser/photocopier les résultats

- All-inclusive and easy to use

- Accurate and quick results in 5 minutes

- Integrated temperature strip, turn-on key and split chamber
- Cup comes with one flat side to easily scan or copy results

bofte de 25/hox
5 tests (MET/COC/THC/AMP/QPI)

1892
3492

bofte de 25/hox
10 tests (MET/COC/THC/BZO/MTD/BAR/PCP/AMP/MDMA/MOP)

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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» NOUVEAU/NEW

ANALYSE URINAIRE
URINALYSIS

Bandelettes d'analyse urinaire

Urinalysis Reagent Strips Innovatek
Excellente qualité avec une économie inégalée, 100/boite
Excellent quality with unsurpassed economy, 100/box

BioStrip 2P

#4192-2P|

Protéines, Glucose

Protein, Glucose

BioStrip U7

#4192-U7

pH, Leucocytes, Nitrites, Protéines, Glucose, Corps cétoniques, Sang
PH, Leukocytes, Nitrites, Proteins, Glucose, Ketone, Blood

BioStrip U10

#4192-U10,

202
322

Densité urinaire, pH, Leucocytes, Nitrites, Protéines, Glucose, Corps cétonique,

Urobilinogeéne, Bilirubine, Sang

Specific gravity, pH, Leukocytes, Nitrites, Proteins, Glucose, Ketone, Urobilinogen,

Bilirubin, Blood

» NOUVEAU/NEW

392

Analyseur automatique d‘urine U120
U120 Automatic Urinanalyzer U120 Innovatek

#4192-U111-101

Peut lire jusqu'a 120 bandelettes a I'heure, impression et mémoire des 2000 tests précédents,
calibré exclusivement pour les bandelettes Innovatek Biostrip U10

Reads 120 test strips each hour, Printout and memory of previous 2000 tests,
Calibrated exclusively for Innovatek BioStrip U10

#4192-PAPER

Papier thermal d'impression pour I'analyseur U120, 4 rouleaux/boite
Replacement Thermal Printer Paper for U120 Analyzer, 4 rolls/box

Bandelettes d’analyse urinaire
Urinalysis Reagent Strips Chemstrip

Boite de 100/box

11952
247>

Chemstrip GP EIFYZEEE,
Protéines, Glucose
Proteins, Glucose

Chemstrip 5 ZEFFEIFAET]
Leucocytes, Nitrites, Protéines, Glucose, Sang
Leukocytes, Nitrites, Proteins, Glucose, Blood

Chemstrip 7 EEIEIFIEE
pH, Leucocytes, Nitrites, Protéines, Glucose, Corps cétoniques, Sang
PH, Leukocytes, Nitrites, Proteins, Glucose, Ketone, Blood

Chemstrip 9 BEIETIEEEE]
Leucocytes, Nitrites, pH, Protéines, Glucose, Corps cétoniques,
Urobilinogéne, Bilirubine, Sang

Leukocytes, Nitrites, pH, Proteins, Glucose, Ketone,
Urobilinogen, Bilirubin, Blood

Chemstrip 10 ZEFIEYSLIEE
Densité urinaire, pH, Leucocytes, Nitrites, Protéines, Glucose,
Corps cétoniques, Urobilinogéne, Bilirubine, Sang

Specific gravity, pH, Leukocytes, Nitrites, Proteins, Glucose,
Ketone, Urobilinogen, Bilirubin, Blood

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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RASOIR, LAMES ET BISTOURIS
RAZORS, BLADES & SCALPEL

Rasoir double-face a téte fixe
Double-sided fixed-head Razor

Medline

Non stérile, lame de précision
en acier inoxydable pour un
rasage lisse et poignée profilée
pour une prise confortable.

Non-sterile, precision stainless
steel blade for smooth shaving
and contoured handle for
comfortable grip.

» NOUVEAU/NEW
Lame pour le rasage
prébiopsie

Prebiopsy Shaving
Blade BiopBlade Miltex

Ochacu n/each

Extracteur de lames
Blade Remover Unit
Swann-Morton

#5525

Extracteur sécuritaire contenant

jusqu'a 100 lames
Stérile, flexible, )
emballage Secure Remover Unit that can

individuel, hold up to 100 blades
50/boite

Sterile,
flexible,

individually
packaged, 1 1 4
50/ bOX boite/box

Bistouris stériles jetables
Disposable Sterile Scalpels Paragon
Stainless et carbone, #12 et #15, 10/boite

Stainless and carbon, #12 & #15, 10/box

AUTRES NUMEROS DISPONIBLES
IOTHER NUMBERS AVAILABL

5(ha(u n/each

1 3boltelbax

Bistouris stériles jetables
Disposable Sterile Scalpels Magna
FIVEPBRE410,11,12,15,20,21,22,23, 24,25
Acier inoxydable, 10/bofte

Stainless Steel, 10/box

6bnnelbax

» NOUVEAU/NEW
Rasoir jetable
Disposable Razor
Gallant

#4251

Rasoir sécuritaire mono-lame

pour préparation chirurgicale ou ECG,
50/boite

Safety single-blade razor for surgical
preparation or ECG, 50/box

2 8bmte/bax

Lames de bistouris
Surgical Blades Bard Parker
Stainless, #15, 50/boite

Stainless, #15, 50/box

LES PRIX PEUVENT VARIER, AUTRES # DISPONIBLES]
PRICES MAY VARY, OTHER # AVAILABL|

1 boite/box

I ; boite/box

2 bones/boxes

4 ] boite/box

Lames de bistouris

Surgical Blades Paragon

Stainless, #12 et #15, 100/boite

Stainless, #12 & #15,100/box 1 boitelbox

#90011- 3 7
boite/box

Carbone, #12 et #15, 100/bofite
2 boites/boxes

Carbon, #12 & #15,100/box
3 5b0|te/box

AUTRES NUMEROS DISPONIBLES
OTHER NUMBERS AVAILABL

Lames de bistouris

Surgical Blades Magna
AVEL®e3#10,11,12,15,20,21,22, 23, 24,25
Acier inoxydable, 100/boite

Stainless Steel, 100/box

1323

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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LAMES ET MANCHES BISTOURIS
BLADES & HANDLES

» NOUVEAU/NEW Lames de gouge podiatriques/Sterile Podiatric Gouge Blades Kiato Plus Diamond

Lames stériles a usage unique en acier au carbone suisse.
Grande qualité de coupe. Emballées individuellement. 50/boite

Single-use sterile blades in Swiss carbon steel. 2 6 9 5

High cutting quality. Individually packaged. 50/box -

Manche rour lames de gouge
Gouge Blade Handle Qualinox

23%

Lames Fine de podiatrie
Podiatry Fine Blades Swann Morton

550110 6 2 95
Boite de 25/box

59020117 6 2 95
Boite de 25/box boitelbox
459040 0] 6295
Boite de 25/box boitelbox

boite/box

M9 1 3 9 95
Boite de 25/box boitelbox

Manches pour lames Fine

Fine Blade Handles Swann Morton

R SF1

Manche en 2 parties, pour lames/2-piece handle, for blades:

SM61, SM62, SM63, SMé4, SM65, SM65A, SM67, SM68, SM69, SP90, SP91

3 3(hacun/ea(h

» NOUVEAU/NEW
Pansement/Dressing Fleecy Web

Couvre-plateaux/Tray Covers Médi-Sélect
Blanc, 8" x 12% po, B Ritter, 1000/boite
White, 8% x 12, B Ritter, 1000/box

1 caisse/case

2 2(alsselcase

2 caisses/cases

2 Ocalsselcase

Pansement hypoallergénique protecteur
adhésif en feutre souple et mince. Trés utile
#FWA4) pour protéger la peau contre la pression ou le
frottement en cas de cors plantaires ou sur les
orteils. Pansement congu pour étre appliqué
sur la peau. Peut rester en place pendant

2 ou 3jours. 1 feuille =45 cmx22,5cm
(approx.). Vente réservée aux professionnels.

Lames de podiatrie #3
#3 Podiatry Blades Swann-Morton

Compatible avec manches/fits handles:
#3,3L, 3 gradué, 5B, 7,9, B3, B3L

3 695
Boite de 100/box boitelbox
4030515 3 695
Boite de 100/box boitelbox
FIEYIS Sabre E/11 (carbone) 4695
Boite de 100/box boitelbox

Manches #3 pour podiatrie
#3 Podiatry Handles Swann-Morton

Compatible avec lames/Fits blades
#9,10,E/11,15

8(I|a(unlearh

1 unité/1 unit

; chacun/each

4 unités/4 unlts

Protective hypoallergenic adhesive dressing
in flexible and thin felt. Very useful to
protect the skin against pressure o friction
in the case of plantar corns or on the toes.
Dressing designed to be applied directly to
the skin. Can stay in place for 2 or 3 days.

1 sheet = 45 cm x 22.5 cm (approx.). Sale
reserved for professionals only.

Tabliers en plastique/Plastic Apron
- Plastique durable gaufré, épaisseur de 0,025 mm

- 125 cm (49 po) de longueur

- Pliés et emballés individuellement, 100/bofte

- Durable embossed plastic, 0.025 mm thickness
- 49"(125 mm) length
- Individually folded and wrapped

1495
boite/box

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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PODIATRIE/PODIATRY
DOVO, ALMEDIC

Solution de sous-sulfate ferrique

Ferric Subsulfate Solution Monsel
25 ml. Hémostatique etastringent.
Appliquer a l'aide d'un coton-tige.

25 ml. Hemostatic and astringent.
Apply with a cotton swab.

; boite/box

Lotion de toilette

Toilet lotion Defense Alpskin

Antibactérienne, sans eau ni rincage. Action émolliente. Odeur de lavande. Pour nettoyer,
désodoriser et préparer le pied avant et apres le soin pour obtenir une finition impeccable.

Without water or rinsing.

Emollient action. Scent of lavender.

To clean, deodorize and prepare

the foot before and after care to obtain
a perfect finish.

Vaporisateur de 250 ml 1 4
250 ml spray bottle chacun/each

#TOPLOA4
7 4:hacun/eath

Bouteille de 4 L
4 [ bottle

GARANTIE A VIE LIMITEE SUR LES PRODUITS DOVO
LIMITED LIFETIME WARRANTY ON DOVO PRODUCTS

Pince a sabot robuste concave
Heavy duty front cut nail clipper

Dovo Dovo
#ST-1212) #ST-1202)
Stainless Stainless

; O(ha(u n/each

Pince a ongle a coupe transversale
Transversa?cut nail clipper Dovo
#ST-1211

Stainless

; Ochacu n/each

Pince a ongle incarné ultra fine
Ultra fme nail clipper for ingrown nail Dovo

Céramique et stainless
Ceramic and stainless

1 1 8chacu n/each

Pince a ongle coupe concave

Front cut nail clipper MEILLEUR
Almedic I’BREI%(:E.I
Stainless PRICE!

1 ; chacun/each

Pince fine pour coin d’angle
Corner cutting fine nail clipper

Pince a ongle incarné su er fine
Super fine nail clippers fo

ingrown nail Dovo

#ST-1204

Stainless

; Ocha(u n/each ; Ocha(u n/each

Pince a ongle a coupe transversale tronquée
Truncated transversal cut nail clipper Dovo

#ST-1210
9 Ochacun/earh

Stainless

Pince a ongle incarné

Na:l chpper for ingrown nail Dovo
Céramique et stainless

Ceramic and stainless

1 3 8chacu n/each

Pince a ongle avec ressort double
Nail clipper with double spring
Almedic

Céramique et stainless

Ceramic and stainless

1 6cha(u n/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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PODIATRIE FRAISES ET FRAISEUSES
PODIATRY BURS & DRILLS

» NOUVEAU/NEW
Fraiseuse podologique portable rechargeable
Portable Rechargeable Nail Drill K-38
#K-38
- Compacte, légére, puissante et silencieuse
- Rechargeable en 4 heures, autonomie d'environ 3 heures
- Vitesse régularisée 30 000 tours/min. avec rotation gauche-droite
- Piece @ main détachable (type dentaire), verrouillable
et stérilisable
- Fournie avec moteur, piéce a main et son support,
chargeur, pédale et mode d'emploi en francais.
- Compatible avec toutes les fraises standard,
couleur: bleu, garantie 1an

- Compact, light, powerful and silent
- Rechargeable in 4 hours, battery life of about 3 hours
- Regularized speed 30,000 RPM with left-right rotation
- Detachable Handpiece (dental type), lockable and autoclavable
- Kit Includes Engine, Handpiece with holder, Charger,
Pedal and Operating Instructions Manual
- Fit all standard burs, color: blue, 1 Year Warranty

: AUTRES MODELES DISPONIBLES
Fraises/Burs

Fraises en diamant/Diamond Burs

#H27 #H27R #H27 #H28|

Pour amincir ou égaliser les ongles normaux ou Iégérement épais.
To reduce or trim normal and lightly thick nails.

3 6 chacun/each E:: : EE]

#H29 e

Pour hyperkératose au talon. Extrémité conique,
bord large et moins tranchant./To hyperkeratose at
the heeland. Coned end, large and less sharp edge.

Fraises en rubis/Ruby Red Burs

Abrasion

5 I ; chacun/each

@ Doux/soft

2 ; chacun/each

| ; chacun/each

Pour callosités. Téte creuse, spirale incrustée.
S'utilise aussi a sec./For calluses. Perforated
head, embedded spiral. Can be use dry.

Tige en acier inoxydable. Rubis naturel. Idéal

pour un ongle mycosé ou une callosité.

Stainless steel rods. Natural ruby. Perfect for

reducing a mycotic nail or a callous.

#H30) #H32 #H34

2 I chacun/each

Fraiseuse portable

Portable Drill PRO-Tech T-300
-Vitesse: 30 000 tours/min.

- Rotation gauche/droite

- Pour droitier ou gaucher

- Accepte toutes les fraises standard

- Speed: 30 000 rpm

- Right and left rotation

- For right-handed or left-handed
- Fit all standard burs

3 I 8:hacunleach

Moyen/medium @ Fortistrong @ Trés fortivery strong

Fraises en émeri
Emery Burs
-Tiges en acier inoxydable
- Pour la finition et le lissage
des ongles
- Effacent les égratignures
de l'ongle apres le fraisage
au diamant
- Ne pas les mélanger a d'autres
fraises lors de la stérilisation

- Stainless steel rods

- Perfect for a smooth
clean finish

- Erase scratches on nails
afterfiling

- Do not mix with other bits
during sterilization

ﬂ 5thacun/ea:h

E 5chatun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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CRYOCHIRURGIE/CRYOSURGICAL

Cool Renewal

Ensembles de cryochirurgie/Cryosurgery Solution Kits
Une alternative pratique aux méthodes et équipements traditionnels a I'azote

liquide, ainsi qu‘a d'autres systémes de cryochirurgie portables coditeux.

A convenient alternative to traditional liquid nitrogen methods and equipment,

as well as other expensive portable cryosurgery systems.

L'ensemble comprend/Kit Components

-(10ou2) bouteille de 170 ml de Cryogen

-(10u 2) ensemble assorti de 60 tubes d'extension, jetables, double embout en mousse
- 20 applicateurs (petit, moyen, grand/trés grand)

- 50 entonnoirs d'isolation en plastique jetables (10 x 5 mm, 8 mm, 12 mm, 14 mm, 16 mm)

- Pince a épiler jetable (lot de 10)

- Mode d’emploi, instructions pour patient, applicateur de tampon lacrymal, tampon d'entrainement

- Emballage magnétique pour le stockage des composants

-(Tor2) 170 ml canisters of Cryogen

- (T or2) assorted pack of 60 extender tubes, disposable, double ended foam tipped
- 20 applicators (small, medium, large/XL)

- 50 disposable plastic isolation funnels (10 x 5mm, 8mm, 12 mm, 14 mm, 16 mm)
- Disposable skin tag tweezers (pack of 10)

- Instructions for use, patient instructions, tear pad applicator, practice pad

- Magnetic Packaging for Component Storage

CRY-AC

Pulvérisateur d'azote liquide pour cryothérapie
Liquid Nitrogen Sprayer for Cryotherapy
- La gachette se tourne facilement pour les utilisateurs gauchers.
- Sécurité brevetée Autovent qui permet a la pression interne de s'évacuer
progressivement lorsque le capuchon est dévissé.
- 6 buses de pulvérisation avec des ouvertures de tailles variables
(0,042 0,016 po), un jet droit de 20 g et un pulvérisateur courbé
du méme calibre sont inclus pour un traitement plus précis et contrdlé
des lésions de différentes tailles et types.
- Garantie limitée de 3 ans couvrant les défauts de fabrication.

- Fingertip trigger easily rotates for left-hand users.
- Patented Safety Autovent allows internal pressure to gradually vent
as the cap is unscrewed.
- 6 spray tips with varying sized apertures (.04 to.016"), 20 g Straight Spray and
a 20 gauge bent spray are included for more accurate,
controlled treatment of lesions of different sizes and types.
- 3-year limited warranty covering against
manufactures defect.

-1 bonbonne vide de 500 ml
(azote liquide non inclus)
- 6 buses de pulvérisation

- Tempty sprayer of 16 oz.
(liquid nitrogen not included)
- 6 spray tips

Aussi disponible en format 300 ml
Also available in 300 ml format

13935%

&

319%

T XEREEE] 65 jets/freezes (1 bouteille/bottle)
I YERET 130 jets/freezes (2 bouteilles/bottles)

4 2 9zhazun/earh
Bouteilles de remplacement
Replacement canisters 2 7 9
{1 65 jets/freezes (1 bouteille/bottle) ‘"“""”“"
m @ 130 jets/freezes (2 bouteilles/bottles) 369h o

3 ; chacun/each

20 pinces/tweezers

DYERSENFAPI) taille unique/one size

Histofreezer

Systéme cryochirurgical portatif
Portable Cryosurgical System

Systeme cryochirurgical ultra-portable et facile d'utilisation dont

les résultats sont cliniquement prouvés et sécuritaires. Les temps de traitement

des Iésions sont de 15 a 40 secondes et les résultats sont comparables a ceux

de l'azote liquide. Histofreezer est indiqué pour le traitement de la plupart des
Iésions cutanées telles que les verrues, verrues plantaires, verrues planes, kératoses
actiniques, kératoses séborrhéiques, acrochordons, lentigos, condylomes acuminés
et molluscums contagiosums.

An ultra-portable, easy-to-use cryosurgical system that has demonstrated clinically
proven results and safety. The lesion-specific treatment times are 15-40 seconds and
results are comparable to liquid nitrogen. Histofreezer is indicated for most common
skin lesions such as common warts, plantar warts, flat warts, actinic keratoses,
seborrheic keratoses, skin tags (acrochordon), age spots (lentigo), condyloma
acuminata and molluscum contagiosum.

2 bonbonnes de 80 ml de gaz cryochirurgical,
24 applicateurs de 2 mm et 36 de 5 mm

2-80 ml cryosurgical gas canisters,
24-2 mm applicators and 36-5 mm applicators

31 ; chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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ELECTROCHIRURGIE
ELECTROSURGICAL BOVIE

Equipez-vous en Bovie selon vos besoins!
Get Ready with Bovie For All Your Needs!

Dessiccateur haute
fréquence 40 watts
40 Watts High
Frequency Desiccator
Derm 942 Bovie

GARANTIE DE 4 AN
4-YEAR WARRAN

Ajustable de 1/10¢ de watt de 0 & 10 watts pour la dessiccation et fulguration
des tissus. Le Derm 942 est une unité avec mise a la terre et ne nécessite pas
délectrode de dispersion. Détection d'erreur numérique : coupe l'alimentation
électrique si un probléme est détecté.

Bovie DERM 942 is a ground reference unit which means no grounding pad

is required. Adjustable in 1/10th watt increments to desiccate and fulgurate tissue.
Digital error detection: machine instantly disables the output at the sign of

any problem.

Inclus/Included

générateur électro-chirurgical/electrosurgical generator

stylo autoclavable a 3 boutons/3-button autoclavable handpiece

(x2) gaines jetables non stériles/non-sterile disposable handpiece sheaths
(x5) électrolases non stériles/non-sterile dermal tips

(x2) électrolases stériles/sterile dermal tips

(x2) électrolases non coupantes non-stériles/non-sterile blunt dermal tips
(x2) électrolases non coupantes stériles/Sterile blunt dermal tips

K] ensemble de montage mural 9
1 1 5thacun/eath

+ cordon d'alimentation + guide
Wall mount kit + power cord + user manual
Electrodes/Electrodes

Electrolases/Electrolases
Non-stérile/non sterile

Bofte de 100/box #ESO1] 8 2
#A804 Boite de 50/b0X boite/box
Coupante/sharp

#ES02) 7 1 95
EARGS Boite de 25/b0X boite/box

Non-coupante/blunt

752 Fone e 2550x O 2
boitelbox Boite de 25/box boite/box

Dessiccateur

50 watts 2 en 1

2 in 1 Desiccator

50 Watts

Bantam Pro 952 Bovie

GARANTIE DE 4 ANS|
4-YEAR WARRAN

Dessiccateur haute fréquence + 1 générateur 50 w avec capacités de coupe et de
coagulation. Trois modes d'utilisation : Cut, Blended Cut et Pinpoint Coagulation.

High frequency desiccator + 1 Generator 50 w with cutting and coagulation
capabilities. Three modes of operation: Cut, Blended Cut & Pinpoint Coagulation.

Inclus/Included

T générateur électro-chirurgical/electrosurgical generator

Stylo autoclavable a 3 boutons/3-button autoclavable handpiece
(x2) gaines jetables non stériles/non-sterile disposable handpiece sheaths
FE (3) B (1) N (1),

électrodes stériles jetables/sterile disposable electrodes

Q]#A806[E) (2),

électrolases non stériles jetables/disposable non-sterile dermal tips

(2) EZXXW (2) (2),

électrolases stériles jetables/disposable sterile dermal tips

ITXPXIFIe (2) cordons de mise a la terre/reusable grounding cord

I3 (5) électrodes de dispersion jetables/disposable split grounding pads

EZXEY] ensemble de montage mural + 2 9
8 5thatun/each

cordon d'alimentation + guide
wall mount kit + power cord + user manual
Support mobile Gaine jetable pour stylo
Mobile Stand autoclavable/Disposable
#A812 Handpiece Sheat
#A910

Non-stérile/non-sterile 3 4':,
Boite de 100/b0)( oite/box

Stérile/sterile 9 1
Boite de 25/ box boite/box

3 2 ; chacun/each

AUTRES MODELES ET ENSEMBLES DISPONIBLES/OTHER MODELS & KITS AVAILABL

Cautéres a haute température
High-Temperature Fine Tips Bovie

#AAO01

Haute température 2200°F (1204°C) pointe fine, jetable 1 5

High Temperature 2200°F (1204°C) Fine Tip, disposable tacumesh

#AA21]
Haute température 1800°F (982°C),
pour vasectomie, jetable

High Temperature 1800°F (982°C),
Vasectomy Tip, disposable

1 5thatun/ea:h

Ensemble a cautérisation
Cautery Kit Bovie

#DEL2]

- 1 poignée Change-ATip haute température
-1 poignée Change-ATip basse température
-4 pointes stériles, H100, H101, H103, H121
- 6 piles alkalines AA et 1 coffret

- 1 low-temperature Change-A-Tip handle
- 1 high-temperature Change-A-Tip handle
-4 sterile tips, H100, H107, H103, H121

- 6 AAalkaline batteries and one case

9 4¢ha<unleazh

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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GANTS STERILES/STERILE GLOVES

Triumph

LATEX
AV FFB 5, 6,6%,7,7,8,8Y,9

Gants chirurgicaux en latex, sans poudre, épaisseur standard, avec revétement
de polymere synthétique pour faciliter I'enfilage sur les mains humides

Powder-free latex surgical gloves, standard
thickness, synthetic polymer coating to make
damp hand donning simple

50 u 3 7bo|te/bax
Triumph LT LATEX
6,6%,7,7%,8,8%

Gants chirurgicaux en latex sans poudre, légérement texturés pour offrir une
adhérence exceptionnelle, revétement en polymére synthétique pour faciliter
I'enfilage sur les mains humides

Powder-free latex surgical gloves, lightly
textured to provide an exceptional grip,
synthetic polymer coating to make damp
hand donning simple

5 o u 5 4ho|telbax
Underglove LATEX
5%, 6,6Y,7,7%,8,8%,9

Stérile, sans poudre, avec hydratants, utiliser comme gant ou sous-gant
Sterile, powder-free, with moisturizers, use as glove or underglove

soW 792
o LATEX
The Original Perry Style 42 -

5%,6,6'%,7,7"%,8,8%,9
Sans poudre, latex, blanc, stérile
Powder-free, latex, white, sterile

soW 4375

i

5.5 =XS 75 =L
6.0=S 8.0=L
6.5=M 8.5 =XL
7.0 =M 9.0 = XXL

Nitra-Tex

Nitrile, sans poudre, stérile

Nitrile, powder-free, sterile

petit/small moyen/medium
grand/large EXTEYEEF tres grand/x-large

NITRILE

soW 4275

Flexam

Nitrile, sans poudre, stérile

Nitrile, powder-free, sterile

petit/small moyen/medium
grand/large tres grand/x-large

a0 W 297

Encore

5%, 6,6%,7,7Y,8,8%,9
Latex, texturé, sans poudre, stérile

Latex, textured, powder-free, sterile

so\ 7972

Sensi-Touch
5%,6,6%,7,7%,8,8%,9
Sans poudre, latex, stérile
Powder-free, latex, sterile

soW 447>

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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PRODUITS CHIRURGICAUX
SURGICAL PRODUCTS

Crayon marqueur pour chirurgie

Crayon marqueur

stérile pour chirurgie

Procedural Sterile

Skin Marker DeRoyal

Encre violette de gentiane, non-toxique,

non-tatouant + régle flexible de 15 cm, ] 5
P N Pointe standard

emballés individuellement, 25/bofte

Standard TIP boite/box

Pointe fine 7 995

Fine Tip

Gentian Violet ink, Non-Toxic,
Non-Tattooing + Flexible 15 cm Ruler,
Individually packed, 25/box

boite/box

Blephmarker pour
chirurgie/blépharoplastie
Blephmarker for Surgery
Blepharoplasty Viscot

Marqueur stérile a 2 pointes ultra-fines, encre violette

+ 1 régle résistante aux fluides, emballés individuellement

Sterile Marker with Twin Ultra-Fine Tips, Gentian Violet ink
+ 1 fluid resistant waterproof Ruler, Individually packed

1 8995
Boite de 100/box boite/hox

Champ stérile fenestré
Sterile Drape with Opening 3M

AUTRES MODELES DISPONIBLES
n OTHER MODELS AVAILABL
#1020)

Champs stériles transparents en polyéthyléne
avec adhésif. 40 x 40 cm (15 x 15 po) avec adhésif
et ouverture circulaire de 6 cm, 10/boite

Clear polyethylene sterile drape with adhesive film.

40x40cm (15 x 15") with adhesive
& 6 cm circular aperture, 10/box 2 8
boite/box

Champ stérile/Surgical Drape Medline
18 x 26 po, boite de 50/box ¥NON21001

Sans fenétre

Without opening 1 7boltelbax
#NON21002]
1 8boltelbox

Avec fenétre

With opening
Couvre-plateaux/Tray Covers Médi-Sélect
#MS-0812

Blanc, 8" x 12% po, B Ritter, 1000/boite
White, 8% x 12%', B Ritter, 1000/box

1 caisse/case

2 2(alsse/case

2 caisses/cases

2 O(alsseltase

Procedural Skin Marker

Pointe réguliere, encre violette de gentiane non irritante de qualité médicale.
Regular tip, medical grade non-irritating gentian violet ink.

#DYNJSMO1
Stérile/sterile

Avec régle de 15 cm
With 6" ruler

2 unité/unit

Paquet de 10/package

1 I paquet/package

Table/Stand Mayo
Solic Medical

#770898

- A double montant avec plateau,
acier inoxydable

-Hauteur: de 34% 4 49 po

- Plateau: 13%x 19 po

- Stand double post with tray,
stainless steel

- Height range 34%; - 49"

-Tray: 13% x 19"

1 I I chacun/each

#DYNJSMO5
Non stérile
Non sterile
1 unité/unit
Paquet de 10/package
7 paquet/package
Table/Stand Mayo
AMG Medical
#770-895

- Avec plateau, acier inox., base en acier
chromé, roulements a billes

-Hauteur: de 31250 po

- Plateau: 12"%2x 19 po

- Stainless steel tray, chrome plated
steel base, ball-bearing casters

- Height: from 31 to 50"

-Tray: 12% x 19"

1 I 5chacun/ea(h

Tiges a soluté/I.V. Stands

POIDS BASE
WEIGHT

HAUTEUR ROUES | CROCHETS | CHACUN

HEIGHT WHEELS | HOOKS EACH

#775-751 (10,4 1b)

47kg [119-211cm 95
(47-83") 4 2 74

34kg | 122-212
EESTR| 7510y | ug-8357) | ° 2 [199%

8kg | 117-201cm 95
w5 | ST s | 2 [186

8 ki 117-201cm
EEESED (176 | 16797 | S 4 1189%

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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CHARIOTS ET CIVIERE
CARTS & STRETCHER

» NOUVEAU/NEW

Chariot utilitaire en plastique
Plastic Utility Cart

#201B

- Chariot a 3 étageéres, facile a assembler
- 17,8 po de largeur, 25,6 po de longueur,
37,6 po de hauteur

- Easy to assemble 3-shelf cart
- 17.8"W, 25.6"1, 37.6"H

1 8 ; chacun/each

Civiere/Stretcher

[#HS001]

Capacité maximale de 350 Ib.Tredelenburg et tredelenburg inversé a 12 degrés.
Tige de soluté rétractable incluse. Frein central et ajustement en hauteur
hydraulique de 26,5 a 38,5 po. Positionnement multiple pour le patient.

350 Ib maximum capacity. Trendelenburg and reverse 12 degrees Trendelenburg.
Built-in telescopic IV pole. Centrally-controlled locking system. Hydraulic height
adjustment (26.5 to 38.5"). Flexible patient positioning.

Transport et
installation

en sus/Delivery
& installation
not included

3975%

Chariot d'urgence/Crash Cart
#F-45-1|

Chaque tiroir comprend des diviseurs
a configuration multiple. Inclus

une planche pour massage cardiaque
et une tige a soluté a hauteur variable.
Systeme central de verrouillage.

Deux contenants pour les résidus
tranchants et une poubelle. Tablette
de travail rétractable. 39,5" (hauteur),
21" (profondeur), 32,7" (largeur).

Dividers for each drawer for custom
organisation. CPR board. Built-in
telescopic IV pole. Central locking

system. Two sharps canisters

and a trash can. Slide-out

stainless steel shelf. m

i Transport et
391/2" high, 21" deep, it v
32.7" wide. en sus/Delivery
’ ' & installation chacunleach

not included

Chariot utilitaire en acier inoxydable
Stainless Steel Utility Cart
#F20)
- 3tablettes en acier inoxydable
- 4 roues silencieuses munies de frein
- Rail de protection sur 3 cotés
de chaque tablette
- 26 po de largeur, 17,3 po de profondeur,
34,5 po de hauteur

- 3-shelf stainless steel cart

- 4 smooth silent casters with brakes

- Protection rail on 3 sides of each shelf
- 26" wide, 17.3" deep, 34.5" high

3 ; 5cha(unleach

Chariot utilitaire/Utility Cart

#F1]

- Rebord anti-choc aux 4 roues (2 avec freins)

- Tige de soluté a hauteur variable

- Tiroirs de différentes largeurs et hauteurs

- Support pour cylindre d'oxygéne

- Poignée de transport pour une manipulation
facile

- 40 po de hauteur, 16,5 po de profondeur,
25,5 po de largeur

- Anti-shock edge to all 4 casters (2 with lock)
- Built-in telescopic IV pole

- Drawers of different sizes

- Oxygen tank holder

- Transport handle for easy
manoeuvring m

9 Transport et
- 25.5" wide, 16.5" deep, installation
40" h,gh en sus/Delivery
& installation chacun/each

not included

Chariot d'urgence/Crash Cart
#F-46

Chaque tiroir comprend des diviseurs a
configuration multiple. Inclus une planche
pour massage cardiaque et une tige a
soluté a hauteur variable. Deux supports
pour contenants a déchets biomédicaux et
poubelle. Systeme central de verrouillage.
Protection 3 c6tés en acier inoxydable.
Tablette a défibrillateur. Tablette de travail
rétractable. 40 po (hauteur), 20,5 po
(profondeur), 34 po (largeur).

Dividers for each drawer for custom
organisation. CPR board. Built-in telescopic
IV pole. Central locking system.
Two sharps canister brackets F&
and a trash can. Defibrillator
. . T rt et

shelf. Stainless steel slide-out ~;rorat a"tio:
shelves. 40" high, 20.5" deep, ~ en sus/Delivery

i & installation chacun/each

34" wide. not included

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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LAMPES CHIRURGIE ET EXAMEN
PROCEDURE & EXAM LIGHTS

Lampe de chirurgie DEL

LED Procedure Light

Welch Allyn Green Series

Offrant sixampoules DEL a intensité controlée,
une durabilité exceptionnelle, une maniabilité
extraordinaire, une lumiére en paralléle de qualité
ainsi qu'une multitude d'options de montage.

Featuring six intensity controlled LEDs, outstanding
durability, extraordinary maneuvrability, paralleled
spot quality and multiple mounting options.

FZYTI Lampe + support 2 795
mobile/Lamp + Mobile Stand acunech
FZYTTRT Lampe + support 2745
mural/Lamp + Wall Mount acunech

Lampe + plafonnier 2 845
Lamp + Ceiling Mount acunech

Lampe d’examen général DEL
LED General Exam Light

GS 300 Welch Allyn

Green Series

Combine luminosité intense, fonctionnement a froid
et format compact, idéale pour cabinets médicaux.

Combination of intense light output, cool operation
and compact design, ideal for in-office exam.

#44410
Lampe +
support mural

Lamp + 4 4 1
Wall Mount chcunfesch

Lampe +
base mobile

Lamp + 4 9 9
Mobile Stand chacuntesch

Lampe d’examen DEL

LED Exam Light

Midmark

#253-012)

Fournit jusqu'a 50 000 heures d'éclairage et
consomme jusqu'a 67 % moins d'énergie. Ses
commandes ergonomiques sont situées sur la téte
de la lumiére et le bras est flexible. Fixation sur
table ou mobile. Directement compatible avec
les tables d'examen Riter 204, 224 et 225.

Provides up to 50,000 hours and consumes up

to 67% less energy. Ergonomic controls are located
on the light head for ease of use and its arms are
flexible. Table mount or mobile options. Directly
compatible with Ritter exam table 204, 224

& 225.
1 3 9 5tha:un/each

Lampe d’examen DEL
LED Exam Light

GS IV Welch Allyn

Green Series

Précision extréme, luminosité trois fois
supérieure et tige hautement flexible.

Pinpoint accuracy, 3x the typical light
output and highly flexible light pipe.

#48810
Lampe +
support mural

Lamp + 1 1 1 4
Wall Mount acunlesch

#48950
Base
mobile

Mobile 4 7 4
Stand chacun/each

SANS
OMBRAGE

NO
SHADING

Lampe d’intervention mineure DEL
LED Minor Procedure Light Midmark
#255-002)

Congue pour fournir un éclairage d'une qualité supérieure.
La combinaison optique améliore la capacité de voir les
variations de couleur dans les tissus et vous aide a offrir un
diagnostic et un traitement plus précis.

Designed to deliver superior illumination. The combination
of optics enhances one’s ability to see color variation

in tissue and aid you in a more accurate diagnosis and
treatment.

EPXIELX] Plafonnier 8 pi/Ceiling Mount 8
EPXIEOLP Plafonnier 9 pilCeiling Mount 9
FPIFFLE Support mobile/Mobile stand

Rabais postal*

e 3 4 9 5
Mail-In Rebate*
[£255.00X chacun/each

*1¢r oct. au 18 déc. 2020
*Oct. 1 to Dec. 18", 2020

Lampe d’intervention
mineure DEL

LED Minor Procedure Light
GS 600 Welch Allyn

Green Series

3 ampoules DEL pour des conditions

de visualisation exigeantes.

3 LEDs for demanding viewing conditions.

#44610)
Lampe +
support mural

Lamp + 9 4 7
Wall Mount chacunfesch

Lampe +
base mobile

esens 99
Mobile Stand hacuntesch

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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SAC, INSTRUMENTS ET PLATEAUX
BAG, INSTRUMENTS & TRAY

Sac médical en nylon avec sangles/Nylon Medical Bag with Straps ADC
Sac médical multicompartiments en nylon trés résistant pour protéger vos équipements médicaux les plus précieux.
- Un sac médical en nylon robuste a multiples pochettes et fond rembourré en mousse de 8 mm d'épaisseur

» NOUVEAU/NEW

- Sangle d'épaule ajustable et amovible et deux poignées profilées pour un transport facile

- 11 poches intérieures de différentes tailles, le sac fermé mesure 14 x 9% x 6 po et pése 1 |b, garantie un an

A heavy duty, padded multi-compartment medical nylon bag to protect your most valuable medical equipment.

- A multi-pocketed, heavy-duty nylon medical bag with 8 mm foam padded bottom

- Adjustable, removable webbed shoulder strap and two contoured handles for easy carrying
- 11 interior gusseted pockets of varying sizes, measures 14 x 9% x 6" (closed) and weight 1 Ib, one year warranty

Manche de bistouri
Scalpel Handle #A6-102]
#3 (#10-11-12-15)

8thatun/earh
; chacunfeach

#A6-110)
#4 (#20-21-22-24-25)

#M06-0520)

Mousse/smooth, 43"

Pinces Adson
Adson Forceps

I chacun/each
5(hazun/ei(h

#M08-0420
Griffe/tissue, 4%"

Ciseaux Iris/Iris Scissors
EV ISP droit/straight, 37"

6:hacun/eath
6cha<un/ea:h
6tha(un/earh
6:hacun/eath

#MO04-1240 droit/straight, 4"
VPP courbe/curved, 3"
VIR courbe/curved, 44"
Pinces a éponges Foerster

Foerster Sponge Forceps
droit/straight, 18 cm (7")

1 5tha(un/ea(h
1 8dmun/eath

(1] droit/straight, 24 cm (972" 2 5:»“‘“"/%

[1] courbe/curved, 18 cm (7")

[1] courbe/curved, 24 cm (9%2") 2 6thmn/m

Porte-aiguille Mayo-Hegar
Mayo-Hegar Needle Holder 1 0
m 12% cm (5”) :hncun/eath

1 2tha(un/ea(h
1 3:hacun/eath
1 ] chacunfeach

14.cm (5%")
16 cm (6%4")
18.cm(7")
#M12-0400PAIEE]

ERIPXIY] marine/navy
noir/black
EEIPYIeIC vert foncé/dark green

6 I chacun/each

Ensemble de pose de stérilet/IUD Insertion Set

1 2chacun/ea(h

#MO04-0980
Ciseaux Metzenbaum,
courbés, 9 po
Metzenbaum Scissors,
curved, 9"

Pince utérine Bozemen,
courbée, 10 po

Bozeman uterine forceps,
curved, 10"

#M14-0340)

Pince utérine Tenaculum
Schroeder, droite, 9,5 po

2 Ochacun/ea(h
1 7chacunleafh

Uterine Tenaculum Schroeder

forcep, straight 97"

#M14-0500 1 2
Hystérométre Sims, 12,5 po chacun/each

Sims Hysterometer, 12%"

[PROMO|
[ENSEMBLE/KIT]
Ensemble de 4 instruments 5 8
Set 0f4 instruments chacun/each

Plateau avec couvercle
Tray and Cover
Acier inoxydable/Stainless Steel

AUTRES NUMEROS DISPONIBLES]
OTHER NUMBERS AVAILABL

#020-508 2 3 #020-541 3 9
21,6x7,6x3,8cm chacun/each 30,5x8,3x5cm chacun/each
#020-50

22,9x%x12,7x5cm chacun/each 43,2x10,8x5cm chacun/each

Plateau/Tray
Acier inoxydable/Stainless Steel

AUTRES NUMEROS DISPONIBLES]
OTHER NUMBERS AVAILABL

2 5
13 4X9 6X0 75" chacun/each 11,2X7,5X0,7”

2 2:ha:unleach

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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GYNECOLOGIE
GYNECOLOGY

Stérilet/IUD Mona Lisa

Mona Lisa N Mona Lisa 5 Mona Lisa 10 Mona Lisa 5 Mini

ST Cu300 NT Cu380 CuT 380A QL 380 NTCU
#25349) #25350) #25351 #89439
23 mm (largeur), 31,8 mm (largeur), 31,85 mm (largeur), 24 mm (largeur), 30 mm (longueur)
39,1 mm (longueur) 31,9 mm (longueur) 35,85 mm (longueur) Surface couverte de cuivre : 380 mm
Surface couverte de Surface couverte de cuivre : Surface couverte de 24 mm (width)
cuivre : 300 mm? 380 mm? cuivre : 380 mm? ’

30 mm (length)

23 mm (width), 39,7 mm 31,8 mm (width), 31,9 mm 31,85 mm (width), 35,85 Copper Surface
(length), Copper Surface (length), Copper Surface mm (lenght), Copper area: 380 mm

area: 300 mm?2

] 4(hacunlea(h

Ensemble a stérilet/IUD Kit MedGyn

Ensemble stérile en plastique gris, a usage unique,
pour insérer ou retirer un stérilet (dispositif intra-utérin).
Comprend une sonde utérine, une pince Cheron, une
pince Pozzy et de longs ciseaux Littauer.

Sterile grey plastic kit, single use, to insert or remove an
1UD (intrauterine device). Contain an Uterine Sound, a
Cheron Forceps, a Pozzy Forceps & a Long Littauer Scissor.

Crochet pour retrait de stérilet
IUDs removing Hook
longueur/length: 26,5 cm (1072")

area: 380 mm?2

] 4chatunleath
2 6ensemble/kn

2 Ounlté/umr

Prolongateur d’aiguille 3 po/3-inch Needle Extender MedGyn

#022600]

Permet d'allonger les aiguilles hypodermiques, 10/paquet

For extending hypodermic needles, 10/package

» NOUVEAU/NEW

Systéme portatif d'échographie diagnostique couleur de type doppler

2 I chacun/each

Portable Color Doppler Diagnostic Ultrasound System Edan u50

#U50)
Un systeme, 12 applications, sondes vendues séparément
One system, 12 applications, transducer sold separately

Surface area: 380 mm?

9 4chatunleath

Ensemble de

pessaires d'essai

Pessary Fitting Kit

Milex

[#MXFIT

Développé pour vous

aider a déterminer le

dimensionnement précis

avant de prescrire un pessaire

a votre patient. Les pessaires

jaunes sont uniquement destinés a

trouver l'ajustement adéquat, pas a une utilisation a long terme sur
les patients. Note : tel que sur la photo mais sans Trimo-San.

] 5chawn/eadn

Developed to help you determine accurate sizing prior to prescribing
a pessary for your patient. Yellow pessaries are for fitting only, not for

long-term patient use. Note: As in above
2 9 9(I|a(un/ea(h

photo but without Trimo-San.

66952

Nouvelles sondes, «Prime Edition» (sondes vendues séparément)
New Prime Edition Transducer Suite (Transducer Sold Separately)

Fréq. fondamentales Fréq. harmoniques Applications cibles

Fundamental Freq. ~ Harmonic Freq. Target Applications
#C5-2B 2.5,3.5,4 MHz H5.0, H6.0 MHz OB/GYN + abdomen
ORESIE 10,12, 14 MHz H14.4,H14.8 MHz  Thyroid/Thyroid, seins/breast, SMP, MSK
2,2.5,3 MHz H4.0, H5.0 MHZ Dépistage cardiaque/Cardiac Screening

Sondes universelles, moniteur U50 (sondes vendues séparément)
U50 Universal Transducer Suite (Transducer Sold Separately)

2.5,3.5,4.5 MHz
ey PV 5.5,6.5,7.5MHz
5.5,6.5,7.5 MHz
8.0,9.5,11 MHz
6.5,7.5,8.5 MHz
EEPIVE  4.5,5.5,6.5 MHz
WPV 5.5,6.5,7.5MHz

H5, H5.4 MHz OB/GYN + abdomen

H9, H9.4 MHz Ped. abdomen + Ped. cardiaque/cardiac
H9, H9.4 MHz Ped. abdomen + Ped. cardiaque/cardiac
H13, H13.4 MHz Vasculaire/Vascular, seins/breast, SMP, MSK
H9, H9.4 MHz Vasculaire/Vascular, seins/breast, SMP, MSK
H5.6, H6 MHz Vasculaire/Vascular, seins/breast, SMP, MSK
H9, H9.4 MHz Endovaginal, endorectal

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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Spéculums/Speculums Galenica
10 sacs de 10, 100/caisse
10 bags of 10, 100/case

R petit/small EEPEPX] petit/small
FEEERI] moyen/medium ELPEED] moyen/medium

MEILLEUR

GYNECOLOGIE/GYNECOLOGY

1 caisse/case

382

2 caisses/cases

Spéculums/Speculums Sani-Spec
10 sacs de 10, 100/caisse
10 bags of 10, 100/case

Gelée lubrifiante
Lubricating Jelly Medline
FIVSYEPPIEYA Sachets/foilpac, 2,7 g
Bactériostatique, stérile,144/bofte
Bacteriostatic, sterile, 144/box

Oxymeétre de pouls
Fingertip Pulse Oximeter
O Two Medical

Adulte et pédiatrique, laniére

et pochette incluses

Adult & Pediatric, carrying case
& lanyard included

1 0 ; chacun/each

OXYMETRES ET DOPPLER
OXYMETERS & DOPPLER

Oxymeétre de pouls pédiatrique
Pediatric Pulse Oximeter Drive
Epaisseur du doigt de 7,6 & 25,4 mm.

Laniere, étui et pochette inclus. 2 piles AAA
(non-incluses). Garantie de 2 ans.

Fingers thickness from 0.3 to 1"
Lanyard, case & bag included.
2 AAA batteries (not included).
2 years warranty.

1 1 ; chacun/each

Ensemble d’'oxymétrie
Oximetry Kit
Nellcor Covidien

Inclus/included:

ETdVEIOTY] Oxymeétre/Oximeter

Capteur adulte/Adult Sensor

Capteur pédiatrique/Pediatric Sensor
Capteur multisite/Multisite Sensor

Housse de transport/Carrying Case

5 1 ; chacun/each

VENDEUR!
BEST 9 5
SELLER! "
boite/box chacun/each boite/box

Gelée Lubrifiante Gelée lubrifiante
Lubrificating Jelly Lubrificating Jelly
Surgilube Parker

Doppler obstétrique et vasculaire/Obstetric & Vascular Doppler Elite Doppler feetal Sonotrax Basic
- Entiérement configurable - Completely configurable Sonotrax Basic Fetal doppler
-1 sonde incluse au choix (2, 3, 5 ou 8 MHz) congue - 1 probe included (choose between 2, 3, 5 or 8 MHz) Edan

avec une technologie a large faisceau designed with broad-beam technology

Gelée Lubrifiante
Lubricating Jelly Muko
Bactériostatique, non conductrice, hydrosoluble

Bacteriostatic, non conductive, water soluble Stérile, bactériostatique, a base d'eau A Tube, 140 g - Sonde vasculaire «style crayon» 8 MHz - 8 MHz vascular "pencil-style” probe - Ecran digital avec
[#SM1319) Sterile, bacteriostatic, water soluble Bactériostatique - Sondes interchangeables - Interchangeable probes affichage de la sonde
Bouteille/bottle, 150 g 495 ' d 1qu hvdrosolubl -Auto collération -Autocorrelation utilisée et le niveau

bottelbox Tube, 120 g non conductrice, hydrosoluble - Batteries rechargeables (en option) - Optional rechargeable batteries des piles
[#SM1321] Bacteriostatic, - Sondes stérilisables par gaz ou en sachet - Probes can be gas sterilized or sheathed - Sonde étanche
Tube, 140 g 5 95 chacunlesch non conductive, water soluble - Haut-parleur intégré - Built-in speaker interchangeable

boitelbox - Piéces garanties 5 ans - Five-year parts warranty de 3 MHz

#28102054 3} - 3 modes (temps réel,
Sachets/fozlpac 35¢ 1 5 95 Sachets/foilpac, 3 g 3 9 2 moyenne, manuel)
Boite de 100/box boite/box boite de 144/box boite/box chacun/each - Haut-parleur intégré,
#EDXX réglage du volume
Modele avec affichage et prise pour écouteurs
digital de fréquence - Fonctionne avec 2 piles alcalines AA (non-incluses)
Spéculums vaginaux jetables » NOUVEAU/NEW » NOUVEAU/NEW cardiaque - Etui de transport inclus

Systéme d'illumination Gaines pour source

Single Use Vaginal Speculums \Welch Allyn o )
e T e e Model with _d:gltal -LCD Dlsplayshowfused probe & battery level
AVAILABLE WITH INTEGRATED LED Cordless lllumination spéculums/Sheaths FENXX heart-rate display -3 Msz Waterpg)o Inte;cl]angeable Probe /
System Welch Allyn for Speculum’s 1 sondel1 probe 1 sondel1 probe :g%ﬁ;ﬂ'denjl?ereigﬁﬁetgsﬂllemg e, Manual)
petit, 24/bofte  moyen, 24/boite 5 9 #80010 illuminator Welch Allyn s - connection
S AT AT potebox ni ue 6 9 9 9 9 9 - Works with 2 AA alcaline batteries (not included)
! gd 50(2) i chacun/each chacun/each ) Carly case inCIUded
grand, 19/boite 6 2 caisse de o 2 sondes/2 probes 2 sondes/2 probes
large, 19/box baitelbox Disposable, 500/ case -Sac de transport pour Doppler Elte 4 6 9 4 5 1 2 9 9 3 2 4
m Elite Doppler Carrying Case dlsp/ay chacun/each chacun/each chacun/each chacun/each
trés petit, 24/boite 7 3 3 2 9 2 1 4
x—sma//, 24/ box boite/box chacun/each chacun/each

Lampe frontale portable DEL Systeme d’illumination Rangement mural Gel ultrasonique/Ultrasound Gel Piles alcaline professionnelles

46

LED Portable Headlights \Welch Allyn Green Series avec fil/Corded pour systéme Complétement aqueux, ne tache pas et n'endommage pas les capteurs. Professional Alcaline Battery Procell Duracell
Légére, portative, rendu réel des couleurs des tissus et longue durée de vie. lHllumination System d’illumination Hypoallergénique, bactériostatique, anallergique, non irritant. Sans formaldéhyde.
Bloc d'alimentation direct ou portatif. Welch Allyn avec fil/Corded Storage Completel " - clothing or d J

System Welch Allyn ompletely aqueous, will not stain clothing or damage transducers.

Lightweight, portable, true tissue color, long operating life.
Direct power supply or charger.

#78820

Hypoallergenic, bacteriostatic, non-sensitizing and non-irritating. No formaldehyde.

#PC1400 1
chacun/each

1#46070) «C»
Bandeau souple 3 2 9 Bouteille de 0,25 litre 3
Soft headband chacun/each 0.25 liter bottle chacunleach O 1
« AA » chacun/each « D » chacun/each
#01-50}

#46070R
Bandeau rigide 495
ngld headband chacun/each

I 8 ; chacun/each

1 0 ; chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

Sacde 5 litres
5 liters Sonicpac

2 ] chacun/each

#PC2400) O #PC1604 2
«AAA» chacun/each «9V» chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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MESURES PEDIATRIQUES
PEDIATRIC MEASUREMENTS

Balance pédiatrique digitale, pliable et portable
Digital Foldable Pediatric Tray Scale Health O Meter
Pliable, idéal pour visites a domicile ou petits espaces. Construction robuste,
poignées intégrées, facile a nettoyer et pesée précise.

Foldable, ideal for traveling or small spaces. Sturdy construction,
built-in carrying handles, easy to clean and accurate weighing.

- Capacité/capacity: 33 Ib (15 kg), variabilité/resolution: 0.5 0z (10 g)
- Ecran/Display: 0,75" LCD
- Plateau/Tray: 23,5 x 11x 0,875" (597 x 279 x 22 mm)
- Alimentation : 2 piles AAA incluses
Power Source: 2 AAA batteries included
- Garantie 2 ans/2 Year Warranty

2 ; 5(ha(un/ea(h

Sac de transport
Carrying case

#64771
1 0 9chacun/eath

Pése-bébé électronique

Electronic Baby Scale Seca

#354

- S'utilise aussi comme pése-personne plat pour enfants, plateau amovible
- Capacité: 20 kg, grad.: 10 g<10kg>20g

- Dimensions: 552 x 156 x 332 mm

-Alimentation : piles (=~1000 pesées)

- Usable as flat scales for children, removable tray
- Capacity: 20 kg, graduation:10 g<10 kg>20 g
- Measure: 552 x 156 x 332 mm

- Power supply: battery (= 1000 weighings)

2 2 4(ha(u n/each

Sac de transport
Carrying case

; I chacun/each

Balance pédiatrique digitale/Digital Pediatric Scale Health o Meter

#553KL

- Capacité : 44 1b (20 kg), variabilité: 0,50z (10 g) - Capacity: 44 Ib (20 kg), Resolution: 0.5 0z(10 g)

-Accés au DME par USB
- Afficheur LCD 1 po

- EMR connectivity via USB
- 1"LCD display

- Plate-forme: 25x 13,875 x 2 po, toise: 0a 24 po - Tray: 25x 13.875 x 2/ rod: 0 to 24"

- 6 piles AAincluses, adaptateur en option

Ruban a mesurer en téflon (la circonférence de la
téte d'un coté et la symétrie du visage de l'autre)
Teflon Measuring Tape (Head Circumference on
Front side & Symmetry of the Face on Reverse Side)
Seca

#212]

- Plage de mesure/measuring range: 1-23" (3-59 cm)

- Graduation: 1/8" (3 mm)

1 I chacun/each

- 6 AA batteries included, optional power adapter

I 0 8cha(u n/each

Tapis de mesure déroulantfpour bébés et enfants
Rolling-up measuring mat for babies and toddlers
La fagon précise et rapide de mesurer la croissance des bébés.

The most accurate, quick method of measuring a baby's growth.

&) Solic Medical
Plage de mesure/Range of measurement: 8-39" (20-100 cm) 1 2 5
chacun/each

o 11993
Plage de mesure/Range of measurement: 4-39" (10-100 cm) chacunfeach

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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HEALTH O METER PROFESSIONAL

Balance mécanique
avec toise/
Mechanical Beam
Scale with Rod
#402KL

- Capacité : 390 Ib/180 kg

- Graduation: 0,25 1b/100 g

- Plate-forme: 10,5 x 14 po
-Toise: 23,625-84 po

- Capacity: 390 Ib/180 kg
- Resolution: 0.25 1b/100 g
- Platform: 10.5 x 14"

- Rod: 23.625-84"

Balance digitale
Digital Scale
#500KL

- Capacité : 500 [b/220 kg

- Graduation:: 0,2 1b/0,1 kg

- Accés par USB au DME

- Plate-forme: 12,75x 15,5 po
-Toise : 30-84,25 po

- Capacity: 500 Ib/220 kg

- Resolution: 0.2 1b/0.1 kg

- EMR connectivity via USB

- Platform Size: 12.25 x 15.5"
- Rod: 30-84.25"

2 5 ; chacun/each

Balance de plancher
digitale
Digital Floor Scale
- Capacité : 500 1b/220 kg
- Graduation : 0,2 1b/0,1 kg
-Ecran: 2,5 po LCD
- Plateforme :17 x 13x 1,3 po
- Alimentation :

2 piles au lithium 3 volts incluses
- Garantie limitée d'un an

- Capacity: 500 Ib/220 kg

- Resolution: 0.2 1b/0.1 kg

- Display: 27" LCD

- Plateform: 17 x 13x 1,3”

- Power: 2 x 3-volt lithium
batteries included

- 1 Year Limited Warranty

2 I I chacun/each

» DIGITALE/DIGITAL
Toise murale
téléscopique
digitale
Wall-Mounted
Telescopic Digital
Height Rod
- Plage de mesure: 39,333 po
- Résolution: 0,1 po
- Alimentation :

2 piles AAA incluses
- Affichage: chiffres de 0,5 po
-2 ans de garantie

- Measurement Range: 39.333"

- Resolution: 0.1"

- Power: 2 AAA batteries
included

- Display: 0.5 digit

- 2 Year Warranty

2 ; 3chacun/each

DME/EMR

5 I 5:hacu n/each

Balance digitale
Digital Scale

- Capacité: 600 1b/272 kg

- Graduation: 0,2 1b/0,1 kg

- Accés par USB au DME

- Plate-forme: 14,75 x 14,7 po
-Toise : 24-84 po

- Capacity: 600 Ib/272 kg
- Resolution: 0.2 1b/0.7 kg

- EMR connectivity via USB
- Platform: 14.75 x 14.7"

- Rod: 24-84"

DME/EMR

8 6 9cha:unleach

» NOUVEAU/NEW
Barre de maintien
Wrap-around
Handlebars
#500HB]

- Permet aux patients de
maintenir leur stabilité
sans affecter la précision de
la prise de poids

- Peut étre installé sur toutes
les balances de la série 500KL

- Balance non incluse

- Helps all patients to maintain
stability without affecting
accuracy or weight reading

- Can be mounted on all 500KL
series scales

- Scale not included

2 2 4chacun/each

Balance digitale
Digital Scale

-Toise a mesurer digitale

- Capacité: 600 1b/272 kg

- Graduation: 0,2 1b/0,1 kg

- Accés par USB au DME

- Plate-forme : 14,25 x 14,25 po
-Toise : 24-88 po

- Digital Height Rod

- Capacity: 600 Ib/272 kg
- Resolution: 0.2 1b/0.1 kg

- EMR connectivity via USB
- Platform: 14.25 x 14.25"
- Rod: 24-88"

DME/EMR

1099%

#ELEVATE-C|

12952

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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ORL ET NEUROLOGIE
ORL & NEUROLOGY

Systeme manuel d’irrigation
de l'oreille/Manual Spray

Wash Kit Bionix
Ensemble (20 embouts jetables, 1 vaporisateur,
1 bassin de récupération)

Set (20 disposable tips, 8 9

1 spray bottle, 1 recovery basin) G

fZFPX00) 1 boite de 40 embouts

jetables «Luer Lock» 5 9

1 box of 40 Luer Lock disposable tips it

1 bassin de récupération

1 recovery basin 1 2

chacun/each

EFAE Seringues «Luer Lock»

60cc a usage unique, 25/boite

60cc Single use Luer Lock Syringes, 2 4

25/box boite/box
Curettes a oreille avec lumiére et loupe
Lighted Ear Curettes with Magnification Bionix

#221008#22200#22300#224002250[l#226 01227 0!
Angleloop Microloop WaveCurette FlexLoop CeraSpoon InfantScoop Versaloop CeraPik

EPPXE Ensemble de départ/Variety Pack
7 de chaque modele (sauf CeraPik) + 8 FPFXI] + 1 lumiére FPPIN] =
7 of each style (exept CeraPik) + 8 TEFXXY + 1 light FPFIIY) =

2 hoites et +/2 boxes & +
Ensemble standard/Standard Pack

FPPRI) & PPN 50/boite + 1 lumiére FEFIN) 95 95
#22100 sobox + 1lightgem 10423 stelbor

» NOUVEAU/NEW
Monofilaments jetables 10 g
10 g Single-Use Monofilaments

#MF40) Avery low cost sensory testing screening tool. Easy to use. 6 4

Boite de 40/box To test for loss of protective sensation. Made in the U.S.A. boitelbox
» NOUVEAU/NEW Dispositif/Device Monofilaments Epingle/Pins
Dispositif de dépistage de la neuropathie Neuropen Neuropen Neurotips
Neuropathy Screening Device Neuropen
Dispositif réutilisable de dépistage de la neuropathie périphérique des 1 monofilament inclus Recharge, 5/boite Boite de 100/ box

pieds. Un monofilament est inclus. Avec mécanisme a ressort calibré pour
obtenir, a40 g, le test d'acuité utilisant les épingles d'examen Neurotips
jetables et, a 10 g, le test de pression utilisant des monofilaments.

Reusabe device for peripheral neuropathy foot screening. One
monofilament included. Features a calibrated spring mechanism to
deliver, at 40 g, sharpness test using disposable Neurotips
examination pins and, at 10 g, pressure test using monofilaments.

1 monofilament included

» NOUVEAU/NEW

Pinces lumineuses pour
retrait de corps étrangers
Lighted Forceps for
Foreign Body Removal
Bionix

Inclus: boite de 10 pinces, 1 source
lumineuse et 1 lentille grossissante

Including: box of 10 Forceps, 1 Light
Source & 1 Magnification Lens

1247

Embouts jetables
pour lavage d’oreille
Disposable Earwash
Tips Welch Allyn
#29360

Boftes de 25/box

OMPATIBLE AVEC
LE SYSTEME DE LAVAGE
D'OREILLE #29350CAN-D!|

OMPATIBLE WITH WASH
YSTEM #29350CAN-D)
1 boite/box

6 I boite/box

2 boites/boxes

5 ; boite/box

Curettes a oreille jetables/Disposable Ear Curettes
Fabriquée en polypropylene trés flexible/Made of smooth, flexible polypropylene
EIVISYPIEYYY] Angled Loop 4 mm, rouge/red

LV IFIPITT] Bent Loop 4 mm, orange

Spoon 4 mm, jaune/yellow
Loop 4 mm, blanche/white
Flex Loop 3 mm, violet/purple
EIVSXPEFF] Circle Loop 3 mm, vert/green
EIVISYPIYEEE:] Small Spoon 2 mm, bleu/blue

1 BOITE, MODELE AU CHOIX/1 SET, ANY MODE|

Boite de 50/box

VYL aFi Ensemble de départ/Variety Pack
10 de chaque modeéle + 15 Loop =
10 of each style + 15 Loop =

Outil de dépistage sensoriel a faible codt. Facile a utiliser. Dépistage des troubles de la

5 9bmtelbax
] 3 boite/box

sensibilité superficielle du pied du diabétique. Fabriqué aux Ftats-Unis.

3 ; chacun/each

I 1 boite/box

Refill, 5/box

1 ; boite/box

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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ENSEMBLES DE DIAGNOSTIC m Hillrom
DIAGNOSTIC SETS WELCH ALLYN ;

Choisissez votre TETE/Choose your HEAD

Otoscope MacroView

2 ] 6chacun/each
2 3 6(I|a(unlearh

llluminateur nasal/Nasal llluminator
FPXEEI halogene HPX 3,5 Vavec spéculum réutilisable
de 9 mm; inclus l'illuminateur nasal uniqguement
(nécessite aussi l'illuminateur de gorge EPEX:EFI)

9(hacunlea(h
5(hacunlearh

3.5V Halogen HPX with 9 mm Reusable
Specula; Nasal llluminator Section Only

9 9(hacunlea(h
2 6 4(hatunleath

Ampoule DEL/DEL bulb

#23810
Ampoule halogéne/Halogen Bulb

(requires Throat llluminator EPEY:E¥)

Spéculum nasal/Nasal Specula
FPPINL] réutilisable, 9 mm
(pour illuminateur EPXEIS ou EPIEE:)

Reusable, 9 mm (for EPXXER or FPXEEE)

Transilluminateur 3,5V
3.5 V Transilluminator
#41100)

Ophtalmoscope
#11710

Halogéne standard 3,5V
3.5V Halogen Standard

Choisissez votre MANCHE/Choose your HANDLE

Manches rechargeables/Rechargeable Handles

1 89chacun/each
2 1 5chacun/each
#71900-USE

Manche rechargeable 3.5V + module de chargement
et cordon USB EZAEXES + pile ithium-ion

3.5V Rechargeable Power Handle +
3 4 9(I|acun/ea(h

3.5V nickel-cadmium

3.5V nickel-cadmium
Avec adapteur pile C
With adaptor for C-battery

USB Charging Module
& charge Cord +
Lithium-lon Battery

Systéme de diagnostic de bureau
Diagnostic Desk System

#71641M|

- Deux poignées NiCad rechargeables

- Ophtalmoscope coaxial

- Otoscope avec spéculum

- Two rechargeable NiCad handles
- Coaxial ophthalmoscope
- Otoscope with specula

; ] 4chacu n/each

Ensemble a diagnostic

Diagnostic Set

Manche 3,5 VEZATTT® otoscope Macroview étui rigide
3.5V handle MacroView otoscope hard case

I 2 I chacun/each

Ensemble a diagnostic

Diagnostic Set

Manche 3,5V avec pile au lithium-ion rechargeable EZAETHVE:]
otoscope Macroview ophtalmoscope standard étui rigide

3.5V handle with rechargeable lithium-ion battery EZAEL TRV
MacroView otoscope standard ophthalmoscope ERERANL] hard case

82995

Ensemble a diagnostic

Diagnostic Set

Manche 3,5V avec adapt. pile C otoscope Macroview
ophtalmoscope standard FRERAT] étui rigide

3.5V handle with adaptor for C-battery EZATIEe MacroView otoscope
standard ophthalmoscope EXKEAY) hard case

1#97150-MC]

66 ; chacun/each

Ensemble a diagnostic

Diagnostic Set

Manche 3,5V avec adapt. pile C EZAII/Ee otoscope Macroview avec illuminateur
de gorge FPET:FIV) ophtalmoscope PanOptique filtre bleu EXEIEFIY) étui rigide

3.5V handle with adaptor for C-battery EZAIIEE MacroView otoscope with throat
illuminator EZEX:FI1) PanOptique ophthalmoscope blue filter EREIEFXS) hard case

#97800-MCL

; 8 ; chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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PREMIERS SOINS/FIRST AID

AUTRES MODELES » NOUVEAU/NEW
DISPONIBLES, Crochet a tiques/Tick Twister
Trousse de premiers soins  CONTACTEZNOUS. _e“ Jettet grand)
First Aid Kit 2;:5&?&’)&5 Spécialement congu pour enlever
1 livret de premiers soins 1 first aid manual CONTACTUIS les tiques entieres facilement et sans
1 paire de gants jetables 1 pair of disposable gloves : douleur. Sans produit chimique,
1 paire de ciseaux gris 1 pair of grey scissors incassable, résistant et réutilisable.
12 épingles de stireté 12 safety pins Stérilsable jusqu'a 130 degrés
25 pansements de plastique 1x3 po 25 plastic strips 1 x 3" ou par chimio-stérilisation.
25 compresses de gaze 4 x4 po 25 gauze pads 4 x 4" Métal/metal P vage (1small & 11
4 bandages de gaze 4 x 10 po 4 gauze bandages 4 x 10" 7 4 Sper_p/:/acdagg ( sdnza arg;).
4 bandages de gaze 2 x 10 po 4 gauze bandages 2 x 10" R pecially aesigne b gremoze € I
6 bandages triangulaires 6 triangular bandages entire p 7’35"“( tic 7 a5y anb P a;(” ;Iss
2 rubans adhésifs 1x 5 po 2 adhesive tapes 1x 5" removar. -hemica’ 11ee, unoreatabie,
25 tampons antiseptiques 25 antiseptic wipes Plastique/plastic mi’;?g tC&IreusablghAutoclavible
4 bandages compressifs 4 po 4 pressure bandages 4" 5 4 t elsius or Chemosterilisation. 8
1 pince a écharde 1 Tweezer acunesh paquetipackage

Aimant oculaire avec anse de nylon
Eye Magnet with Nylon Loop

Sert a retirer un corps étranger de la cavité de I'eil

(un embout aimanté pour les corps métalliques

et un embout avec une anse en nylon pour les autres
corps étrangers.

Serves to remove a foreign body in the cavity
of the eye one magnetic tip for metallic
bodies, one tip with a nylon loop that allows
to remove other bodies.

2 6cha(u n/each

Station douche oculaire simple ou double
Simple or Double Eye Shower Station Safeway
16 0z(475 ml)

2 Ocha(un/eadi
Bouteille PLEINE 2 1
FULL bottle chacun/each

Solution de nettoyage des yeux
Eye wash solution
- Liquide isotonique préta l'emploi.
-Irrigue, nettoie et soulage les yeux irrités.
- Contient 1,9 % p/v d'acide borique.
- Flacon de recharge pour les stations
de lavage des yeux.

#F4558701
16 0z (475 ml)
Bouteille VIDE
EMPTY bottle

- Ready to use Eyewash solution.

- Irrigate, clean and helps relieve irritated eyes.
- Contains 1.9% w/v boric acid.

- Refill bottle for eyewash stations.

Couverture d'urgence jetable en
aluminium/Disposable Emergency
Survival Rescue Blanket

#50-6900k YA &) E+#F650140 11XPEIN

Retient la chaleur du corps, légére, imperméable,
conductrice, compacte et emballée individuellement.
Sert aussi de signal de détresse réfléchissant.

1 chacun/each

Retains body heat, lightweight,
waterproof, conductive, compact
& individually bagged. Also
Reflective distress signal.

#F4565701
32 0z(950 ml)
Bouteilles VIDES
EMPTY bottles

2 ; chacun/each
5 8(ha(un/ea(h

F4501 169 1 8
chacun/each

32 0z(950 ml)
Bouteilles PLEINES
FULL bottles

#F4584130

30 ml 2cha(un/ea(h

#F4501162 6 3 9
250 ml (8 OZ) chacun/each chacun/each

1 0
500 mI 16 OZ) chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

URGENCE/EMERGENCY

» NOUVEAU/NEW
Systéme de surveillance de la glycémie
Blood Glucose Monitoring System Accu-Chek Aviva
462477
Trousse de départ: glucometre,
stylo autopiqueur avec 10 aiguilles,
étui souple (bandelettes non incluses)

Starting Kit: Glucometer,
Lancing Device with 10 pins,
Soft Case (Strips Test not included)

3 ; chacun/each

Collier cervical souple/Soft cervical collar AMG
Avec contour en mousse haute densité recouvert d'un tricot tubulaire. Deux
fermetures a velcro a couture renforcée. Pour cous de 25,5 35,5 cm (10 a 14%).
3,5"(8,9 cm) de largeur.

With a high-density foam contour covered with a tubular knit. Held in place by
two velcro closures with reinforced stitching. For 25 to 35.5 cm (10 to14") necks.
3,5"(8,9 cm) width.

petit/small, 14" (35,6 cm)

moyen/medium, 16" (40,6 cm)

EFZT®ET0] grand/large, 18" (45,7 cm)

FZ ORI t-grand/x-/, 20" (50,8 cm) 1 O
tt grand/xx I 22" (55 9 Cm chacun/each

Masque laryngé/Laryngeal Mask Portex
En silicone, insertion facile, qualité d'un réutilisable, monopiéce, clair. 10/boite
Silicone material, easy to insert, feel of a reusable, one-piece design, clear. 10/box

Caisse de 10/case
Enfant/child 10-20 kg 1 5 9
Taille/Size 2mm

Diamétre interne/ID Tube 7 mm isselaase
Diamétre externe/OD tube 11,5 mm

Volume max. ballonet/Max. Cuff Volume 10 ml

Adulte/adult 50-70 kg -
Taille/Size 4mm Jet+/28 4+
Diamétre interne/ID Tube 10 mm

Diamétre externe/OD tube 15 mm 1 5
Volume max. ballonet/Max. Cuff Volume 30ml chacunleach

Enserl:\ble de canules
oropharyngées

de Gue?

Guedel Airways Pack
Lifesaver

Ensemble de 8
Setof 8 3 4
chacun/each

Bandelettes Autopiqueur jetable
Strips Test Disposable Lancet
Accu-Chek Aviva Accu-Chek

Boite de 50/box Boite de 200/box

I ; chacun/each

Collier cervical ajustable

Adjustable Cervical Collar Laerdal

Collier 4-en-1 qui stabilise le patient facilement grace a 4 différentes options
d'ajustement et se vérouille rapidement et de fagon sécuritaire.

5 3 boite/box

4 collars in one. Stabilize spinal patients correctly
and easily with 4 different sizing options that all lock
quickly and safely into place.

TEELPIY) enfant/pediatric
TEETIEI] adulte/adult

2 I chacun/each

Ensemble de cricothyrotomie d'urgence
Cricothyrotomy Emergency Set QuickTrach
4 mm, 35 kg et plus/and more (77 Ib et plus/and more)

Ensemble de secours pour détresse respiratoire. Préassemblé et

préta l'usage. Cannule de plastique conique, sangle de fixation et connecteur
de 15 mm. Aiguille de cricothyrotomie détachable en acier chirurgical.

Cran d'arrét sécuritaire détachable. Stérile, usage unique et sans latex.

Rescue device for failed airways. Preassembled and ready to use. Conical plastic
cannula, fixation flange & 15 mm connector. Removable stainless steel
cricothyrotomy needle. Removable safety stopper. Sterile, single-use & latex-free.

Incluant/included:

- 1 seringue avec cannule/ 7 Syringe with stopper

- 1 tube connecteur + adapteur/7 Connecting tube + adapter 2 2 9

- 1 sangle de support coussinée/ T Cushion neckband chacunfeach

Ensemble de canules nasopharyngées
de Robertazzi
#1231]
6 canules (22FR-32FR) 4 6
6 a/rways (22FR 32FR) chacun/each

Robertazzi Airways
Emergency Pack
#1232
9 canules (20FR-36FR) 6 6
9 a/rways (ZOFR 36FR) chacun/each

Sans latex/Latex-free

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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TROUSSE D'URGENCE/EMERGENCY KIT

Trousse d'urgence de base/Standard Emergency Kit

Achetez la trousse compléte ou seulement les produits dont vous avez besoin.

URGENCE ET DEFIBRILLATEURS
EMERGENCY & DEFIBRILLATORS

Why choose Zoll Fully Automated

External Defibrillators?

- They provide a comprehensive interactive guidance (visual and audible) with real-time
CPR assessment and automatically defibrillate when and if needed.

Pourquoi choisir les défibrillateurs

entiérement automatisés de Zoll?
-Is fournissent un accompagnement interactif complet (visuel et sonore) avec
évaluation de la RCR en temps réel et défibrillent automatiquement quand et si

Buy the complete kit or order items individually.

17 x 9 x 7" (longueur x largeur x hauteur/fength x width x height)

Epinephrine Inject. 1 mg/1 ml

Diphenhydramine

- Benadryl Liquid Pediat. 6.25 mg/5 ml

- Benadryl Comp. 25 mg

- Diphenhydramine Inject. 50 mg/1 ml

Nitroglycerine Subl. pompe 0.4 mg/200 ds

Salbutamol Aeros. 100 mcg/200 ds

Aspirin (non-enrobée/uncoated) Croc-Rapid 81 mg ou 325 mg

Source de glucose orale/Oral Glucose Insta-glucose lig. cerise/cherry 31 gr

Seringues/Syringes 1 ml 25G 5/8"
Tampons d'alcool/Alcohol Pads
Pansements ronds/Spot Bandages

ENSIOMETRE ELECTRONIQUE;|
AUTOMATIC BLOOD PRESSURE MONITOR

MASQUE A OXYGENE ADULTE, CONCENT. MOYENNE + TUBE 7 PO

ADULT OXYGEN MASK, MEDIUM CONCENT. + 7” TUBING|

MASQUE A OXYGENE PEDIATRIQUE, CONCENT. MOYENNE
OXYGEN MASK PEDIATRIC, MEDIUM CONCENT. + 7” TUBING

#TRMED!

TROUSSE
COMPLETE

COMPLETE
Kir

e
22

; chacun/each

chacun/each 599%
3 ampoules/3 vials 6%x3
1 bouteille de 100 ml/7 bottle of 700 m/ 9%
1 bofte de 12 unités/7 box of 12 units 95
2 ampoules/2 vials % x2
1 vaporisateur/T pump 14%
1 vaporisateur/T pump 10%
1 boite de 30 comprimés/ 7 box of 30 caplets 6%
1tube 7%
1 paquet de 10 unités/7 pack of 10 units 4%
1 paquet de 100 unités/7 pack of 100 units 45
1 paquet de 100 unités/7 pack of 100 units 95
chacun/each 54%
chacun/each 8%
chacun/each 6%

Epipen et autres médicaments disponibles, informez-vous!

Clest nécessaire.
-ls équipent la majorité des ambulances et leurs électrodes sont compatibles : pas
d'interruption de la réanimation et préservation de I'historique de I'intervention history

» NOUVEAU MODELE/NEW MODEL

Défibrillateur externe entiérement automatisé

Fully Automated External Defibrillator AED3 Zol|

Inclus : appareil multilingue avec garantie de six ans, piles et électrodes universelles ECPR Uni-padz
(adulte/pédiatrique, durée de vie de cing ans), manuel d'utilisation, guide de démarrage rapide et
affiche de référence. Connexion par Wifi et notification par courriel en cas de défectuosité.

Included: multilingual device with six years warranty, batteries & CPR
Uni-padz universal electrodes (adult/pediatric, five-year shelf life), operators
manual, quick start guide and rescue reference poster. wifi connection and
email notification in the event of a malfunction.

#8501-001102-26

Documentation francaise/French Documentation

#8501-001102-06

Documentation anglaise/English Documentation 1 7 9 5chacun/ead|

Défibrillateur externe entiérement automatisé
Fully Automated External Defibrillator AED Plus Zoll
Inclus : appareil avec étui de transport et garantie de cing ans (+ deux ans avec
enregistrement), piles et électrode adulte (durée de vie de cing ans), manuel
d'utilisation, guide de démarrage rapide et affiche de référence

Included: device with carrying case and five
years warranty (+ two years with registration),
batteries & adult electrode (five-years shelf
life) and operators manual, quick start guide
and rescue reference poster

- They equip the majority of ambulances and their electrodes are compatible therefore
there’s no interruption of the resuscitation and preservation of the intervention’s

Armoire murale/Wall Cabinet Zoll
Armoire métallique murale de 17 x 17 x 9 po avec alarme
sonore d'ouverture. Peut contenir le défibrillateur dans I'étui
de transport et un ensemble d'électrodes supplémentaire.
Compatible avec le AED+ et le AED3.

Metal wall cabinet 17 x 17 x 9"
with audible opening alarm.
Can hold the defibrillator in the
carrying case and an additional
set of electrodes. Compatible
with AED+ and AED3.

2247,

Electrode pédiatrique
Pediatric Electrodes
Pedi-padz Il Zoll
#8900-0810-01

Pour patients de moins de 8 ans

ou de 55 Ib et moins

For patients under the age of 8
or under 55 pounds

1142

Support de montage mural
Wall Mounting Bracket Zoll

Epipen and other medications available, simply ask us!

Médicaments d'urgence  Traitement de la douleur  Médicaments ophtalmiques Médicaments topiques

Emergency Drugs Pain Management Optalmic Drugs Topical Drugs

Atropine Advil Alcaine Bactroban

Benadryl Celestone Cyclogyl Flamazine

Dextrose ser Depo-Medrol Erythromycine Fucidin

Epinephrine Toradol Homatropine Polysporin

Flumazenil Tylenol Minims Fluoresceine

Nitroglycerine Minims Tetracaine Anesthésie/Anesthetic

Ventolin Mydfrin Emla

Mydriacyl Marcaine

COMMANDEZ TOUT CHEZ MEDI-SELECT. Plusieurs autres produits disponibles, informez-vous.  Vigamox Propofol
ORDER EVERYTHING AT MEDI-SELECT. Many other products available, simply ask us. Xylocaine

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

#22600710701011260 Permet I'installation au mur

Franais/french sans |'étui de transport

1 3 9 5 95  Aiowswallinsttiaton without 6 9 95

Anglais/English chacunleach the carrying case chacunfeach
Insufflateur jetable » NOUVEAU/NEW
Disposable Resuscitator Aérochambre a usage unique/Single Use Aerochamber DX
Smart-Bag MO #10155

ORIV EPITEYIeMS Adulte/adult
IRV EPRTEYIORES Enfant et bébé/infant & pediatric

Avec valve empéchant I'<hyper-ventilation accidentelle».
With a smart valve to avoid “inadvertent hyperventilation”

Aérochambre compacte de 149 ml avec instructions imprimées
sur la chambre. Résistante a la charge statique, peut

étre utilisée directement apreés l'ouverture de 'emballage.

Pour les urgences ou les tests diagnostic.

149 ml Compact Aerochamber with Instructions for use printed directly on chamber. 6 9 5
Static resistant, can be used directly out of package. For Emergency or Diagnostic Tests.

chacun/each

Masque silicone moyen pédiatrique

pour aérochambre/Silicone Medium
3 5 9 5 Pediatric Mask for Aerochamber 6 95
chacun/each chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1800 463-5166
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Sachets

de stérilisation
Sterilization
Pouches

Tecnic

La seule fagon de s'assurer
qu'un article a été stérilisé

est de |'exposer a chacun des
trois critéres de stérilisation :
le temps, la température

et la vapeur. Les sachets de
stérilisation Tecnic contiennent
une technologie d'indicateur
multi-variable interne/externe
de classe 4 qui confirme
chacun des trois critéres de
stérilisation.

The only way to be sure an item
has been sterilized is to expose
itto all 3 sterilization criteria:
time, temperature and steam.
Tecnic Sterilization pouches
feature internal/external
multi-variable Class 4 indicator
technology that confirm all

3 criteria for sterilization!

EMBALLAGES POUR STERILISATION
STERILIZATION PACKAGING

Sure-Check® 4
Classe / Class

PROMOTION

2,25x4"(6x10 cm) 575
boite de 200/box

boite/box

2,75x9”(7x23 cm) 5 75
boite de 200/box

boite/box

3,5x5,25"(9x13 cm) 595
boite de 200/box

boite/box

3,5x9”(9x23cm) 595
boite de 200/box

boite/box

525x6,5"(13x17 cm) 745
boite de 200/box

boite/box

Sachets

de stérilisation
Sterilization
Pouches
Médi-Sélect
Sure-Check

La seule fagon de s‘assurer
qu'un article a été stérilisé

est de |'exposer a chacun des
trois critéres de stérilisation :

le temps, la température

et la vapeur. Les sachets de
stérilisation Tecnic contiennent
une technologie d'indicateur
multi-variable interne/externe
de classe 4 qui confirme chacun

des trois criteres de stérilisation.

The only way to be sure an item
has been sterilized is to expose
itto all 3 sterilization criteria:
time, temperature and steam.
Tecnic Sterilization pouches
feature internal/external
multi-variable Class 4 indicator
technology that confirm all

3 criteria for sterilization!

Sure-Check® 4
Classe / Class

2,25x4,6"(6x10 cm)

bOTte de 200/ bOX 9bolte/bax
35x525”(9x13cm) 1 0
boite de 200/box boitelbox

#MD31209
525x10“(13x25cm) 1 1 95 3,5%x9"(9%x23 cm) 1 0
f TEMPS/TIME boite de 200/box boite/box boite de 200/box boite/box
TEMPERATURE/TEMPERATURE
VAPEUR/STEAM #SP71300

7,5x13"(19x 33 cm)
boite de 200/box

Rouleau pour stérilisation

Sterilization Tubing Safe Seal

Un cdté papier et un coté plastifié
One side paper and one side plastic

1 1
2"x100'

1 2
3"x 100"

9530+

16

95

boite/box

25

boite/box

7 1 445
4"x 100’ boite/box

#9540+

6"x100' 1 9

25

boite/box

45 1 o

boite/box S50 sroxsoee xg-a

#MD51410)
525x10"(13x 25 cm) 1 8
boite de 200/box boite/box

Emballage pour stérilisation
Sterilization Wrap Gemini Medline
Feuilles de papier résistantes pour I'emballage

des instruments lors de la stérilisation. Polypropyléne
a 100 %, excellente barriére protectrice contre

les fluides et les particules. Trés souple, facile

a plier. Autres grandeurs disponibles.

Resistant sheets of paper used to wrap instruments for sterilization.
100% polypropylene, an excellent protective barrier against
fluids and particles. Very smooth and easy to fold. Other sizes available.

#GEM1112]
12 x12" (30,5 x 30,5 cm), caisse de 1000/case

[#GEM1115|
15x 15" (38 x 38 cm), caisse de 1000/case

[#GEM1118|
18 x 18" (45,7 x 45,7 ¢cm), caisse de 1000/case

[#GEM1120)
20x20" (50,8 x 50,8 cm), caisse de 1000/case

#GEM1124]
24 x 24" (60 x 60 cm), caisse de 500/case

6 3talsse/case
9 1 caisse/case
1 4 5ta|sse/case
1 5 7ta|sse/case
1 1 9talsse/case

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

» NOUVEAU/NEW

Nouvelle couleur et
porte-sachet maintenant
inclus./Updated colour
and now include a
pouch rack.

Stérilisateur a la vapeur
Steam Sterilizer M3

#M3-003)

Entierement automatique/Fully-automatic

- Haut./H 6.9", larg./W 17.8", long./L 22"
Chambre intérieure/inner Chamber
-121x7.6x1.6"

- Volume au gallon/Gallon Usable Volume: 0.49
Cabaret/tray: 11.75x7.25x 1"

Prix a partir de/Price starting at

99952

*Promotion valide du 7 sept. au 18 déc. 2020. Pour obtenir votre
rabais postal, veuillez compléter le formulaire de réclamation
disponible en ligne au medi-select.ca/fr/Page/Promotions ou
téléchargez votre facture sur le site midmark.com/simplecompliance
et sélectionnez «Redeem».

*Promotion valid from Sept. 7 to Dec. 18", 2020. To obtain

your mail-in rebate, please complete the claim form available
online at medi-select.ca/en/Page/Promotions or visit midmark.com/
simplecompliance, select “Redeem” and uload your invoice.

» NOUVEAU/NEW
Nettoyeur a ultrasons
Ultrasonic Cleaner StatClean
Un nettoyeur a ultrasons silencieux

doté d'un réservoir de 1,6 gallon

et d'un couvercle ayant un support

intégré, il peut contenir une variété
d'instruments dans son panier a

séchage mains libres unique.

Asilent ultrasonic cleaner with a 1.6
gallon tank and convenient self docking
lid, holds a variety of instruments in the
unique hands free drying basket.

Solution nettoyante concentrée
pour chambre de stérilisateur
Concentrated Cleaning Solution
for Sterilizer Chamber
Speed Clean Midmark

16 onces (480 ml)

1 ] chacun/each

Caisse de 12/case

1 8 I caisse/case

m Transport et installation en sus

Delivery & installation not included

Rabais postal*

350 $ US
Mail-In Rebate*

Stérilisateur a la vapeur

Steam Sterilizer M9

- Haut./Height 16,375", larg./width 15", Long./lengh 19"
Chambre intérieure/Inner Chamber

- Diametre/Diameter: 9", profondeur/Depth: 15"

- Volume au gallon/Gallon Usable Volume: 3.5
Cabarets/trays: 2 grands/large, 2 petits/small

#M9D-042

Porte a ouverture manuelle 3595

Manual opening door chacun/each
6 8 9 5chacun/ea(h

Entierement automatique avec

enregistreur de données/Fully- 7 3 2 4

automatic with data logger included chacunleach

Entierement automatique
Fully-automatic

PROMO*|#M9-042-D

- Dimensions de l'appareil/Unit Size

STERILISATEURS ET ULTRASONS Option: Imprimante pour M9+M11
STERILIZERS & ULTRASONIC e fer Mo

Rabais postal*

350 $ US
Mail-In Rebate*

Stérilisateur a la vapeur

Steam Sterilizer M11

Entierement automatique/Fully-automatic

- Haut./height 17'4", larg./width 174", long./lengh 22"
Chambre intérieure/Inner Chamber

- Diamétre/Diameter: 11", profondeur/Depth: 18"

- Volume au gallon/Gallon Usable Volume: 6.5
Cabarets/trays: 2 grands/large, 2 petits/small

Prix a partir de/Price stamng at

Entlerementautomahque 7 995
FU”y automatic chacun/each

PROMO*|#¥M11-042-DL

Avec enregistreur

de données/Data logger 86 7 4
included chacun/each

Inclus/Included:

20,3x12x9,4 po(51,5x30,5x 24 cm)
- Alimentation électrique/Power Supply Panier en métal
260W (CA 100-120V, 50/60 HZ) Metal Basket
- Capacité du réservoir/Tank Capacity
1,6 gallon (6 L) Double support de gobelet
- Capacité maximale/Maximum Capacity Double Beaker Holder
1,3 gallon (5 L)
- Capacité minimale/Minimum Capacity Tuyau/hose
0,9 gallon (3,351)
- Dimensions du réservoir/Tank Size Cordon d'alimentation
12,7x8,1x3,9po(32,3x20,5x9,9 cm) Power Cord

- Longueur max. d'un objet entrant dans le
compartiment/Longest item fits inside tank
13,4 po (34 cm)

8 I ; chacun/each

» NOUVEAU/NEW

Nettoyeur a ultrasons

Ultrasonic Cleaner QC1 QuickClean

Capacité du réservoir/Tank Capacity: 1.2 gal/4.5L

Taille du réservoir/Tank Size: 11.8 x 5.9 x 5.9" (30 x 15x 15 cm)
Taille globale/Overall Size: 13.5 x 10.2 x 10.4" (30 x 26 x 26.5 cm)
Panier de sécurité inclus/Safety basket included

#9A612001]
2 béchers/beakers 1 7 9
chacun/each

#002-10007-00|

Panier de sécurité
Safety Basket 1 O 4
chacun/each

De comptoir
Tabletop

Prix a partir de/Price starting at

1495%

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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STERILISATION ET ENTRETIEN
STERILIZATION & MAINTENANCE

Systéme de vérification
biologique

Biological Monitoring
System

ConFirm 10

Indicateurs biologiques 10 h, 25/boite
10 h Biological Indicators, 25/box

#NDB-601
Incubateur standard
Standard Incubator

#CRKO2)
Livret de données
Record Keeper Booklet

1 I I boite/box
2 5 ; chacun/each
1 1 chacun/each

Intégrateurs chimiques de classe 5
Class 5 Chemical Integrators SteamPlus
#551-100)

Boite de 100/box

5 ; boite/box

Nettoyant ultrasonique
Ultrasonic Cleaner Efferzyme
Pour nettoyeur a ultrasons ou pré-trempage
d'instruments. Biodégradable, PH neutre, odeur de
menthe. 2 comprimés = 1 gallon. 52/boite

Use with ultrasonic cleaners or for instrument
presoak. Biodegradable, Neutral PH, Mint Scent.

2 tablets = 1 gallon. 52/box
4 9hnnelbox

Détachant pour instruments
chirurgicaux/Surgical
Instrument Stain Remover Miltex
85 g, enléve les taches, les ternissures et restaure
I'éclat des instruments et I'intérieur des stérilisateurs.

3 0z, removes stains, tarnishes and restores luster
to instruments, plated surfaces and inside sterilizers.

Lubrifiant pour instruments
chirurgicaux/Surgical
Instrument Lubricant Miltex

Prévient les taches, la rouille et la perte
de lustre. Pré-mélangé, sans silicone,
formule anti-corrosion préte a 'emploi.
Pulvérisateur de 8 oz.

Systéme de vérification
biologique

Biological Monitoring
System

ConFirm 24

Indicateurs biologiques 24 h, 25/boite
24 h Biological Indicators, 25/box

#NDB-060
Incubateur standard
Standard Incubator

#CRKO2]
Livret de données
Record Keeper Booklet

Brosse stérilisable/Autoclavable Brush
18,4 cm (7%")

#MDS88BRUSH
Poils de nylon
Nylon bristles

#MDS88BRUSHSS
Poils d'acier inoxydable
Stainless steel bristles

Cabarets de trempage
pour la stérilisation

Tray System for Sterilization
Johnson & Johnson

#82010)

Cabaret de trempage avec panier perforé

et couvercle, 13x7x5" 3,6 L

Tray system with perforated inner liner
and lid, 13x7x573,61

AUTRES TAILLES DISPONIBLES
OTHER SIZES AVAILABL

Concentré, 8 0z = 32

Helps prevent spotting, rusting and
staining. Pre-mixed, non-silicone,
Ready to use anti-corrosive formula.
8 0z spray pump bottle.

1 I chacun/each

1 I chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

; ; boite/box
2 5 ; chacun/each

1 1 chacun/each

8chacu n/each
; chacun/each

1 6 ; chacun/each

Nettoyant pour instruments
chirurgicaux/Surgical
Instrument Cleaner Miltex

gallons

Concentrate, 8 0z = 32 gallons

1 6chacu nfeach

STERILISATION/STERILIZATION

Produits de stérilisation a la vapeur
Steam Sterilization Products

Ensemble de stérilisation
a la vapeu
Steam Sterlhzatlon Kit

L’ensemble inclus/Kit include:

#390)

Lecteur automatique/Autoreader

#1292
Indicateurs biologiques (3 heures), 50/boite
Biological indicators (3 hours), 50/box

#1243B
Intégrateurs chimiques (CLASSE 5), 100/boite
Chemical Indicators (CLASS 5), 100/box

Ruban indicateur de 18 mm/18 mm Indicator Tape

Résultats en 3 heures!

Results in 3 hours! =T

12992

Lecteur automatique/Autoreader

m 1 5 9 5(ha(un/ea(h

Indicateurs Attest (1 heure), 50/bofte

Attest indicators (1 hour), 50/box 2 7 4

m boite/box
1 8 9bmte/bax
2 2 5(alsse/rase

2 1 boite/box
*Peut s'utiliser en demi-longueur/Can be used in half length

m 2 2bo|te/bax

Ruban indicateur de 18 mm
18 mm Indicator Tape 4 95
#1322-18) ¢

Indicateurs biologiques (3 heures), 50/boite
Biological indicators (3 hours), 50/box
#1292

Paquets de tests de stérilisation Bowie-Dick, 30/caisse
Sterilization Bowie-Dick Test Pack, 30/case

#1233LF

Intégrateurs chimiques (Classe 5), 100/boite
Chemical Indicators (Class 5), 100/box
#124 3B

Indicateurs chimiques (Classe 4), 1,5 x 20 cm, 240/boite*
Chemical Indicators (Class 4), 5/8 x 8% 240/box*

hacun/each

6thatun/eath

1 69(ha(unlearh
1 6rouleau/mll
5muleau/mﬂ

Ruban indicateur de 24 mm
24 mm Indicator Tape

#1322-24

Etiqueteuse
Labeling Machine
#1256B

Rouleau d'étiquettes/Label Roll
blanc/white
TEPXFIR rouge/red

Rouleau encreur pour étiqueteuse #1256B
Ink roller for labelling machine #1256B

4009610
Distributeur de ruban » NOUVEAU/NEW
Tape Dispenser Ruban de marquage en vinyle
Vinyl Marking Tape

Ruban autocollant de différentes couleurs pour reconnaitre facilement vos instruments ou vos cassettes.
Stérilisable, résiste a 'eau, a I'huile et aux acides. Non toxique, 9 mm x 5 m

I I chacun/each

Self-stick color-coded tape for easy instruments or cassettes identification.
Autoclavable, resist water, oil & acids. Non-toxic, ? mm x 5 m

#10124-14 2§07
#10124-1440C0ICE
rouge/red
#10124-148[cINE
bleu/blue
blanc/white

1 2rouleau/mll

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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METREX

Détergent Dual-Enzymatic

Dual-Enzymatic Detergent EmPower

Elimine rapidement le sang et les débris protéiques des instruments avant la
stérilisation. Contient deux enzymes protéolytiques
et des agents nettoyants puissants. Formule au pH
neutre, peu moussant et concentré.

Quickly removes blood and proteinaceous debris
from soiled instruments before sterilization. Contains
2 proteolytic enzymes and powerful cleaning agents.
Neutral pH formula, low-foaming & concentrated

#10-4100,
7102400 3 3
chacun/each

Sans parfumfragrance Free

Vaporisateur enzymatique moussant

Foam Enzymatic Spray EmPower
Mousse en vaporisateur préte a I'emploi pour pré-nettoyage des
instruments immédiatement aprés usage pour les garder humides
avant leur nettoyage complet. Les enzymes & double action de la
mousse permettent de décomposer le fardeau biologique, afin de
dégager les matiéres organiques et solubles dans I'eau.

Foam spray recommended on instruments immediately after use
to keep them moist before cleaning.The dual action enzymes

of foam break down the biological burden to release organic
and water-soluble materials.

e 172>
Pulvériateur 24 0z/24 oz Spray chacunleach

» NOUVEAU/NEW

ProSurface*

Lingettes et vaporisateur
désinfectants avec technologie
TotalClean

La technologie brevetée TotalClean permet une action rapide
et puissante. Elimine 48 agents pathogénes, y compris les
bactéries, virus et chmpignons sans endommager les surfaces.
Disponible en lingettes pratiques et en vaporisateur.

Disinfectant Spray and Wipes

with TotalClean Technology

Proprietary TotalClean technology provides fast and powerful
action. Eliminates 48 pathogens, including bacteria, viruses
and fungi, without damaging surfaces. Available in convenient

wipes and spray.

Lingettes/Wipes Vaporisateur/Spray
9x12" 946 ml (32 oz fl)

65 lingettes/boite 12 bouteilles par caisse
65 wipes/canister 12 bottle per case

2 3bmte/box 2 ; chacun/each

Détergent Dual-Enzymatic

Dual-Enzymatic Detergent MetriZyme

Comprend des surfactants, un stabilisant enzymatique, un tampon pour maintenir
le pH, un agent de conservation, un agent anti-moussant
etun colorant en solution. Recommandé pour les instruments
trés souillés par des débris organiques. Parfum de menthe.

Includes surfactants, an enzyme stabilizer, a buffer to maintain
DPH, a preservative, an antifoaming agent and solution dye.
Recommended for instruments with presence of high organic

debris. Mint fragrance.
— 64
1 ga”On chacun/each

» NOUVEAU/NEW
Pompe distributrice pour bouteille de 4 L
D:spensmg Pump for gallon bottle Metrex

Pompe congue pour distribuer une once de concentré par pression.
Pump designed to dispense one ounce of concentrate per push.

1 1 chacun/each

Nettoie et désinfecte en 1 minute
Gone. In 60 seconds

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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DESINFECTION/DESINFECTION

Solution désinfectante pour instruments/surfaces
Multl-purpose Disinfecting Solution Gamut Plus

- Préte & I'emploi, aucune dilution requise

- Biodégradable

- S'attaque aux moisissures et aux champignons

- Effet & large spectre en seulement 5 minutes

- Sans danger pour les surfaces et les instruments

- Ready-to-use, no mixing required
- Biodegradable

- Destroys mildew and fungi
- 5 Minutes broad spectrum effect o

- Safe for surfaces and instruments

Nettoyeur magique pour les chaises

Cleaning Magic for Chairs Genie Plus Germiphene
Désinfecte, nettoie et revitalise, sécuritaire pour les surfaces de cuirettes et de vinyle.
Disinfects, cleans and revitalises, safe for naugahyde and all vinyl surfaces.

= 142
Pulvérisateur de 700 ml chacun/each

700 ml spray

EXTHY] Bouteille de 4 L 3 9

4 liter bottle lacun/each
#GE-W

Lingettes, 13 x 15 cm, 160/boite 1 7

Wipes, 13x15 cm, 160/box chacun/each

[#GE-W-R |
Sac (recharge) de 160 lingettes 1 4
160 WiPES feﬁ” paCk chacun/each

Nettozants désinfectants et produits de stérilisation
Disinfectant Cleaner and Sterilization Products OPTIM

160 lingettes désinfectantes, Solution concentrée Chimiostérilisant
6x7po de prénettoyage des et désinfectant
160 disinfecting wipes, 6 x 7" inlstru ments pourlnettoyage de niveau élevé
:uttrs?:antlic :‘:““e ou Chemosterilant
160 lingettes désinfectantes | and high level
Concentrated solution disinfectant

al'aloés, 6x7 po

Cen ) for ultrasonic cleaning
160 disinfecting aloe wipes manual or automatic
6x7" processing

1 ; chacun/each I ; chacun/each 5 Ic

» NOUVEAU/NEW

Lingettes jetables avec germicide

Germicidal Disposable Cloth Super Sani-Cloth
7,5x%15 po, jetables, 65/boite. 55 % d'alcool isopropylique.
Tue la tuberculose et le RSV en 1 minute. Tue le VHB, VHC,
coronavirus humain, rotavirus, SARM, VRE et BLSE produisant
E. colien 2 minutes.

7.5x 15" disposable, 65/box. Kills TB and RSV in 1 minute.
HBV, HCV, Human Coronavirus,

Rotavirus, MRSA, VRE & ESBL
Producing E. coli in 2 minutes. N

Désinfectant pour surfaces dures
Hard Surface Disinfectant GermXtra Germiphene
EXAVE®&N sans odeur/unfragranced
parfum de citron/lemon scent
- Efficace contre les agents pathogénes émergents, tels que
le SRAS-CoV-2 (COVID-19), en 1 minute de temps de contact
- pH neutre sécuritaire sur la plupart des matériaux
- Mélange synergique d'éthanol et de surfactants qui nettoient
et désinfectent en une seule étape
- Durée de conservation de 3 ans

- Effective against emerging pathogens, such as SARS-CoV-2
(COVID-19), T minute broad spectrum kill

- Neutral pH formula is safe on most materials

- Synergistic blend of ethanol and surfactants that clean
and disinfect in one step

- 3 years shelf-life
6 2(ha(un/earh
#334X4 OPTIM 33TB RTU| Bouteille de 1 L,12/caisse
Désinfectant de surface 1L bottle, 12/case
de niveau intermédiaire 433121 OPTIM 3318 RTU
Intermediate level surface Sans parfum/unscented

disinfectant

Parfum d'aloés/aloe scent
Désinfectant de surface a
I'aloés de niveau intermédiaire

Intermediate level aloe 1 5
surface disinfectant chacun/each

Caisse de 12/case

hacun/each 3 ; chacun/each 1 ] ; caisse/caisse

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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Désinfectant antibactérien pour les mains

DESINFECTION DES MAINS
HAND SANITIZING

Antibacterical Hand Sanitizer Sopuro

#500-03

Gel hydratant enrichi d'aloés, alcool de qualité
médicale a 70 %, sans parfum

Aloe vera enriched moisturizing gel,
70 % medical grade alcohol, fragrance free

#60-03 2
60 ml ichacun/each
#500-03

500 ml 1 1 chacun/each

PRODUIT QUEBECOIS
QUEBEC PRODUCT

Station de désinfection des mains
Hand Disinfection Station

Support/Mount
pour/for station #PHM9991004
Pour bouteille 500 ml-1L
Bottle holder 500 mi-1L 1 1
chacun/each

Base
#PHM9991004

Fabriqué au Québec, robuste, acier de qualité industrielle.
Peinture en poudre cuite. Versatile et universel, support non inclus

1 3 1 chacunleach
Ensemble/Kit 1 43
#PHM9991 004 Kl chacun/each

Made in Quebec, robust, industrial grade steel.
Baked powder coat. Versatile and universal,
support non included

Support mural/Mount Holder
#600-01

Plexiglass, pour bouteille de 500 ml

Plexiglass, for 500 ml bottle

1 2(ha(un/eath

Antiseptique chirurgical pour les mains
Surgical Hand Antiseptic Avagard CHG 3M
Solution de gluconate de chlorhexidine 1% et d'alcool éthylique

61 % avec hydratants, bouteille distributrice de 500 ml

Chlorhexidine Gluconate 1% and Ethyl

Alcohol 61% solution with Moisturizers,
500 ml dispenser bottle o

Sup;ort mural et pompe a pied
e Wall Bracket Foot Pump
Avagard CHG 3M

1#9201C]

GRATUIT a I'achat d'une bouteille

de 500 ml de #9200C/FREE with purchase
of one 500 ml bottle of #9200C

Brosse-éponge chirurgicale
avec cure-ongles

Surgical Scrub Brush-Sponge
with Nail Cleaner BD

#377479)

4 % CHG, boite de 30/box

3 1 boite/box

Support mural/Mount Holder
Aluminium brossé, pour bouteille de 500 ml
Brushed aluminum, for 500 m/ bottle

1 2 chacun/each

Antiseptique pour les mains en mousse
Foam Hand Antiseptic Avagard CHG 3M
#9321]

Avec hydratants, bouteille avec pompe distributrice de 500 ml
With Moisturizers, 500 ml bottle with dispensing pump

1 3 chacun/each

Cure-ongles/Nail Cleaners Avagard 3M
Systéme de distribution simple et sans contact, 150/bofte
Touchless, simple dispensing system, 150/box

1 ] chacun/each

Alcool Isopropylique/Isopropyl Alcool

70 % USP, 4 L 99 % USP, 4L

2 8cha:un/each 3 I chacun/each

#4024

Distributeur en polypropyléne clair, couvercle attaché, 9 oz 8
‘chacun/each

Dispenser in clear polypropylene, hinged cover, 9 0z

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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DESINFECTION DES MAINS
HAND SANITIZING

Distributeur mural automatique de savon/Touch Free Wall-Mount Soap Dispenser Médi-Sélect

1000 jets de 1,2 ml/7000 discharges of 1.2 ml (réduction du débit sur demande/reduced rate on request)

EITEE] Chrome et noir EICEYA Gris et blanc
4 piles «D» incluses 4 piles «D» incluses
Chrome & black Gray & white

4 «D» batteries included

GRATUIT a I'achat d'une
recharge/REE with
purchase of a Refill
(#P1911 ou/or #P1916)

5 chacun/each

4 «D» batteries included

GRATUIT a l'achat d'une
recharge/FREE with
purchase of a Refill
(#P1911 ou/or #P1916)

Ramasse-gouttes/Drip Tray
noir/black pour/for EIERE]
ERYERNTENI blanc/white pour/for ENEET

#P1911 (#259296

Savon moussant doux
transparent

Clear & mild foam soap

1200 ml

2 8thacun/eath

#P1916 (#259294
Savon moussant
pomeberry

Pomberry foam soap

1200 ml

2 ; chacun/each

Distributeur mural manuel de savon/Manual Wall-Mount Soap Dispenser Médi-Sélect

1785 jets de 0,7 ml/1785 discharges of 0.7 ml (réduction du débit sur demande/reduced rate on request)

Gris et blanc Chrome et noir
Gray & white Chrome & black

1 3:hacu n/each

Savon antimicrobien

1 3:hacu n/each

Savon a main antibactérien

#P8811 (#259295
Savon moussant doux
transparent

Clear & mild foam soap

1250 ml

1 ; chacun/each

Antimicrobial Soap Antibacterial Hand Soap
Bacti-Stat Médi-Sélect
#A-18000R-N-PENELE
#6048722 Avec glycérine et aloes/With glycerin & Aloe
o
QUEBEC PRODUCT
9 1 bouteille/bottle
chacun/each
#6017285 1 8(I|acun/ea(h
1x4L

3 8chacun/earh
» NOUVEAU/NEW

Savon liquide antimicrobien/Antimicrobial Liquid Soap VioNex
EREISERE] 532 ml (18 0z) AR 3,8 L(128 0z)

1 ] chacun/each 5 ; chacun/each

2 bouteilles/bottles

1 6thacun/each

#P8813 (#259298
Savon moussant
citron-gingembre

Citrus-ginger foam soap

1250 ml

2 1 chacun/each

Distributeur manuel mural
Manual Wall Dispenser
BM-D1500

#BM-D1500

2 I chacun/each

#10-1398|
Dispensateur mural/Wall Dispenser

1 2thatun/eath

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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PAPIERS ET DISTRIBUTEURS
PAPERS & DISPENSERS

Distributeur d'essuie-mains
Hand Towel Dispenser
Kimberly-Clark

30,75x8,75x4,5 po

(28x22,3x11,5cm)

1 ; chacun/each

Essuie-mains a plis multiples
Multi-Fold Towel Scott
Compatible avec le distributeur d'essuie-mains
Kimberly Clark, blanc, 23,8 x 23,3 cm,

250 feuilles/paquet, 16 paquets/caisse

Compatible with the Kimberly Clark
towel dispenser, white, 9.4 x 9.2,

250 sheets/package, 16 packages/case
1 caisse/case 2 caisses/case

] 5:a|sse/(ase ] 1 caisse/case

Distributeur de papier
a mains de comptoir
Counter Top

Towel Dispenser
Kleenex Reveal
Semi-automatique

Semi-automatic

2 ; chacun/each

Distributeur de papier a mains
Folded Towel Dispenser
Kimberly-Clark

Blanc, 22,5 x 36,4 x 7 cm (larg. x prof. x haut.)
White, 8.9 x 14.3 x 2.8" (large x depth x height)

1 distributeur gratuit a I'achat d'une caisse de #4442
1 Free dispenser with purchase of 1 case of #4442

Essuie-mains ultra-doux
Super Soft Hand Towel
Kimberly-Clark

Essuie-mains, 30 paquets de 94 unités/caisse
Hand towel, 30 packages of 94 sheets/case

1 caisse/case 2 caisses/case

1 0 ; caisse/case 1 0 |:a|sse/tase

Essuie-mains a plis multiples
Multi-Fold Towel Kleenex
Compatible avec le distributeur d'essuie-mains
Kimberly Clark, blanc, 23,8 x 23,3 cm,

150 feuilles/paquet, 16 paquets/caisse

Compatible with the Kimberly Clark
towel dispenser, white, 9.4 x 9.2

150 sheets/package, 16 packages/case
1 caisse/case 2 caisses/case

5 ; caisse/case 5 6ca|ssel(ase

Papier a mains/Folded Towel
Kimberly-Clark Scott

19x 29,5 cm, 25 paquets de 175 feuilles/caisse
(4375 feuilles)

7.5x11.6', 25 packages of 175 sheets/case
(4375 sheets)

I ; caisse/case

Papier a mains

Folded Towel Scott

Méme qualité que Kleenex, nouvelle marque Scott
19x 29,5 cm, 24 paquets de 90 unités/caisse

Same Kleenex quality, new branded Scott
7.5x 11.6", 24 packages of 90 units/case

1 caisse/case 2 caisses/case

I 1ca|sse/(ase 3 ; caisse/case

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

PAPIERS ET DISTRIBUTEURS
PAPERS & DISPENSERS

Distributeur de papier
Paper dispenser Cascades Pro

#161094 #161095
(#C331) (#C339)
Nano Nano
Noir/black Blanc/white

1 distributeur GRATUIT a I'achat d'une caisse de #101140
1 FREE dispenser with purchase of 1 case of #101140

Papier a main en rouleau
Roll Towels Cascades Pro
Blanc, 7,5 po x 600 pi,

12 rouleaux/caisse

White, 7.5" x 600,

12 rolls/case

7 5(alsselcase
Distributeur de papier automatique
Touch-Free paper dispenser Kimberly-Clark

#48857 #48856
Noir Blanc
Black White

I ; chacun/each

Papier a main en rouleau

Roll towels Kimberly-Clark

Qualité supérieure, blanc, 8 po x 600 pi, 6 rouleaux/caisse
Superior quality, white, 8" x 600" (20,3 x 182,9 cm), 6 rolls/case

5 ; caisse/case

Papier hygiénique sans noyau
Coreless Toilet Paper Scott

2 plis, 36 rouleaux de 1000 feuilles/caisse

2 ply, 36 rolls of 1000 sheets/case

1 distributeur #162247 gratuit a I'achat d'une caisse de #4007.
1 Free dispenser #162247 with purchase of 1 case of #4007.

1 caisse/case 2 caisseslcase

6 ; caisse/case 6 ] caisse/case

2 plis, 420 feuilles/rouleau, 48 rouleaux/caisse
2 ply, 420 sheets/roll, 48 rolls/case

Distributeur de papier
Paper dispenser Cascades Pro

#161082 #161083
(#C223) (#C345)
Noir/black Blanc/white

1 distributeur GRATUIT a I'achat d'une caisse de #101098
1 FREE dispenser with purchase of 1 case of #101098

Papier a main en rouleau

Roll Towels Cascades Pro

#101098 (#T116
Blanc, 7,5 po x 775 pi,
6 rouleaux/caisse

White, 7.5" x 775,
6 rolls/case

5 8ra|sselcase

Distributeur de papier manuel
Manual paper dispenser Kimberly-Clark

#9995 (#361014)
Blanc
White

2 ; chacun/each

Papier a main en rouleau
Roll Towels Kimberly-Clark

Haute capacité, blanc8 po x 950 pi, 6 rouleaux/caisse
High capacity, white, 8" x 950; 6 rolls/case

5 ; caisse/case

Papier hygiénique Papier hygiénique
Toilet Paper Toilet Paper
Cascades Pro Select Scott

2 plis, 40 rouleaux/caisse
2 ply, 40 rolls/case

2 ; caisse/case 3 6<a|sse/tase

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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PAPIERS ET SACS A ORDURES
PAPERS & GARBAGE BAGS

Sacs a ordures/Garbage Bags

Blanc, 20 x 22", 500/caisse
White, 20 x 22, 500/case

Noir, 26 x 36" 250/caisse
Black, 26 x 36", 250/case

#V03729)

Fort, noir, 35 x 50", 125/caisse
Strong, black, 35 x 507 125/case

Papier mouchoirs

Facial Tissues Medline

2 épaisseurs, non parfumé et sans lotion,
36 boite de 85 mouchoirs/caisse

2 ply, fragrance free and without lotion,

36 boxes of 85 tissues/case
4 4:a|sse/tase

Papier mouchoirs
Facial Tissues Kleenex
2 plis, 36 boites de 100/caisse

2 ply, 36 boxes of 100/case

#21606

I 1 caisse/case

Essuie-tout Scott/Scott Towel
Kimberly-Clark

2 plis, 20 rouleaux de 128 feuilles/caisse

2 ply, 20 rolls of 128 sheets/case

I I caisse/case

Papier mouchoirs
Facial Tissues Kleenex

2 6ta|ssel(ase
2 I caisse/case
2 ] caisse/case

21,3x 21,3 cm, 125 mouchoirs/boite, 48 boites/caisse
8,4 x 8,4", 125 tissues/box, 48 boxes/case

6 I caisse/case

N0|r 22 x 24" 500/caisse
Black, 22 x 24", 500/case

#V03723|

2 7ca|sse/rase
Fort, noir, 26 x 36", 250/caisse 2 9

Strong, black, 26 x 36", 250/case cisselcase
Noir, 30x38”,250/caisse 3 3

caisse/case

3 7ca|sse/rase

Black, 30 x 38 250/case

N0|r 35x 50"200/caisse
Black, 35 x 50", 200/case

Papier mouchoirs

Facial Tissues Medline
#NON245277

2 épaisseurs, non parfumé et sans lotion,
36 boite de 100 mouchoirs/caisse

2 ply, fragrance free and without lotion,

36 boxes of 100 tissues/case
4 1 caisse/case

Papier mouchoirs

Facial Tissues \White Swan
2 plis, 5x 7% po, (19 x 12,7 cm),

135 boites de 80 mouchoirs/caisse

2ply, 5x7%7(19x12.7 cm),

135 boxes of 80 tissues/case 1 caisse/case

8 I caisse/case

2 calsses/case

] ; caisse/case

Essuie-tout/Kitchen Roll Towels
Cascades Pro Select

2 plis, 12 rouleaux de 250 feuilles/caisse MEILLEUR
2 ply, 12 rolls of 250 sheets/case PRI)§’I

BES
PRICE!

3 ] caisse/case

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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SPHYGMO ET LAMPES
SPHYGMO & LIGHTS

Appareil a pression
Blood Pressure Kit
Dura Shock

- brassard adulte large

-1 brassard adulte

- 1 brassard adulte petit

-1 brassard enfant

- 1 Large Adult Cuff
- 1 Adult Cuff
- 1 Small Adult Cuff
- 1 Child Cuff

3 I ; chacun/each

Appareil a pression mobile

Appareil a pression mural

Ensemble de
brassards
réutilisables
Reusable Blood
Pressure Cuffs Kit
FlexiPort

AV IR incluant/included

connecteur/Connector

brassard pour nourrisson (petit)/Infant Cuff (Small)
brassard pour nourisson//nfant Cuff

brassard pour enfant (petit)/Child Cuff (Small)
brassard pour enfant/Child Cuff

FTEAVE R0 brassard pour adulte (petit)/Adult Cuff (Small) 2875
FTXEVE 35K brassard pour adulte/Adult Cuff par brassard
IV brassard pour adulte (grand)/Adult Cuff (Large) percuft

brassard pour cuisse/Thigh Cuff
2 2 9(I|acun/earh

AUSSI VENDUS SEPAREMEN
ALSO SOLD SEPARATEL
Appareil a pression/Blood

Mobile Aneroids Wall Aneroid Unit Pressure Kit Dura Shock

Incluant panier, trépied
et 1 brassard adulte
Includes Basket, stand
& 1 Adult Cuff

3 8 ; chacun/each

Lampes de Wood UV portatives
Wood Handheld UV Light Philips Burton

- Pour examens dermatologiques, 6000 heures, 120 volts, garantie de 5 ans

- Ampoules fluorescentes produisant des UVA d'une longueur d'onde d'environ 365 nm

- For dermatological examination, 6000 hours, 120 volts, 5 years warranty
- Special fluorescent bulbs produce UVA at approximately 365 nm wavelength

4 tubes de type fluorescent: 2 UV, 2 blancs avec loupe
de 5 dioptries (X2,25) et focale de 8 po (20 cm)

4 fluorescent bulbs: 2 UV, 2 white bulbs with 5 diopter
magnifier lens (X2.25) and focal length of 8" (20 cm)

5 ; 5thatun/eazh

Incluant panier et 1 brassard adulte
Includes Basket & 1Adult Cuff

2 tubes de type fluorescent UV
2 tubes fluorescent/UV bulb type

I I ; chacun/each

Modele adulte incluant 1 brassard adulte
Adult model includes 1 Adult Cuff

2 1 ; chacun/each 2 5 I(hacunlea(h

Sigmoidoscope a usage unique
avec obturateur

D:sgosable Sigmoidoscope
w:t Obturator Welch Allyn

20 mm x 25 ¢m,
emballé
individuellement,
graduations

trés visible, 25/ boite

20mm x 25 cm,
Individually wrapped,
Highly visible
graduations, 25/box

1892

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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Pédiatrique/Pediatric
Longueur: 28 po  Garantie: 3 ans

TPXEE Noir/Black
TPEKEL Rouge/Red

ZEKE] Bleu caraibes/Caribbean Blue
IPXFE] Framboise/Raspberry
CPXFE] Marine/Navy Blue

nom/name

Noir/Black
Gris/Grey

1142

» Etiquette
d’identification
GRATUITE
(valeur de 6,95 $)

FREE Nametag
($6,95 Value)

Noir/black
Gris/grey

)
=
(=)

)

]
=
=

-5
£

=

(]
=

Inox/Stainless Steel

Bleu caraibes/Carribean Blue

Noir/Black

Vert forét/Hunter Green

Arc-en-ciel/Rainbow

STETHOSCOPES/STETHOSCOPES
LITTMANN

Longueur: 27 po  Garantie: 5 ans

»NOUVEAU

NEW

#5872

#5873

#5875

Framboise/Raspberry

Bourgogne/Burgundy

Cuivre/Copper

Pavillon acier inoxydable
¥ Noir
TEFX Gris
TEF¥ Marine
THFE Bleu caraibes
TEEL Bleu ciel
TEIEE] Rose perle
Bourgogne
TEEER Prune
TEEEF Lavande
TEEH Turquoise
TEEEL Citron-lime
Framboise
Pavillon arc-en-ciel/lyre laiton
T Framboise
Bleu caraibe
Arc-en-ciel/noir
Noir
Cuivre
TEEIE] Chocolat
Miroir/fumée

» B Bleu ciel
TEEYE Marine

» TN Prune, rose

P EITF Rose perle
Champagne/fumée
T Noir
T Bourgogne
Noir/noir
PEEGE Edition noire
Bourgogne
Fumée/fumée
TEEXE] Noir

> EEEF A Turquoise, rose

> EEEE Giis

> A Vert lime, bleu
Discontinués, quantités limitées
TEEEF Vert olive, fumée
Maring, noir
TEEX Bleu caraibes, noir
Framboise, fumée
TEXF Framboise, miroir
TEEYE Lavande, miroir

P EEEFZ Bleu caraibes, orange, miroir

Rouge/Red
Bleu ciel/Ceil Blue

Fumé/Smoke

Stainless Steel Chestpiece
Black

Grey

Marine
Caribbean blue
Sky blue

Pearl pink
Burgundy
Plum

Lavender
Turquoise
Lemon-lime
Raspberry

Rainbow Chestpiece/brass Headset

Raspberry

Caribbean blue

Rainbow/black

Black

Copper (Chestpiece/Headset)
Chocolate

Mirror/smoke (Chestpiece/Headset)

Ceil blue

Navy

Plum

Pearl pink
Champagne/smoke
Black

Burgundy
Black/black

Black Edition

Burgundy
Smoke/smoke

Black

Turquoise

Grey

Lime Green
Discontinued, limited quantities
Olive green

Navy

Caribbean blue
Raspberry

Raspberry

Lavender

Caribbean blue, orange, mirror

Prune/Plum
Lavande/Lavender

Laiton/Brass

Turquoise

Miroir/Mirror

Chocolat/Chocolate

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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1182

Olive foncé/Dark Olive

128%
128%

128%

128%

139%
148%
139%
139%

148%
148*

128%
128%

128%
128%
128%
128%

128%
128%
128%
128%
148%
148*
148%

Vert lime/Lime Green

Champagne

Longueur: 27 po  Garantie: 7 ans
Pavillon acier inoxydable

STETHOSCOPES/STETHOSCOPES >EDITION LIMITEE/LIMITED EDITION
LITTMANN

Longueur: 27 po  Garantie: 7 ans

Pavillon fumée trés poli

#6182

High polish smoke-finish

gzlal]izless Steel Chestpielcek . [ Rouge Red
XL Noir Blac 258 346183101 Gre
% Ellou'rgogne BM“’gundy gg::: Pavillon acier inoxydable Sta};nless Steel Chestpiece
21641 VEI rin 46151] i "
P:mee P/Zm ‘ 258% »NOUVEAU #6152] ﬁlﬁi?or " tz?lza,clfmk
Pavillon noir/lyre noire NEW IR Marine Marine
Black Chestpiece/black Headset .
PEXTR] Noir Black 2847 I Vert forét Forest green
Pavillon noir/lyre fumée CTAEH3 Prune . Plum
Black Chestpiece/smoke Headset Framboise Raspberry
#217 600 Black 2847 EFEEX] Bourgogne Burgundy
Pavillon noir/lyre laiton #6240 Pavillon noir/lyre noire Black Chestpiece/black Headset
Black Chestpiece/brass Headset TXTE] Noir, cloche noire Black
Noir Black 284°% Marine, cloche noire Navy
Noir, rouge Black, red
T8 Noir, bleu Black, blue
#6241) ETFTE] Noir, violet Black, purple
Miroir Mirror
ETEEL) Bourgogne Burgundy
#61771\0]18 Black
Arc-en-ciel/noir Rainbow/black
ge2a2 ETFI0E Prune, violet Plum, purple
6165018 Black
Fumée/fumée Smoke/smoke
> Gris Gray
Arc-en-ciel/fumée Rainbow/smoke
332 > Noir Black
P [TFXE] Framboise Raspberry
#6242 Blue
Fumée/noir Smoke/black
46234 #6202]VEINT Navy
Noir Black
| 4#6232] [ Black
P [TFET Bleu caraibes Caribbean Blue
Champagne/noir Champagne/black
Bourgogne Burgundy
Bleu caraibes Caribbean Blue
Champagne/fumée Champagne/smoke
Noir Black
Champagne/champagne Champagne/champagne
Vert chasseur, orange Hunter green, orange

Discontinués, quantités limitées

TIETF Noir, fumée

Discontinued, limited quantities
Black, smoke

Noir, laiton Black, brass
Prune, fumé Plum, smoke
. ITREA] Turquoise, fumée Turquoise, smoke
Pieces de rechange FTEE Framboise, fumée Raspberry, smoke
Noir, champagne Black, champagne

Spare Parts

Pour/for Classic Il et Cardio IV
noir/black grisigrey
- Petits embouts auriculaires souples

- Membranes adulte et pédiatrique

- Small & Soft Ear Tips Set

Set of soft ear tips, large and small - Adult & Pediatric Membranes

277 462>

Pour tous les stéthoscopes

For all stethoscopes Littmann
noir/black gris/grey
Embouts auriculaires souples,

grands et petits

#40012

#6183

Pour/for Classic Il

23

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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259%
259%

226™
226"
226"
226™
226"
226"
226™

248
248
248
248
248

259%
259%

248
248

259%

259%
259%
259%

259
259%
259%
259%

259%
259

259%

259%

248
248%
248
248
248%
259%

- Anneaux a pression noir et gris
- Membrane flottante
- Floating membrane
- Black and gray snap rings

95

chacun/each
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ECG ET SPIROMETRE
ECG & SPIROMETER

ECG au repos de la suite de diagnostic
cardiologique/Diagnostic Cardiology Suite ECG

Electrocardiographe

Electrocardiograph CP 150 Hillrom Welch Allyn

Allie simplicité et rapidité grace a son écran tactile avec clavier de 18 cm.

Pour répondre aux environnements exigeants nécessitant une rapidité d'exécution,
réalisez des ECG a I'aide d'un unique bouton. Grace a ses fonctionnalités avancées
de connectivité, améliorez vos processus en envoyant, gérant et partageant

les données patient au sein de votre établissement ou a I'extérieur.

Offers simplicity with speed using a 7" touch-
screen display and keyboard. To meet the
needs of fast-paced environments, take
quick ECG readings with the touch of a
button. And with a range of advanced
connectivity features, help improve
your practice workflow by sendling,
managing, and sharing patient data with
systems inside or outside your facility.

#CP150A-1ENB|
Avecinterprétation
With Interpretation

39952

#CP150-1ENB
Sans interprétation
Without Interpretation

35952,

Chariot mobile
Mobile Cart

#105341 + #105343

Avec bras porte-cable et tablette
With patient cable arm and shelf

] ; 5chacu n/each

Enregistreur numérique digital/Holter Recorder
Holter H3+ Hillrom Welch Allyn

Logiciel d'interprétation vendu séparément de I'enregistreur H3.
Interpretation software sold separately from the H3 recorder.

(lITg# HSERV-6AA-XXXXB

- Enregistrement a 3 canaux avec détection de pointe de stimulateur cardiaque
- Affichage complet des courbes ECG pendant le raccordement du patient
-Trés petit et 1éger (28 g), deux jours d'autonomie avec 1 pile type AAA

- Enregistrements téléchargés via le cable USB vers le systéme d‘analyse Holter
- Le systéme d'analyse permet le traitement et 'analyse des signaux VERITAS

- 3-channel recording with standard pacemaker spike detection
- Full graphic display to preview ECG waveforms during patient hookup
- Very small & light (28 g), one AAA battery provides 2 days of continuous recording
- Recordings are downloaded via USB cable
to the Holter Analysis System
- Analysis system features VERITAS signal
processing and analysis ot

Hillrom Welch Allyn

NOUVEAU Module d'acquisition sans fil :
les cliniciens peuvent effectuer des ECG sans lien
entre le patient et le PC. Ainsi, ils peuvent se déplacer
librement dans la salle d'examen sans aucun cable.

NEW Wireless Acquisition module:

#CC-RXX-AAXX
ECG avec module d'acquisition filaire AM12
ECG with AM12 Wired Acquisition Module

4249

Chariot mobile
Mobile Cart
#105341

Spirométre
Spirometer
Hillrom

Welch Allyn

Spirométre DCS AVEC seringue de
calibration. Comprend: logiciel DCS,
capteur de spirométrie, cable USB, tube
de pression, manche, 4 transducteurs
de débit, seringue de calibration de 3 L

DCS Spirometry WITH 3-L Calibration
Syringe. Include: Software, Spirometer,
USB cable, pressure tubing, handle,

4 pack of flow transducers

29952,

Embouts jetables pour spirométre
Disposable Spirometer Mouthpieces

#2-100-1206)

clinicians can capture ECGs with
no tether between the patient
and the PC so they can move
freely throughout the exam
room without cabling.

ECG avec module d'acquisition sans fil
ECG with Wireless Acquisition Module

44952,

5 ; 5chatunleach

Spirométre DCS SANS seringue de
calibration. Comprend: logiciel DCS,
capteur de spirométrie, cable USB, tube
de pression, manche, 4 transducteurs
de débit.

DCS Spirometry WITHOUT Calibration
Syringe. Include: Software, Spirometer,
USB cable, pressure tubing, handle,

4 pack of flow transducers

2 I ; 5cha(unlead|
8 Ibonte/bvx

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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PAPIERS ECG ET ELECTRODES
CHART PAPERS & ELECTRODES

Papiers pour ECG/Recording Chart Papers

GE/Marquette 9402-024 1 95

8 blocs de papier/8 pads botelbox
3 6b0|te/box
1 7h0|te/box

2 O 9holle/box

Adaptateur d'électrode ECG multifonction
ECG Multifunction Electrode Adaptor
6 9paquet/package

#715006
Paquet de 10/package
Pince crocodile double/ECG Dual Alligator Clips
#01.57.040172
Avec adaptateur prise banane
pour ECG, 10/paquet

1 0 9paquel/patkage
Clips ECG universels/Universal ECG Clips

8 9paquetlpa(kage

#105353]
Welch Allyn/CP100, CP150, CP200
Paquet de 200 feuilles/200 sheets pad

#05-0111|
Schiller AT-1/SPIRO SP-1
Paquet de 300 feuilles/300 sheets pad

VitalSigns, Letter, Z-Fold, Red Grid
8 x 300 par caisse/8 x 300 per case

With Banana Socket
Adapters, 10/package

3 mm, 4 mm et/and Snap
Paquet de 10/package

Trace Prep 3M

#2236}

Excellente qualité de tracé, utilisable avec électrodes de diagnostic ou de suivi.
Excellent trace quality, can be used with both diagnostic and monitoring electrodes.

8thacunleath

Caisse de 56/case

2 8 ; caisse/case

» NOUVEAU/NEW
Electrodes/Electrodes 3M
#2228

En mousse, 4 x 3,3 cm (1,57 x 1,3 po)
gel collant, 50/paquet

Foam, 4x3.3cm (1.57 x 1.3")
sticky gel, 50/package

I paquet/package

#2237
En mousse, 4,4 cm (1,75 po)
gel solide et languette, 50/paquet

Foam, 1.75" (4.4 cm)
solid gel and tab, 50/package

6paque(/yackage

#2271-50)

En toile souple, pour peaux diaphorétiques,
5,6x5,1cm (2,2 x2 po) gel solide,

pastille abrasive et languette, 50/paquet

Soft cloth, for diaphoretic skins,
5.6x5.1cm (2.2 x2")solid gel,
abrasive pad and tongue, 50/package

8paquet/package

#2560
En mousse, 4,1x3,5cm (1,6 x 1,36 po)
gel adhésif, 50/paquet

Foam, 4.1x3.5cm (1.6 x 1.36")
adhesive gel, 50/package

5 paquet/package

#2330

En mousse, pour peaux diaphorétiques,
5,6x5,1cm(2,2x2 po) gel solide, 100/paquet

Foam, for diaphoretic skins,
5.6x5.1cm (2.2 x 2") solid gel, 100/package

I paquet/package

#2360

Alanguette pour ECG au repos, adhésif a forte
prise, 100/paquet, équivalent aux électrodes
Welch Allyn

At rest ECG with tab, high-grip adhesive,
100/package, equivalent to
Welch Allyn electrodes

5paquet/pa(kage

Electrodes/Electrodes Covidien
5400 Q-Trace
1000/paquet, hydrogel adhésif conducteur,

sans latex, DEHP ou mercure.

I ; caisse/case

1000/pack, conductive adhesive hydrogel,
latex, DEHP & mercury free.

Paquet de SO/pack
PAR10108::50007305) 7
Mousse, 4,45 x 4,45 cm, 'endos de I'€lectrode paquet/package
Caisse de 600/case

peut servir d'abrasif.

Foam, 4,45 x 4,45 cm, electrode liner
may be used as skin abrader.

] ; caisse/case

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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SIGNES VITAUX/VITAL SIGNS -
WELCH ALLYN m Hillrom.

Tensiomeétre numérique
Digital Blood Pressure Device ProBP 3400

Un appareil compact avec des relevés fiables et une sortie USB pour connecter a un Dossier Médical Informatisé.
Vient avec 2 brassards Flexiport Reuse-11 Adulte et Reuse-12 Large Adulte

Offert en 2 versions :

- régulier: 30-45 secondes

- technologie SureBP : moins de 15 secondes

A compact device with reliable readings and a USB output to connect to EHR/EMR.
2 Flexiport Cuffs included, Reuse-11 Adult and Reuse-12 Large Adult
Available in 2 versions:

L - Regular: 30-45 seconds
DME/EMR - SureBP technology: less than 15 seconds

Appareil de poche Appareil de poche Appareil Support de
Handheld Device et support mural de poche bureau
Handheld Device et support Desk Mount
& Wall Mount mobile Pour appareil 15 sec.
Handheld ou 30-45 sec.
Device
& Mobile For 15 sec. or _
Stand 30-45 sec. Device

Appareil 15 sec.
+ support mobile

15 sec. Device

Appareil 15 sec. + Mobile Stand

+ support mural #34XFWT.
Appareil 15 sec. #34XFHT.B 15 sec. Device 9 9 5
chacun/each

15 sec. Device 8 9 5 + Wall Mount

Appareil 30-45 sec.
Appareil 30-45 sec.  EXIOGIIE +supportmural PRV

30-45 sec. Device 30-45 sec. Device 8 2 4 1 1 9 5 9 8
7 6 4thmn/m a5 Wa// Mount chacunleach chacun/each ‘chacun/each

Tensiométre numérique/Digital Blood Pressure Device
ProBP 2400

- Réglage de la limite de pression de gonflage

I AiLes a : Appareil portable Support mobile Support mural Ensemble mural Bloc
-Taux de déflation contrdlé par microprocesseur Portable Devi Mobile Stand Wall M A i dali .
-3 modes : automatique (1 lecture), moyennée ortable Device obile Stan all Mount intégre + apparei alimentation
q . y + support
(3 lectures), manuel (avec stéthoscope) pp Power Supply
- Détection de rythme cardiaque irrégulier Integrated Wall System
- Batterie haute capacité en option + device + mount
-2 brassards inclus : adulte et adulte, large
-2 ans de garantie
- Adjustable initial inflation pressure limits
- Microprocessor-controlled deflation rates
- 3 Modes : Automatic (1 reading), Average
(3 readings), Manual (with stethoscope)
- Irreqular Heartbeat Detection -
- Optional high-capacity battery
-2 cuffs included : Adult + Large Adult 5 1 7 2 89 9 5 9 6 9
-2 year warranty rocuneach ocanech ocuneh tacanesch tacanesh

En option/Optional:
Brassard de tension artérielle enfant (14-22 cm)/Child Blood Pressure Cuff (14-22 cm)

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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THERMOMETRES ET OPH
THERMOMETERS & OPH

Thermomeétre/Thermometer
Suretemp Plus

ANCEERETT Couvre-sondes/Probe Covers
DISPONIBLE AVEC SUPPORT MURA|
AVAILABLE WITH WALL MOUN

Large écran ACLen C° et F°,

rappel de la derniere température,

sondes interchangeables (orale et rectale).
Inclus 1 sonde (orale ou rectale)

Large LCD display in F° and C°, last temperature
recall, interchangeable probe (oral & rectal). 3 3 9
Include 1 probe (oral or rectal) chacun/each
Sonde rectale et puit (cordon 1,2 m) 1 0495
Rectal Probe & Well (1.2 m Cord) acuntesch
Sonde rectale et puit (cordon 2,7 m) 1 1 9
Rectal Probe & Well (2,7 m) chacunlesch
#85233-000

Clé hexagonale creuse de 5/32 po pour Sure Temp 690/692 1 9
5/32" Hollow Hex Wrench for 690/692 Sure Temp hacuech

Chartes oculaire/Eye Chart Snellen

#116-820) #116-855 #116-830)
De poche/pocket-sized 10" 20"

I chacun/each 8thacun/each ; chacun/each

Couvre-ceil/Eyepatch 3M

#1539
2" x 3% po, avec adhésif doux, 20/boite 9
2% x 3% with gentle adhesive, 20/box chacun/each

Obturateur d'ceil/Eye Occluder

#GC12112
Noir, plastique, 9,5 po 2 1
B/ack, p/astic, 9.5" chacun/each

Thermomeétre auriculaire/Ear Thermometer Pro 6000 Welch Allyn
Technologie PerfecTemp : précision de mesure supérieure sans positionnement précis

- Grand écran rétro-éclairé. Poignée ergonomique confortable

- Chronométre de 60 secondes et boutons pour rappel de mémoire et conversion °C/°F

- Intégration possible avec le moniteur Spot Connex

PerfecTemp Technology: superior measurement accuracy without precise positioning
- Large, backlit display. Ergonomic handle design
. P, . . Couvres-sonde, 200/paquet
- 60 sec. pulse timer and memory recall & °C/°F scale conversion operation buttons Probe Covers. 200/package o
- Integrates with Connex Spot Monitor v c0UIpackag pequetipactage
Station de recharge pour Pro 6000 #0000-200 .
Pro 6000 Charging Station Welch Allyn Petite base + thermométre
#06000-100 Small base + thermometer chacunfeach

Piles rechargeables incluses, garantie de 3 ans

Includes Rechargeable Battery Pack,
3 Years Warranty

#06000-300)
1 6 ‘I Grande base + thermométre 2 9 9
chacun/each Large base + thermometer chacun/each

Thermomeétre sans contact/Touch Free Thermometer Caretemp Welch Allyn

Thermometre CareTemp : un outil de dépistage rapide et efficace

- Aucun contact avec la peau : le capteur infrarouge donne la température
de 46 cm du centre de front.

- Grand écran LCD rétroéclairé - 2 piles AAA (env. 3000 lectures)

- Chronométre de 60 sec. et boutons de rappel de mémoire et de conversion °C/°F

- 2 ans de garantie

Touch Free CareTemp Thermometer: a quick and effective screening tool

- No patient skin contact: Infrared sensor reads temperature 4-6 cm
from the center of forehead.
- Large, backlit LCD display. 2 AAA batteries (approx. 3,000 readings)
- 60 sec. pulse timer and memory recall & °C/°F scale conversion buttons
- 2 year device warranty

2 ] ; chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.
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SIGNES VITAUX/VITAL SIGNS -
WELCH ALLYN m LI

Moniteur de signes vitaux

Vital Signs Monitor
Connex Spot Monitor

Connex Spot Monitor

+ support mural
+ Wall Mount

#71WT-B|
#7000-GC.

32452

Connex Spot Monitor
+ support mobile
avec panier

+ Basket Stand

#7 1WT-B|
#7000-MS3

32492

Connex Spot Monitor
+ support mobile
avec rangements

+ Accessory Stand

#71WT-B|
#7000-MWS]

33492

Obtenez un ensemble complet de signes vitaux
en moins de 1 min. (pression artérielle 15 sec.
SureBP PNI, thermomeétrie et oxymétrie de pouls)
- Cycle complet de signes vitaux et prise par intervalle
- Calcul de la pression artérielle moyenne
- Conception entierement et facilement configurable
-1 brassard FlexiPort inclus (adulte)
- Résultats et évaluation personnalisée du patient
directement au point de soins
- Port USB de série et transfert sans fil (Bluetooth)
au DME disponible

Take a complete set of vital signs in under T min.
(Blood Pressure 15-sec. SureBP NIBP, Thermometry
& Pulse Oximetry)
- Routine vital signs & interval monitoring
- BP Averaging
- Easily and completely configurable design
- Enhanced point-of-care documentation
& custom scoring
- 1 FlexiPort cuff included (Adult
- USB Port included and Wireless Transfer
(Bluetooth) to EMR available

Support de table
Desktop Stand pour moniteur CSM
cordonde 2,7 m,

garantie d'unan

Rectal Probe and
Well for CSM

2.7 m cord,

One Year Warranty

#7000-DS

1 5 9thacun/eath

#02895-100

Moniteur de signes vitaux/Vital Signs Monitor Connex
Parfait pour les soins généraux dans les hdpitaux et les cliniques.
- Avec option du calcul de la pression moyenne
- Pression (B.P.) + saturométrie (Sp0,)

- Imprimante et thermométre optionnels

Perfect for general care floors within the hospital
and other ambulatory care offices.

- With a blood pressure averaging program

- Blood pressure (B.P) + Oxymetry (Sp0,)

- Optional printer and thermometer

DEMONSTRATION SUR DEMAND
DEMONSTRATION UPON REQUES

74

Prix & partir de/Price starting from

4495%

Sonde rectale et puit

1 2 ; chacun/each

Connex Spot Monitor
Pression seulement

+ bloc d'alimentation
Blood Pressure Only

+ Power Supply

#71XX-B]
#7000-PS

18952

Connex Spot Monitor
pression, thermo-
métrie, oxymétrie +
bloc d'alimentation
Pressure, Thermo-
metry, Oximetry +
Power Supply

#71WT-B|
#7000-PS|

27952

Capteur réutilisable
pédiatrique Nonin
2 m, plage de poids:
83a30kg (18-66 Ib),
garantie de 2 ans
Nonin Reusable
Pediatric Sensor

2 m, weight range:
8t0 30kg (18-66 Ibs),
2 Years Warranty

#2360-010|

2 9 9chacun/earh

#4800-60)
Support mobile

Mobile Stand

4 8 9thacun/earh

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

SIGNES VITAUX/VITAL SIGNS
HILLROM

» NOUVEAU/NEW
Moniteur de signes vitaux
Vital Signs Monitor Spot 4400

-Technologie SureBP permettant de mesurer la pression artérielle en seulement 15 secondes

- Capacité de calcul programmable de la pression artérielle moyenne permettant une détection

plus rapide de I'hypertension.

-Thermométrie orale/axillaire avec technologie prédictive SureTemp Plus intégrée.

- Ecran couleur tactile 7 po facile & utiliser.

-1 Port USB de série pour connectivité au dossier médical électronique.

- 1 brassard FlexiPort adulte REUSE-11 inclus.

-1 chargeur + 1 batterie lithium-ion rechargeable pouvant durer jusqu'a 8 h sur une seule
charge pour une dispo. maximale de I'appareil dans les environnements de soins occupés.

- Option écono. de lecture de la saturation en oxygéne (Sp0,) Nonin avec modeéle #44WT-B.

- SureBP technology can provide blood pressure in only 15 seconds.

- BP averaging customizable ability to help ensure accurate hypertension detection & diagnosis.
- Oral/Axillary Thermometry with integrated Suretemp Plus predictive technology.

- Easy-to-use 7" colour touch screen.
- 1 Serial USB port for EMR connectivity.
- Tadult Flexiport cuff REUSE-11 included.

- 1 Charger + 1 Rechargeable Lithium ion battery included lasting up to 8 hours
on a single charge for maximized device uptime in busy care environments.
- Economical oxygen saturation reading option (Spo2) Nonin with model 44WT-B.

Pression + thermomeétre Sure Temp Support de table
Pressure + Sure Temp Thermometer

2 1 95 Desk Stand
#44XT-B chacun/each #4400-DS

Support mobile
avec panier
Basket with Stand

Pression + thermomeétrie + oxymétrie
Pressure + Thermometry +Oxymetry 2 6 9 5
m chacun/each

Ensemble mural intégré/Integrated Wall System
#77794-M4400

Support de montage pour moniteur Spot 4400 (moniteur de signes vitaux Spot #4400

non inclus), ophtalmoscope coaxial (#11720), otoscope MacroView (#23810), distributeur

de spéculums jetables KleenSpec, panier d'accessoires Vital Signs, panneau de montage

(30x 11,75 po), 100-240V, 50-60 Hz AC, prise IEC type B

Mounting bracket for Spot 4400 Monitor Device (Spot Vital Signs Monitor #4400 sold separately),
Coaxial Ophthalmoscope (#11720), MacroView Otoscope (#23810), KleenSpec Disposable
Specula Dispenser, Vital Signs Accessory Basket, Wall-Mount

Panel, (30 x 11.75), 100-240 V, 50-60 Hz AC, IEC Plug Type-B 1 5 9 5
chacun/each

Support de montage pour moniteur Spot 4400 (moniteur de

signes vitaux Spot #4400 non inclus), ophtalmoscope PanOptic avec filtre bleu cobalt

et lentille d'observation cornéenne (#11820), otoscope MacroView (#23810), distributeur

de spéculums jetables KleenSpec, panier d'accessoires Vital Signs, panneau de montage mural
(30x 11,75 po), 100-240V, 50-60 Hz AC, prise IEC type B

Mounting bracket for Spot 4400 Monitor Device (Spot Vital Signs Monitor #4400 sold separately),
PanOptic Ophthalmoscope with Cobalt-Blue Filter and Corneal Viewing Lens (#11820),

MacroView Otoscope (#23810), KleenSpec Disposable
1 9 9 9«:hacun/ea:h

#77794-2M4400)

Specula Dispenser, Vital Signs Accessory Basket, Wall-Mount
Panel (30 x 11.75"), 100-240 , 50-60 Hz AC, IEC Plug Type-B

1 ] ; chacun/each
5 I ; chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1800 463-5166
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BUNDLE UP ET MAPA m Hillrom
BUNDLE UP & MAPA WELCH ALLYN .

Programme Achats groupeés

Echange des points de récompense

Achetez trois systemes muraux intégrés Welch Allyn ou plus ainsi que n’importe lequel
des produits éligibles pour obtenir GRATUITEMENT certains produits Welch Allyn.

Bundle Up Program

Rewards Redemption

Purchase any 3 or more Welch Allyn Integrated Wall Systems plus one additional eligible
product and earn reward dollars for purchase of the Welch Allyn products.

Ensemble de diagnostic mural

Integrated Diagnostic Wall System

Ce systeme convivial comprend un grand écran couleur, tactile et
intuitif qui peut faciliter les communications avec le patient. De plus,
puisque le systeme est compact et fixé au mur et qu'il est livré avec

un systeme de gestion de cordons, il vous permet de libérer de I'espace
précieux et de réduire la présence de cordons pendants et enchevétrés.

This easy-to-use system features a large, intuitive, color touchscreen
that can help with patient communications. And, since the system

is compact, wall mounted, and comes with a cord management system,
you save valuable floor space and reduce those tangled, hanging cords.

DEMANDEZ-NOUS LES OPTIONS DISPONIBLES.
ASK US FOR AVAILABLE OPTIONS.

Moniteur ambulatoire de pression artérielle 24 h (MAPA)

24 h Blood Pressure Monitor (ABPM)

Le monitorage complet de la pression artérielle confortable pour le patient.

- Cet appareil vous permet de mesurer la pression systolique et diastolique, la pression artérielle moyenne ainsi que
la fréquence cardiaque sur une durée de 24 heures.

-Un nombre illimité de comptes rendus vous permet de programmer différents cycles de mesure.

- Léger, compact et silencieux pour un bien-étre accru du patient.

- Logiciel intuitif et convivial basé sur Windows poste de travail CardioPerfect de Welch Allyn inclus.

Comprehensive blood pressure monitoring that brings patient comfort home.

- Allows to measure systolic, diastolic, mean blood pressure and heart rate over a period of 24 h.

- Unlimited protocols allow you to program measurement periods and inflation frequencies to meet any study needs.
- Lightweight, compact and quiet for improved patient compliance.

- Easy-to-use Windows-based software, includes the Welch Allyn CardioPerfect Workstation software.

Ensemble comrlet de brassards pour MAPA 7100

ABPM 7100 Full

Incluant toutes les tailles :
09,10,11,11Let 12

Including all sizes:
09,10,11,11L,12

Cuff Set

Systeéme mural intégré Green Series
Green Series” Integrated Wall System

Avec option du calcul
de la pression moyenne.

With a blood pressure
averaging program.

Prix a partir de/Price starting from
Modele/Model XYY SR O&:]

36952

2895%

I I ; chacun/each

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

ENSEMBLE DE DIAGNOSTIC MURAL m Hillrom
INTEGRATED WALL SYSTEM WELCH ALLYN :

Ensemble de diagnostic mural
Integrated Diagnostic Wall System

Inclus transformateur mural GS 777 (#77710),
ophtalmoscope coaxial (# 11720),
otoscope MacroView (#23810), sans plague murale

Includes GS 777 Wall Transformer (#77710),
Coaxial Ophthalmoscope (#11720),
MacroView Otoscope (#23810), no board included

8 8 I chacun/each

#77791-MX DEL/LED #77791-MXDE
Inclus transformateur mural GS 777 (#77710), ophtalmoscope coaxial (# 11720),
otoscope MacroView (#23810), distributeur KleenSpec de spéculums auriculaires
jetables (#52400), appareil a pression (#7670-01), thermométre SureTemp Plus
690 (#01690-300)

Includes GS 777 Wall Transformer (#77710), Coaxial Ophthalmoscope (#11720),
MacroView Otoscope (#23810), KleenSpec Dispenser (#52400), Wall Aneroid
Unit (#7670-01), SureTemp Plus Thermometer (#01690-300)

1533%

#77791-2MPX DEL/LED #77791-2MPXDE
Inclus transformateur mural GS 777 (#77710), ophtalmoscope PanOptic (#11820),
otoscope MacroView (#23810), distributeur KleenSpec (#52400), appareil

a pression (#7670-01), thermométre SureTemp Plus 690 (#01690-300)

Includes GS 777 Wall Transformer (#77710), PanOptic Ophthalmoscope (#11820),
MacroView Otoscope (#23810), KleenSpec Dispenser (#52400), Wall Aneroid
Unit (#7670-01) and SureTemp Plus Thermometer (#01690-300)

18952

#77794-MCSM + 71WTB DEL/LED #77794-MCSMDE
Inclus transformateur mural GS 777 (#77710), ophtalmoscope coaxial (#11720),
otoscope MacroView (#23810), distributeur KleenSpec de spéculums auriculaires
jetables (#52400), appareil Connex Spot Monitor, support de montage pour CSM,
panier d'accessoires (#71WT-B)

Includes GS 777 Wall Transformer (#77710), Coaxial Ophthalmoscope (#11720),
MacroView Otoscope (#23810), KleenSpec Dispenser (#52400), Connex Spot
Monitor Device, CSM support mount, basket for accessories (#7 1WT-B)

41952

#77791-MXPROBP DEL/LED #77791-MXPROBPDE
Inclus transformateur mural GS 777 (#77710), ophtalmoscope coaxial (# 11720),
otoscope MacroView (#23810), distributeur KleenSpec de spéculums auriculaires
jetables (#52400), tensiométre électronique digital ProBP (#34XFWT-B),
thermomeétre SureTemp Plus

Includes GS 777 Wall Transformer (#77710), Coaxial Ophthalmoscope (#11720),
MacroView Otoscope (#23810), KleenSpec Dispenser (#52400), Connex ProBP
Digital Blood Pressure Device (#34XFWT-B) and SureTemp Plus Thermometer
(#01690-300). 690 (#01690-300)

EN OPTION/OPTIONAL

23492,

#77791-2MPXPROBP DEL/LED #77791-2MPXPROBPDE
Inclus transformateur mural GS 777 (#77710), ophtalmoscope PanOptic (#11820),
otoscope MacroView (#23810), distributeur KleenSpec (#52400), tensiométre
électronique digital ProBP (#34XFWT-B), thermométre SureTemp Plus 690
(#01690-300)

Includes GS 777 Wall Transformer (#77710), PanOptic Ophthalmoscope (#11820),
MacroView Otoscope (#23810), KleenSpec Dispenser (#52400), Connex ProBP
Digital Blood Pressure Device (#34XFWT-B) and SureTemp Plus Thermometer
(#01690-300)

27392,

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1800 463-5166
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ENSEMBLES DE SALLE D'EXAMEN
EXAMINATION ROOM KITS

Ensemble de luxe/Deluxe Kit @

Table d’examen électrique
Power Examination Table Midmark
#224-XXX|

Groupez-les!
Bundle Up!

Lampe d’examen LED
LED Examination Light Midmark
#253-012]

Tabouret pivotant
Adjustable Stool Midmark

Ensemble de diagnostic avec appareil

a pression et ophtalmoscope

Integrated Wall System with Blood Pressure
Device and Ophtalmoscope

Welch Allyn

Balance digitale avec toise m
Digital Scale with Height Rod
Health o meter

Transport et
m 9 5 installation
en sus/Delivery
chacun/each & installation

not included

ACHETEZ UN ENSEMBLE ET ECONOMISEZ!

78

Ensemble de luxe/Deluxe Kit @

Table d’examen électrique
Power Examination Table
Midmark

#626-001

Groupez-les!
Bundle Up!

Balance intégrée
Lampe d’examen LED en o'ptlon
LED Examination Light Optional
i Integrated Scale
Midmark

#253-012

Tabouret pivotant
Adjustable Stool
Midmark

Ensemble de diagnostic

intégré complet prét pour DME

Complete Integrated Wall

System ready for EMR

Welch Allyn

#7792MNOBP|

LN

R Transport et
00 installation
en sus/Delivery
chacun/each & installation

not included

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

ENSEMBLES DE SALLE D'EXAMEN
EXAMINATION ROOM KITS

Ensemble de base/Basic Kit @

Table d’examen de base SANS levier pelvien
Standard Examination Table WITHOUT Pelvic Lever
Midmark

Groupez-les!
Bundle Up!

Lampe d’examen DEL
LED Examination Light Welch Allyn

Tabouret pivotant
Adjustable Stool

Midmark
#270-001-

Ensemble de diagnostic
Integrated Wall System
Welch Allyn

Balance mécanique avec toise m

Mechanical Scale with -
9 5 installation
en sus/Delivery
chacunfeach & installation

Height Rod Health o meter [l kNLIC facilitant la désinfection et base encavée (position ergonomique)
not included

Removable top which facilitates disinfection and encaved base (ergonomic position)

#402KL

BUY AN EQUIPMENT BUNDLE AND SAVE!

Ensemble de base/Basic Kit @

Groupez-les!
Table d’examen de base SANS levier pelvien Bundle Up!
Standard Examination Table WITHOUT Pelvic Lever
Midmark
#204-011

#002-10137-XXXI|

Lampe d’examen DEL
LED Examination Light
Welch Allyn

#48810|

Tabouret pivotant
Adjustable Stool

Midmark
#270-001-

Ensemble de diagnostic
Integrated Wall System
Welch Allyn

#77791-MX|

Balance électronique
avec toise/Electronic m

Scale with Height Rod -
9 5 installation
en sus/Delivery
chacunfeach & installation

Health o meter ; A EEIof ;
#500KL Removable top which facilitates disinfection and encaved base (ergonomic position)
not included

Dessus amovible facilitant la désinfection et base encavée (position ergonomique)

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1800 463-5166 79
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TABLES D’EXAMEN ELECTRIQUES
POWER EXAMIMATION TABLES

Table de chirurgie générale
General Procedure Table Midmark
- Capacité de 650 Ib (295 kg)
- Hauteur variable de 18 a 40 po

-1déale pour procédures de gynécologie, colposcopie, urologie

- Contréle au pied et a la main inclus
- Dessus de table de 28 po de largeur (32 po en option)
- Appuie-pieds de 23 po de largeur qui s'allongent
pour les patients plus grands

- Weight Capacity: 650 Ibs (295 kg)
-Adjustable Height: 18 to 40"

- Ideal for gynecology procedures, colposcopy, urology

- Hand and foot control included
- 28" Upholstery Width or 32" Upholstery
Width (optional)

- 23" wide footrests that extend to accommodate

tall patients

Rabais postal*

B 750 $ US L)
Mail-In Rebate*
Transport et

installation

en sus/Delivery
& installation
not included

APPELEZ POUR LES PRIX.
CALL US FOR PRICING.

*1¢r oct. au 18 déc. 2020
*Oct. 1+ to Dec. 18", 2020

844

» NOUVEAU/NEW
Table d’examen hydraulique 3 sections
3 Sections Power Hi-Low Exam Table Solic Medical
Capacité de 650 Ib, dessus en mousse noire a densité ferme de 2 po,
support de rouleau de papier (18 a 21 po), commande de contrdle au pied,
hauteur ajustable de 17,5 a 32 po, dossier pneumatique
réglable de chaque coté se soulevant de 80 degrés

Capacity of 650 Ibs, 2" firm density black foam tops,
paper roll holder (18 to 21"), hands-free low voltage foot
control, adjustable height from 17.5 to 32", pneumatic
backrest is adjustable from either
side and raises 80
degrees from flat

#AYR1009
Sans Etriers 2 2 9 5 00
Without StifopS chacun/each m
#AY1 009E 00 TransI ort et
. installati
v i 249500 =
With Stlrrups chacunleach & installation

not included

Table de podiatrie
Podiatry Table Midmark
Capacité de 450 Ib (204 kg). Un pas en avant dans
le soin du pied et de la cheville avec un design
exclusif et ergonomique qui permet
le contrdle la o il est essentiel, a la
hauteur des pieds.

450 Ibs (204 kg) capacity. A step
forward in foot & ankle care
with an exclusive, ergonomic
design that puts control
where it's needed, the foot
section.

Rabais postal*

300 $ US
® Mail-In Rebate* *
Transport et

installation
en sus/Delivery

APPELEZ POUR LES PRIX.

*1¢ oct. au 18 déc. 2020

CALL US FOR PRICING. *Oct. 1°'to Dec. 18%,2020 & installation
not included
A B R BB B B 859)

Table d’examen électrique

Power Examination Table Midmark
- Capacité de 400 1b (181,4 kg)
- Hauteur ajustable de 45,7 a 94 cm (18 a 37 po)
- Avec levier pelvien et tiroir chauffant
- Dessus de table sans couture inclus

Elite Platinum
#412256)

Avec accoudoirs amovibles relevables a 360°
With 360° swivelling retractable armrests

SILHOUET-TONE

1«0 22

» NOUVEAU/NEW
Chaise de procédure électrique
avec télécommande Bluetooth programmable
Power Procedure Chair
with Bluetooth Wirc-lzaless Remote Control
Elite

Réglable et polyvalente avec télécommande bluetooth programmable incluse

Capacité de soulévement: 227 kg (500 Ib)

4 moteurs silencieux télécommandés pour inclinaison :
siége a 45°, dossier et repose-pieds a 80°

Adjustable and versatile with bluetooth wireless remote control included
Lift capacity: 227 kg (500 Ibs)
4 quiet motors with remote control for tilting:
seat at 45° back & footrest at 80°

CHOISISSEZ VOTRE MODELE|
HOOSE YOUR MODEL)
4 5 9 5(hacunlea(h

Elite MD-100
#412252)

Avec rails, préte a recevoir étriers et reposes-bras noirs amovibles (en option)
With rails, ready to receive removable black stirrups & armrests (optional)

4171908417191 417192417193 417 1944171950417 196 417197 417198 417199
Blanc Plage de sable Moka Noir ébéne Charbon Cappuccino ~ Miel de printemps  Créme Brulée  Sable du Sahara Grés
White Sandy Beach Ebony Black Charcoal Spring Honey Sahara Sand Sandstone

Transport et
installation

en sus/Delivery
& installation
not included

»PROMOTION

Choix de couleur GRATUIT
(valeur de 150 $)/FREE
Color Selection (150% value)

#002-2009-XXX

- Weight Capacity: 400 Ibs (181,4 kg)
- Adjustable height from 45,7 to 94 cm (18 to 37")
- With pelvic lever and warming drawer
- Seamless upholstery top included

#002-2009-

#224-002)
Dossier réglable manuellement
Manually adjustable backrest

67952,
83452,

#225-002)
Dossier électrique réglable
Adjustable electric backrest

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

Automne/Fall 2020

.-

Transport et
installation

en sus/Delivery
& installation
not included

Tabouret pneumatique rond avec dossier
Rounded Air-Lift Stool with Backrest
[#413362]

- Choix de couleur gratuit a l'achat d'une table Elite

- Hauteur ajustable de 43 a 56 cm

- Extension pour hauteur du siege, 58 a 71 cm (en option FZKEETY)
- Diamétre du siege : 39,4 cm

-5 roulettes silencieuses «Soft Wheel»

- Free choice of color of stool when buying an Elite Table

- Adjustable height from 17 to 22"

- Extension for seat height, 23 to 28" (Optional
- Seat diameter: 15,5"

- 5 silent « Soft Wheel » casters 1 9 9 9 5
chacun/each

Table de service/Service Table ML100
#413215|

- Non-assemblée

- 3 tablettes en acier avec bordure de sécurité a l'arriere

- Roulettes silencieuses «Soft Wheel»

-2 supports de lampe loupe (lampe non comprise)

-Tiroir et modules de rangement optionnels

- Unassembled
- 3 steel shelves with safety rim around the back
- Quiet Soft Wheel casters
- 2 magnifying lamp supports

(magnifying lamp not included) 1 6 9 9 5
- Optional drawer & storage modules

chacun/each

Accessoires optionnels pour la chaise
Chair optional accessories

Pédale électrique (4 moteurs)/Footswitch (4 motors)
EZXPFIII Roulettes autobloquantes/Auto-locking casters
Porte-papier/Paper holder

Protége pieds en plastique/Foot section slip cover

Lampe loupe Del
Led Magnifying Lamp OMEGA 7
- Lentille de 7 po de diametre avec grossissement
de 3 dioptries (1,75X), 60 LED et 2 niveaux de luminosité
- Support pour table de service ML100 inclus

- 7" lens diameter with a 3 diopter (1.75X)
magnifying capacity, 60 LEDs & two brightness levels
- Support for Service Table ML100 included

Acessoires optionels pour la lampe
Lamp optional accessories

Lentille de 5 dioptries/5 diopter lenses

413804

Pied roulant 5 branches/Mobile Base 5 legs

Support mural orientable/Rotating Wall Attachment
14413852

En raison de la pandémie, la disponibilité de plusieurs produits est incertaine et les prix sont sujets a changement sans préavis.
Due to the pandemic, the availability of several products is uncertain and prices are subject to change without notice.

www.medi-select.ca 1800 463-5166
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ENSEMBLES DE SALLE D'EXAMEN
EXAMINATION ROOM KITS

Table d'examen/Examination Table Midmark
Dessus de table régulier
Regular Upholstery Top

Ensemble de diagnostic
Integrated Wall System Welch Allyn

Lampe d'examen général DEL
LED General Exam Light \Welch Allyn

17452
12392
4792

Tabouret pivotant/Adjustable Stool Midmark 95
chacunleach

Transport et
installation
en sus/Delivery
& installation
not included

» NOUVEAU/NEW

Table électrique avec télécommande Bluetooth
Power Chair with Bluetooth Wireless Remote Control
Laguna Mist Silhouet-Tone & 22

largeur/length: 29"  EXXIPIEI largeur/length: 32"

- Puissante et polyvalente avec télécommande & main Bluetooth programmable incluse

- 3 moteurs silencieux télécommandés avec inclinaison du dossier 65° et assise 25°
- Hauteur réglable par vérin électrique, min. 21,5 po max. 38,5 po
- Capacité de soulévement de 272 kg (600 Ib)

- Garanties limitées : moteurs, composantes hydrauliques, structure métallique : 2 ans. Coussins: 3 ans

- Powerful and versatile with wireless Bluetooth remote control with memory included
- 3 quiet motors with remote control for tilting back till 65° and seat till 25°

- Electric height adjustment min. 21.5 in max. 38.5 in
- Lift capacity: 272 kg (600 Ibs)

- Limited warranty: motors, hydraulic components,
metal structure: 2 years. Cushion: 3 years

Accessoires optionnels/Optional Accessories

Table d’examen/Examination Table Midmark
Dessus de table sans couture
Seamless Upholstery Top

Ensemble de diagnostic
Integrated Wall System \Welch Allyn
#77791-#MXPROBP|

18952
23492
11142

1942

Lampe d'examen DEL
LED Examination Light Welch Allyn

Tabouret hydraulique
Air Lift Stool Midmark
#272-001]

Transport et
installation

en sus/Delivery
& installation
not included

» NOUVEAU/NEW
Tabouret-escabeau
Step-on Stool
#116-460

16.7x13x9"
(42.4%33x22.9 cm)

- Poids/weight:
3 9 95
chacun/each

2,5kg
» NOUVEAU/NEW
2 9 9 5 00 Tabouret-escabeau
chacun/each avec rampe
Step-on Stool
with Handrail

TZRFPPFIA Roulettes autobloquantes/Auto-locking casters
Porte-papier/Paper holder 16.7x13.3"
Option uniquement pour le modéle 32 po -(ﬁlgﬁecm/);;gﬁi?;m)
Option for 32" Model Only 93/t 33 8"g '
S

- . (22.9 a/to 85.7 cm)
Accoudoirs relevables droit-gauche m - Poids/Weiaht:
Swivel armrest right-left gnt

Transport et 3,6 kg

Couleurs disponibles/Available colors

Voir page 79/See page 79

installation

en sus/Delivery
& installation
not included

192

2 facons simples de commander/2 easy ways to order

www.medi-select.ca 1 800 463-5166
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